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Les Éditions du Boréal

C’est en 1963, à Trois-Rivières, que les Éditions du Boréal Express ont été fondées, par Mgr Albert 
Tessier, cinéaste et historien, entraîné dans cette aventure par ceux qu’il appelait «une bande de 
fous», soit le prêtre Gilles Boulet, le libraire Pierre Gravel, le professeur Jacques Lacoursière et 
l’historien Denis Vaugeois.

Elles publièrent d’abord des livres d’histoire, puis de sciences humaines, pour s’ouvrir à la litté-
rature à la fin des années 80.

Aujourd’hui, avec près de mille six cents titres à leur catalogue, les Éditions du Boréal (qui ont 
perdu le qualificatif «Express» en 1987) se placent au cœur de la littérature et de l’édition québé-
coises. La maison s’est enrichie de plusieurs collections — «Boréal compact», «Boréal express» et 
«Papiers collés», cette dernière dirigée par François Ricard —, en plus de s’être adjoint un secteur 
jeunesse et d’avoir fait quelques incursions heureuses dans le livre pratique. Le Boréal est fier de 
défendre l’œuvre de certains des plus grands écrivains québécois, tout en faisant un effort particulier 
pour soutenir les jeunes auteurs.

Dans le domaine de l’essai, le Boréal, qui s’appuie sur un fonds prestigieux, veut aussi refléter 
l’évolution des idées au Québec.

La maison maintient également un important programme de traduction, qui lui permet de faire 
connaître aux lecteurs d’ici les auteurs d’ailleurs. Elle a réussi au cours des ans à se construire un 
réseau lui permettant de rayonner à l’étranger, que ce soit grâce à la diffusion directe de ses livres 
en Europe, à la coédition, ou encore à la vente de droits de traduction. Elle s’ouvre aujourd’hui 
à l’édition électronique, mêlant audace et prudence, pour continuer de diffuser le plus largement 
possible les œuvres que les auteurs lui confient.

A Titres vendus en format numérique (à partir de la date de parution en librairie).





Gil Adamson
La Veuve
Traduit de l’anglais (Canada) par Lori Saint-Martin et Paul Gagné
En coédition avec Christian Bourgois
Sélectionné pour le prix Femina (étranger) 2009
n	 2009, 424 pages, 24,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0657-5
Voir aussi Boréal compact

Emmanuel Aquin
Désincarnations
n	 1991, 208 pages, 18,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-89052-416-3

Icare
n	 1995, 128 pages, 17,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-89052-727-0

Incarnations
n	 1990, 160 pages, 17,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-89052-352-4

Réincarnations
n	 1992, 174 pages, 18,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-89052-485-9

Gilles Archambault
Prix Athanase-David 1981 pour l’ensemble de son œuvre
Prix Fleury-Mesplet 2005 pour l’ensemble de son œuvre

À voix basse
n	 1983, 160 pages, 12,95 $ • 11,50 e • ISBN 978-2-89052-082-0

Les Choses d’un jour
n	 1991, 180 pages, 17,95 $ • 14 e • ISBN 978-2-89052-430-9

Courir à sa perte A
n	 2000, 204 pages, 21,95 $ • 17 e • ISBN 978-2-7646-0051-1

De l’autre côté du pont
n	 2004, 198 pages, 19,95 $ • 15 e • ISBN 978-2-7646-0320-8

Les Maladresses du cœur A
n	 1998, 228 pages, 19,95 $ • 14,50 e • ISBN 978-2-89052-907-6

Nous étions jeunes encore A
n	 2009, 168 pages, 19,95 $ • 16 e • ISBN 978-2-7646-0674-2

Les Rives prochaines A
n	 2007, 192 pages, 19,95 $ • 16 e • ISBN 978-2-7646-0542-4

Qui de nous deux? A
n	 2011, 128 pages, 17,95$ • 14 e • ISBN 978-2-7646-2136-3

Le Tendre Matin
n	 1994, 156 pages, 16,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-89052-616-7

Un après-midi de septembre
Récit
n	 1993, 112 pages, 15,95 $ • 12,50 e • ISBN 978-2-89052-542-9
Voir aussi Boréal compact

Un homme plein d’enfance A
n	 1996, 128 pages, 17,95 $ • 14 e • ISBN 978-2-89052-776-8

Edem Awumey
Les Pieds sales A
En coédition avec le Seuil
Sélectionné pour le prix Goncourt 2009
Sélectionné pour le Goncourt des lycéens 2009
n	 2009, 160 pages, 18,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0668-1

Rose déluge A
n	 2011, 216 pages, 22,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-2134-9

Jean Barbe
Les Soupers de fête
n	 1991, 220 pages, 17,95 $ • 14 e • ISBN 978-2-89052-437-8

Manon Barbeau
Merlyne
n	 1991, 192 pages, 17,95 $ • 14 e • ISBN 978-2-89052-404-0

Denis Bélanger
Les Jardins de Méru
Récit
n	 1993, 144 pages, 15,95 $ • 12,50 e • ISBN 978-2-89052-593-1

Michel Bergeron
Siou Song
n	 1997, 168 pages, 18,70 $ • 14 e • ISBN 978-2-89052-804-8

Julien Bigras
Ma vie, ma folie
n	 1983, 216 pages, 18,50 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-077-6

Hélène de Billy
Maurice ou la vie ouverte
n	 2005, 176 pages, 19,95 $ • 15 e • ISBN 978-2-7646-0391-8

Nadine Bismuth
Scrapbook A
n	 2004, 400 pages, 25,95 $ • 20 e • ISBN 978-2-7646-0265-2
Voir aussi Boréal compact

Lise Bissonnette
Choses crues
n	 1995, 144 pages, 16,95 $ • 13 e • ISBN 978-2-89052-686-0

Marie suivait l’été
n	 1992, 128 pages, 15,75 $ • 12,50 e • ISBN 978-2-89052-488-0

Un lieu approprié
n	 2001, 200 pages, 19,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-7646-0119-8

Neil Bissoondath
Tous ces mondes en elle
Traduit de l’anglais par Katia Holmes
En coédition avec Phébus
Prix des Amériques insulaires et de la Guyane 2000
n	 1999, 388 pages, 29,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-995-3

Un baume pour le cœur
Traduit de l’anglais (Canada) par Lori Saint-Martin et Paul Gagné
En coédition avec Balland
Prix Hugh-MacLennan 2002 (édition originale anglaise)
Prix de la Quebec Writer’s Federation 2004 pour la traduction
n	 2002, 420 pages, 29,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0209-6

Cartes postales de l’enfer
Traduit de l’anglais (Canada) par Lori Saint-Martin et Paul Gagné
En coédition avec Phébus
Sélectionné pour le prix Femina (étranger) 2009
n	 2009, 248 pages, 24,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0643-8
Voir aussi Boréal compact

La Clameur des ténèbres
Traduit de l’anglais (Canada) par Paul Gagné  

et Lori Saint-Martin
Prix Hugh-MacLennan 2005 (édition originale anglaise)
n	 2006, 480 pages, 29,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0433-5

Marie-Claire Blais
Prix Canada-Belgique 1976 pour l’ensemble de son œuvre
Prix Athanase-David 1982 pour l’ensemble de son œuvre
Prix Ludger-Duvernay 1989 de la Société Saint-Jean-Baptiste 

pour l’ensemble de son œuvre
Prix Nessim Habif de l’Académie royale de la langue  

et de la littérature françaises de Belgique 1990
Prix international de l’Union latine  

des littératures romanes 1999 pour l’ensemble de son œuvre
Grand Prix littéraire international Metropolis bleu 2000  

pour l’ensemble de son œuvre
Prix W. O. Mitchell 2000 pour l’ensemble de son œuvre
Prix littéraire de la Fondation Prince Pierre de Monaco 2002
pour l’ensemble de son œuvre
Prix Gilles-Corbeil 2005 de la Fondation Émile Nelligan  

pour l’ensemble de son œuvre
Prix Matt-Cohen 2007 du Writer’s Trust of Canada pour l’ensemble  

de son œuvre

Augustino et le chœur de la destruction
n	 2005, 304 pages, 25,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0317-8

Dans la foudre et la lumière
n	 2001, 256 pages, 24,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0109-9

Mai au bal des prédateurs A
n	 2010, 328 pages, 27,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-2031-1

Naissance de Rebecca  
à l’ère des tourments A

Prix du Gouverneur général 2008
n	 2008, 304 pages, 25,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0578-3

Soifs
Prix du Gouverneur général 1996
n	 1995, 320 pages, 24,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-718-8
Voir aussi Boréal compact

Une saison dans la vie d’Emmanuel
Prix Médicis 1966
Prix France-Québec 1966
n	 1991, 168 pages, 17,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-371-5
Voir aussi Boréal compact

Elena Botchorichvili
Faïna A
Traduit du russe par Carole Noël
n	 2006, 112 pages, 17,95 $ • 13,50 e • ISBN 978-2-7646-0464-9

Sovki A
Traduit du russe par Bernard Kreise
n	 2008, 128 pages, 17,95 $ • 13,50 e • ISBN 978-2-7646-0579-0

La Tête de mon père A
Traduit du russe par Bernard Kreise
n	 2011, 80 pages, 15,95 $ • 11,75 e • ISBN 978-2-7646-2082-3

Le Tiroir au papillon
Traduit du russe par Anne-Lise Birukoff
n	 1999, 96 pages, 15,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-946-5

Romans et récits
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Gérard Bouchard
Prix Gérard-Parizeau 2001 pour l’ensemble de son œuvre

Mistouk A
Prix des lecteurs Alcan 2002
n	 2002, voir Boréal compact

Pikauba A
n	 2005, 576 pages, 29,95 $ • 22 e • ISBN 978-2-7646-0371-0

Uashat A
n	 2009, 328 pages, 25,95 $ • 20 e • ISBN 978-2-7646-0659-9

Jean-Pierre Boucher
Les vieux ne courent pas les rues
n	 2001, 210 pages, 21,95 $ • 17 e • ISBN 978-2-7646-0122-8

Réjane Bougé
L’Amour cannibale
n	 1992, 192 pages, 18,95 $ • 14,50 e • ISBN 978-2-89052-511-5

La Voix de la sirène
n	 1994, 200 pages, 18,70 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-89052-634-1

Emmanuelle Brault
Le Tigre et le Loup
n	 2004, 256 pages, 22,95 $ • 18,50 e • ISBN 978-2-7646-0282-9

Jacques Brault
Prix Athanase-David 1986 pour l’ensemble de son œuvre
Prix Gilles-Corbeil 1996 de la Fondation Émile Nelligan  

pour l’ensemble de son œuvre

Agonie
Prix du Gouverneur général 1984
n	 1985, voir Boréal compact

Chrystine Brouillet
Rouge secret
n	 2005, 504 pages, 25,95 $ • 20 e • ISBN 978-2-7646-0384-0

Zone grise
n	 2007, 400 pages, 27,50 $ • 20,50 e • ISBN 978-2-7646-0528-8

Katerine Caron
Vous devez être heureuse
n	 2004, 292 pages, 22,95 $ • 18,50 e • ISBN 978-2-7646-0296-6

Louis Caron
Prix Ludger-Duvernay 1984 de la Société Saint-Jean-Baptiste 

pour l’ensemble de son œuvre
Prix Mémoire 2000 du Salon du livre de Trois-Rivières 

pour l’ensemble de son œuvre

Le Canard de bois
Les Fils de la liberté I

Prix France-Québec/Jean-Hamelin 1982
n	 1981, Voir Boréal compact

La Corne de brume
Les Fils de la liberté II
n	 1982, voir Boréal compact

Le Coup de poing
Les Fils de la liberté III
n	 1990, voir Boréal compact

Il n’y a plus d’Amérique
En coédition avec l’Archipel
n	 2002, 432 pages, 27,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0160-0

Racontages
Illustrations de Monique Mercier
n	 1983, 186 pages, 17,95 $ • 14,50 e • ISBN 978-2-89052-084-4

Tête heureuse
n	 2005, 368 pages, 25,95 $ • 20 e • ISBN 978-2-7646-0413-7

André Carpentier
Extraits de café A
n	 2010, 344 pages, 25,95 $ • 20 e • ISBN 978-2-7646-0704-6

Gésu Retard
n	 1999, 256 pages, 22,95 $ • 17 e • ISBN 978-2-89052-999-1

Mendiant de l’infini
Fragments nomades

Récit
n	 2002, 248 pages, 22,95 $ • 18 e • ISBN 978-2-7646-0156-3

Ruelles, jours ouvrables
Récit
n	 2005, 378 pages, 29,95 $ • 22,50 e • ISBN 978-2-7646-0373-4

Danielle Chaperon
Emma et le dieu-qui-rit
n	 1998, 160 pages, 17,95 $ • 14 e • ISBN 978-2-89052-880-2

Claude Charron
Probablement l’Espagne
n	 1987, 312 pages, 19,95 $ • 17 e • ISBN 978-2-89052-215-2

Jean-François Chassay
L’Angle mort
n	 2002, 334 pages, 27,95 $ • 20 e • ISBN 978-2-76      46-0187-7

Laisse A
n	 2007, 192 pages, 19,95 $ • 15 e • ISBN 978-2-7646-0525-7

Sous pression A
Tragédie potentielle annoncée en neuf tableaux, 

un prélude et une fin de journée
n	 2010, 232 pages, 22,95 $ • 17 e • ISBN 978-2-7646-2001-4

Les Taches solaires A
n	 2006, 376 pages, 27,95 $ • 21 e • ISBN 978-2-7646-0428-1

Ying Chen
Le Champ dans la mer
En coédition avec le Seuil
n	 2002, 120 pages, 17,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0127-3

Espèces A
En coédition avec le Seuil
n	 2010, 216 pages, 22,50 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-2037-3

Immobile
En coédition avec Actes Sud
Prix Alfred-DesRochers 1999 de l’Association des auteurs  

des Cantons de l’Est
n	 1998, Voir Boréal compact

Le Mangeur
n	 2006, 144 pages, 18,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0432-8

Querelle d’un squelette avec son double
En coédition avec le Seuil
n	 2003, 168 pages, 19,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0238-6

Un enfant à ma porte A
n	 2008, 160 pages, 19,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0637-7

Ook Chung
L’Expérience interdite
n	 2003, 198 pages, 19,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0239-3

Joan Clark
La Fille blanche
Traduit de l’anglais (Canada) par Paul Gagné et Lori Saint-Martin
n	 2002, 360 pages, 27,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0164-8

Collectif
avec la participation d’Italo Calvino, d’Umberto Eco,  

de Louis Caron et de Jacques Savoie

Marco Polo
Le Nouveau Livre des merveilles

En coédition avec les Éditions Solin
n	 1985, 336 pages, 19,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-135-3

Carole Corbeil
Voix off
Traduit de l’anglais par Hélène Le Beau
n	 1993, 348 pages, 24,95 $ • 18,50 e • ISBN 978-2-89052-503-0

Normand Corbeil
Ma reine
n	 2006, 160 pages, 19,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-7646-0470-0

Gil Courtemanche
Je ne veux pas mourir seul A
Autofiction
n	 2010, 168 pages, 19,95 $ • 16 e • ISBN 978-2-7646-2028-1

Le Monde, le lézard et moi A
En coédition avec Denoël
n	 2009, 232 pages, 22,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0691-9

Un dimanche à la piscine à Kigali A
Gagnant du Combat des livres à la radio de Radio-Canada
Prix de la Cadière d’Azur
Prix des libraires du Québec 2001
Prix Hommage du public 2008 du Prix des libraires du Québec
n	 2000, Voir Boréal compact

Une belle mort
n	 2005, 216 pages, 22,50 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0385-7
Voir aussi Boréal compact

France Daigle
Petites difficultés d’existence
n	 2002, 192 pages, 19,95 $ • 16 e • ISBN 978-2-7646-0194-5

Pour sûr A
n	 2011, 752 pages, 34,95 $ • 25 e • ISBN 978-2-7646-2124-0

Un fin passage
n	 2001, 132 pages, 17,95 $ • 12,50 e • ISBN 978-2-7646-0118-1

Francine D’Amour
Presque rien
Prix Québec-Paris 1996
n	 1996, 276 pages, 19,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2- 86052-744-7

Le Retour d’Afrique
n	 2004, 234 pages, 19,95 $ • 15 e • ISBN 978-2-7646-0318-5

Fernand Dansereau
Le Cœur en cavale
n	 2003, 160 pages, 17,95 $ • 14 e • ISBN 978-2-7646-0248-5

Edwidge Danticat
Le Briseur de rosée
Traduit de l’anglais (États-Unis) par Jacques Chabert
En coédition avec Grasset
n	 2005, 288 pages, 24,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0382-6

Michael Delisle
Tiroir No 24 A
n	 2010, 132 pages, 17,95 $ • 15 e • ISBN 978-2-7646-2036-6

Louise Desjardins
Le Fils du Che
n	 2008, 176 pages, 19,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-7646-0583-7

So long
n	 2005, 168 pages, 19,95 $ • 15 e • ISBN 978-2-7646-0354-3

Lyse Desroches
La Vie privée
n	 1990, 198 pages, 17,95 $ • 14,50 e • ISBN 978-2-89052-323-4

Germaine Dionne
Le Fils de Jimi
n	 2002, 144 pages, 17,95 $ • 12,50 e • ISBN 978-2-7646-0163-1

Tequila bang bang
n	 2004, 136 pages, 17,95 $ • 13 e • ISBN 978-2-7646-0258-4

Fred Dompierre
Presque 39 ans, bientôt 100 A
Récit
n	 2008, 272 pages, 24,95 $ • 19,50 e • ISBN 978-2-7646-0638-4

Joseph Jean Rolland Dubé
Gloire
n	 1996, 132 pages, 18,70 $ • 14 e • ISBN 978-2-89052-738-6
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Christiane Duchesne
L’Homme des silences
Prix Association France-Québec/Philippe-Rossillon 2000
Prix Ringuet 2000 de l’Académie des lettres du Québec
n	 1999, 128 pages, 17,95 $ • 13 e • ISBN 978-2-89052-990-8

L’Île au piano
n	 2003, 180 pages, 17,95 $ • 14 e • ISBN 978-2-7646-0245-4

Irina Egli
Terre salée
n	 2006, 248 pages, 24,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0425-0

Marina Endicott
Charité bien ordonnée
n	 2010, 496 pages, 27,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-2025-0

Gloria Escomel
Pièges
n	 1992, 376 pages, 27,95 $ • 22,50 e • ISBN 978-2-89052-455-2

Michel Faber
La Rose pourpre et le Lys
Traduit de l’anglais (Grande-Bretagne)  

par Guillemette de Saint-Aubin
En coédition avec L’Olivier
n	 2005, 1152 pages, 34,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-7646-0377-2 • Voir aussi Format poche — hors collection

Madeleine Ferron
Adrienne
Une saga familiale

Récit
n	 1993, 260 pages, 22,25 $ • 17 e • ISBN 978-2-89052-555-9

Timothy Findley
Chasseur de têtes
Traduit de l’anglais par Nésida Loyer
En coédition avec Le Serpent à plumes
n	 1996, 612 pages, 29,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-748-5

Gilberto Flores Patiño
Esteban
Traduit de l’espagnol par Ginette Hardy
n	 1987, 96 pages, 12,95 $ • 9 e • ISBN 978-2-89052-198-8

Jacques Folch-Ribas
Prix Ludger-Duvernay 1990 de la Société Saint-Jean-Baptiste  

pour l’ensemble de son œuvre

Paco A
n	 2011, 152 pages, 18,95 $ • 14 e • ISBN 978-2-7646-2084-7

Les Pélicans de Géorgie
n	 2008, 152 pages, 19,95 $ • 16 e • ISBN 978-2-7646-0632-2

Roger Fournier
Chair Satan
n	 1989, 296 pages, 19,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-89052-278-7

Jonathan Franzen
Les Corrections
Traduit de l’anglais (États-Unis) par Rémy Lambrechts
En coédition avec L’Olivier
n	 2002, 720 pages, 29,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0188-4
Voir aussi Boréal compact

Freedom
Traduit de l’anglais (États-Unis) par Anne Wicke
En coédition avec L’Olivier
n	 2011, 720 pages, 29,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-2104-2

Christiane Frenette
Après la nuit rouge
Prix de création littéraire de la Ville de Québec/ 

Salon international du livre de Québec 2006
n	 2005, 174 pages, 19,95 $ • 15 e • ISBN 978-2-7646-0364-2
Voir aussi Boréal compact

La Nuit entière
n	 2000, 192 pages, 20,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-7646-0031-3

La Terre ferme
Prix du Gouverneur général 1998
n	 1997, 152 pages, 18,50 $ • 14 e • ISBN 978-2-89052-844-4
Voir aussi Boréal compact

Marie Gagnier
Console-moi
n	 2003, 324 pages, 24,95 $ • 20 e • ISBN 978-2-7646-0227-0

Tout s’en va
n	 2006, 264 pages, 22,50 $ • 18 e • ISBN 978-2-7646-0431-1

Katia Gagnon
La Réparation A
n	 2011, 216 pages, 22,50 $ • 17 e • ISBN 978-2-7646-2089-2

Robert Gagnon
La Mère morte
n	 2007, 272 pages, 22,95 $ • 19 e • ISBN 978-2-7646-0524-0

Simon Girard
Dawson Kid
n	 2007, 192 pages, 19,95 $ • 16,50 e • ISBN 978-2-7646-0556-1

Sous la direction de

Monique Giroux
Le Locataire du septième
n	 2003, 168 pages, 12,95 $ • 10 e • ISBN 978-2-7646-0284-3

Douglas Glover
Le Pas de l’ourse
Traduit de l’anglais (Canada) par Paul Gagné et Lori Saint-Martin
n	 2003, 268 pages, 24,95 $ • 19,50 e • ISBN 978-2-7646-0254-6

Anne-Rose Gorroz
L’Homme ligoté
Prix Anne-Hébert 2008
n	 2007, 176 pages, 19,95 $ • 15 e • ISBN 978-2-7646-0501-1

Michel Goeldlin
Juliette crucifiée
n	 1986, 224 pages, 14,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-196-4

François Gravel
Benito
n	 1987, 216 pages, 18,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-89052-3
Voir aussi Boréal compact

Bonheur fou
n	 1990, 304 pages, 24,95 $ • 18,50 e • ISBN 978-2-89052-337-1

L’Effet Summerhill
n	 1988, 226 pages, 19,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-89052-265-7

La Note de passage
n	 1985, 200 pages, 18,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-89052-124-7

Hans-Jürgen Greif
Berbera
Récits

Traduit de l’allemand par Danielle Jacques
n	 1993, 144 pages, 17,95 $ • 13,50 e • ISBN 978-2-89052-521-4

Louis Hamelin
La Constellation du Lynx A
Prix des libraires 2011 
Prix littéraire des collégiens 2011
Prix Ringuet 2011 de l’Académie des lettres du Québec
Grand prix littéraire de La Presse québécoise 2011
n	 2010, 600 pages, 32,95 $ • 24 e • ISBN 978-2-7646-2039-7

Le Joueur de flûte A
n	 2001, Voir Boréal compact

Le Soleil des gouffres A
n	 1996, 380 pages, 24,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-792-8

Bruno Hébert
Alice court avec René
n	 2000, Voir Boréal compact

C’est pas moi, je le jure! A
Prix des libraires du Québec 1998
Prix Association France-Québec/Philippe-Rossillon 1998
n	 1997, Voir Boréal compact

Louis Hémon
Maria Chapdelaine
Récit du Canada français

Avant-propos de Nicole Deschamps
Notes et variantes de Ghislaine Legendre
n	 1983, voir Boréal compact

Patricia Highsmith
Une créature de rêve
Traduit de l’anglais (États-Unis) par Michel Courtois-Fourcy
n	 1986, 324 pages, 19,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-158-2

David Homel
Orages électriques
Traduit de l’anglais par Jean-Antonin Billard e 

t Christine Le Bœuf
n	 1991, 240 pages, 19,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-394-4

Michael Ignatieff
L’Album russe
Récit

Traduit de l’anglais par Gérard Boulad
Cahier photo
n	 1990, 352 pages, 24,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-89052-347-0 • Voir aussi Boréal compact

Suzanne Jacob
Prix Athanase-David 2008 pour l’ensemble de son œuvre

Les Aventures de Pomme Douly
n	 1988, 136 pages, 14,95 $ • 11 e • ISBN 978-2-89052-236-7

Fugueuses
n	 2005, 328 pages, 27,95 $ • 21 e • ISBN 978-2-7646-0387-1

Wells
n	 2003, 88 pages, 15,95 $ • 12 e • ISBN 978-2-7646-0243-0

Nikos Kachtitsis
Le Héros de Gand A
n	 2010, 342 pages, 29,95 $ • 23 e • ISBN 978-2-7646-2050-2

Emmanuel Kattan
Nous seuls
n	 2008, 232 pages, 19,95 $ • 15 e • ISBN 978-2-7646-0568-4

A. M. Klein
Le Second Rouleau
Traduit de l’anglais par Charlotte et Robert Melançon
Prix du Gouverneur général 1990 pour la traduction
n	 1990, 222 pages, 19,95 $ • 17 e • ISBN 978-2-89052-324-1

Nicole Krauss
La Grande Maison A
Traduit de l’anglais (États-Unis) par Paule Guivarch
n	 2011, 336 pages, 29,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-2097-7

Bïa Krieger
Les Révolutions de Marina A
Récit
n	 2009, 280 pages, 25,95 $ • 20 e • ISBN 978-2-7646-0685-8

Marie Laberge
Prix Ludger-Duvernay 1997 de la Société Saint-Jean-Baptiste  

pour l’ensemble de son œuvre

Adélaïde
Le Goût du bonheur II

Grand Prix littéraire Archambault 2002
Prix du grand public La Presse/Salon du livre 

de Montréal 2001 et 2002
Prix du public Le Nouvelliste/Salon du livre 

de Trois-Rivières 2002
n	 2001, 656 pages, 29,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-7646-0103-7 • Voir aussi Format poche — hors collection
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Annabelle
Prix des libraires du Québec 1997
Prix du grand public La Presse/Salon du livre de Montréal 1997
Prix du public Le Nouvelliste/Salon du livre de Trois-Rivières 1997
n	 1996, 486 pages, 27,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-783-6
Voir aussi Boréal compact

La Cérémonie des anges
Prix des libraires du Québec 1999
Prix du public Le Nouvelliste/Salon du livre 

de Trois-Rivières 1999
n	 1998, 344 pages, 25,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-930-4
Voir aussi Boréal compact

Florent
Le Goût du bonheur III

Prix du grand public La Presse/Salon du livre 
de Montréal 2001 et 2002

n	 2001, 768 pages, 29,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0131-0
Voir aussi Format poche — hors collection

Gabrielle
Le Goût du bonheur I

Prix du public Le Nouvelliste/Salon du livre 
de Trois-Rivières 2000

Grand Prix littéraire Archambault 2002
Prix du grand public La Presse/Salon du livre 

de Montréal 2001 et 2002
n	 2000, 616 pages, 29,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0075-7
Voir aussi Format poche — hors collection

Juillet
n	 1989, voir Boréal compact

Le Poids des ombres
n	 1994, 460 pages, 27,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-639-6
Voir aussi Boréal compact

Revenir de loin
n	 2010, 624 pages, 29,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-2071-7

Sans rien ni personne
Grand Prix littéraire Archambault 2009
n	 2007, 440 pages, 26,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0560-8

Quelques adieux
Grand Prix des lectrices de Elle Québec 1993
n	 1992, voir Boréal compact

Marie-Sissi Labrèche
Borderline A
n	 2000, 162 pages, 19,95 $ • 14,50 e • ISBN 978-2-7646-0038-2
Voir aussi Boréal compact

La Brèche A
n	 2002, 168 pages, 18,50 $ • 12,50 e • ISBN 978-2-7646-0193-8
Voir aussi Boréal compact

La Lune dans un HLM A
n	 2006, 256 pages, 24,95 $ • 20 e • ISBN 978-2-7646-0463-2
Voir aussi Boréal compact

Dany Laferrière
Grand Prix littéraire international Metropolis bleu 2010  

pour l’ensemble de son œuvre

L’Art presque perdu de ne rien faire A
n	 2011, 392 pages, 27,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-2135-6

L’Énigme du retour A
En coédition avec Grasset
Grand Prix du livre de Montréal 2009
Prix Médicis 2009
Sélectionné pour le prix Femina 2009
Prix des libraires du Québec 2010
n	 2009, 296 pages, 24,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0670-4
Voir aussi Boréal compact

Je suis un écrivain japonais
En coédition avec Grasset
n	 2008, 272 pages, 24,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0606-3
Voir aussi Boréal compact

Vers le sud
En coédition avec Grasset
n	 2006, 256 pages, 22,50 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0458-8

Micheline La France
Le Talent d’Achille
n	 1990, 204 pages, 18,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-89052-358-6

Robert Lalonde
Le Fou du père A
Grand Prix du livre de Montréal 1988
n	 1988, 152 pages, 17,95 $ • 11 e • ISBN 978-2-89052-223-7
Voir aussi Boréal compact

Iotékha’ A
n	 2004, 168 pages, 19,95 $ • 15 e • ISBN 978-2-7646-0298-0
Voir aussi Boréal compact

Que vais-je devenir jusqu’à ce que je meure? A
n	 2005, 160 pages, 19,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0412-0
Voir aussi Boréal compact

Le Monde sur le flanc de la truite A
Notes sur l’art de voir, de lire et d’écrire
n	 1997, voir Boréal compact

Le Seul Instant A
n	 2011, 120 pages, 17,95 $ • 13 e • ISBN 978-2-7646-2085-4

Un jardin entouré de murailles
n	 2002, 198 pages, 19,95 $ • 15 e • ISBN 978-2-7646-0211-9

Le Vacarmeur A
Notes sur l’art de voir, de lire et d’écrire
n	 1999, 174 pages, 17,95 $ • 14 e • ISBN 978-2-89052-944-1

Raymonde Lamothe
N’eût été cet été nu
n	 1987, 106 pages, 12,95 $ • 12 e • ISBN 978-2-89052-200-8

Nicolas Langelier
Réussir son hypermodernité et sauver  

le reste de sa vie en 25 étapes faciles A
n	 2010, 232 pages, 24,95 $ • 19 e • ISBN 978-2-7646-2042-7

Monique Larouche Thibault
Amorosa
n	 1986, 128 pages, 10,95 $ • 11 e • ISBN 978-2-89052-159-9

Quelle douleur!
n	 1984, 132 pages, 12,95 $ • 11 e • ISBN 978-2-89052-112-4

Monique LaRue
La Démarche du crabe
Grand Prix du Journal de Montréal 1996
n	 1995, 224 pages, 18,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-89052-701-0

La Gloire de Cassiodore A
Prix du Gouverneur général 2002
n	 2002, 304 pages, 24,95 $ • 19,50 e • ISBN 978-2-7646-0153-2
Voir aussi Boréal compact

L’Œil de Marquise A
Prix Jacques-Cartier du roman et de la nouvelle de langue française
n	 2009, 384 pages, 28,50 $ • 21 e • ISBN 978-2-7646-0678-0

Mona Latif Ghattas
Le Double Conte de l’exil
n	 1990, 174 pages, 16,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-89052-330-2

Les Voix du jour et de la nuit
n	 1988, 120 pages, 14,95 $ • 14,50 e • ISBN 978-2-89052-239-8

Nicole Lavigne
Un train pour Vancouver
n	 1994, 240 pages, 19,95 $ • 17 e • ISBN 978-2-89052-603-7

Hélène Le Beau
Adieu Agnès
n	 1993, 184 pages, 17,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-558-0

La Chute du corps
n	 1992, 184 pages, 17,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-451-4

Carl Leblanc
Le Personnage secondaire A
Récit
n	 2006, 250 pages, 24,95 $ • 20 e • ISBN 978-2-7646-0478-6

Rachel Leclerc
Noces de sable A
Grand Prix Henri-Queffélec 1996
n	 1995, 224 pages, 19,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-89052-702-7
Voir aussi Boréal compact

La Patience des fantômes A
n	 2011, 264 pages, 24,95 $ • 18,50 e • ISBN 978-2-7646-2081-6

Ruelle Océan A
n	 2001, 174 pages, 19,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-7646-0085-6

Visions volées
n	 2004, 288 pages, 22,95 $ • 18,50 e • ISBN 978-2-7646-0305-5

Louis Lefebvre
Guanahani
n	 1992, 192 pages, 18,95 $ • 14 e • ISBN 978-2-89052-491-0

Table rase
n	 2004, 186 pages, 19,95 $ • 15 e • ISBN 978-2-7646-0290-4

Le Troisième Ange à gauche
n	 2005, 268 pages, 22,95 $ • 18,50 e • ISBN 978-2-7646-0383-3

François Lepage
Le Dilemme du prisonnier
n	 2008, 160 pages, 18,75 $ • 14 e • ISBN 978-2-7646-0575-2

Alistair MacLeod
La Perte et le Fracas
Traduit de l’anglais par Lori Saint-Martin et Paul Gagné
En coédition avec L’Olivier
Prix Trillium 1999 (édition originale anglaise)
Prix de la fiction 2000 de la Canadian Authors Association
Prix Libris 2000 du «Livre de l’année» et de l’«Auteur 

de l’année» de la Canadian Booksellers’Association
International IMPAC Dublin Literary Award 2001
n	 2001, 268 pages, 24,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0097-9

Francis Magnenot
Italienne
n	 1999, 168 pages, 19,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-89052-953-3

Michèle Mailhot
Béatrice vue d’en bas
Grand Prix du Journal de Montréal 1988
n	 1988, 192 pages, 18,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-89052-224-4

Le Passé composé
n	 1990, 160 pages, 18,95 $ • 17 e • ISBN 978-2-89052-363-0

André Major
Prix Athanase-David 1992 pour l’ensemble de son œuvre

Histoires de déserteurs
n	 1991, 464 pages, 29,95 $ • 23 e • ISBN 978-2-89052-395-1

La Vie provisoire
n	 1995, 240 pages, 19,95 $ • 18 e • ISBN 978-2-89052-667-9

Alberto Manguel
La Porte d’ivoire
Traduit de l’anglais par Charlotte Melançon
n	 1993, 266 pages, 19,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-525-2

Gilles Marcotte
Lorne-Pierce 1991 de la Société royale du Canada
Médaille Prix Athanase-David 1997 pour l’ensemble de son œuvre

Le Manuscrit Phaneuf
n	 2005, 222 pages, 21,95 $ • 17 e • ISBN 978-2-7646-0352-9

Une mission difficile
n	 1997, 104 pages, 16,95 $ • 12,50 e • ISBN 978-2-89052-806-2

Marie-Ève Mathieu et David Dorais
Plus loin
n	 2008, 312 pages, 27,95 $ • 21 e • ISBN 978-2-7646-0619-3

Marie-Eve Matte
Devant le miroir
Récit
n	 2003, 114 pages, 15,95 $ • 12,50 e • ISBN 978-2-7646-0242-3
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Colin McAdam
Fall
Traduit de l’anglais par Lori Saint-Martin et Paul Gagné
n	 2010, 440 pages, 29,95 $ • 22 e • ISBN 978-2-7646-2038-0

Eric McCormack
Le Motel Paradise
Traduit de l’anglais par Jean-Paul Partensky
n	 1991, 240 pages, 19,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-397-0

Guy Ménard
Jamädhlavie
n	 1989, 445 pages, 24,95 $ • 21 e • ISBN 978-2-89052-287-9

Maya Merrick
Sextant
Traduit de l’anglais (Canada) par Lori Saint-Martin et Paul Gagné
n	 2007, 342 pages, 25,95 $ • 20 e • ISBN 978-2-7646-0527-1

Stéfani Meunier
Et je te demanderai la mer
n	 2008, 184 pages, 22,95 $ • 18 e • ISBN 978-2-7646-0621-6

L’Étrangère
n	 2005, 160 pages, 19,95 $ • 15 e • ISBN 978-2-7646-0351-2

Ce n’est pas une façon de dire adieu
n	 2007, 216 pages, 22,95 $ • 17,50 e • ISBN 978-2-7646-0503-5
Voir aussi Boréal compact

Anne Michaels
La Mémoire en fuite
Traduit de l’anglais par Robert Lalonde
En coédition avec Flammarion
n	 1998, 368 pages, 27,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-916-8

Michel Michaud
Cœur de cannibale
n	 2000, 384 pages, 29,95 $ • 23 e • ISBN 978-2-7646-0034-4

Marco Micone
Le Figuier enchanté
Récit

Prix des Arcades de Bologne 1993
n	 1992, Voir Boréal compact

Christian Mistral
Léon, Coco et Mulligan A
n	 2007, 152 pages, 17,95 $ • 13,50 e • ISBN 978-2-7646-0565-3

Hélène Monette
Unless A
n	 1995, 190 pages, 19,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-712-6
Voir aussi Boréal compact

Pierre Monette
Dernier automne
Récit
n	 2004, 212 pages, 21,95 $ • 17 e • ISBN 978-2-7646-0319-2 
Voir aussi Boréal compact

Lisa Moore
Alligator
Traduit de l’anglais (Canada) par Dominique Fortier
n	 2006, 308 pages, 25,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0476-2

Février
En coédition avec Plon
Traduit de l’anglais (Canada) par Dominique Fortier
n	 2010, 296 pages, 24,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-2005-2

Pierre Morency
Prix Ludger-Duvernay 1991 de la Société Saint-Jean-Baptiste  

pour l’ensemble de son œuvre
Prix Athanase-David 2000 pour l’ensemble de son œuvre
Grand Prix de poésie Guillevic/Ville de Saint-Malo 2001

À l’heure du loup
Prix des abonnés des bibliothèques de Québec
n	 2002, 240 pages, 19,95 $ • 16 e • ISBN 978-2-7646-0200-3

Yan Muckle
Le Bout de la terre
Premier Prix de la Société des écrivains canadiens 1999
n	 1998, 288 pages, 24,95 $ • 17 e • ISBN 978-2-89052-894-9

Pierre Nepveu
Prix Athanase-David 2005 pour l’ensemble de son œuvre

Des mondes peu habités
n	 1992, 200 pages, 19,95 $ • 14,50 e • ISBN 978-2-89052-489-7

L’Hiver de Mira Christophe
n	 1986, 224 pages, 19,95 $ • 14,50 e • ISBN 978-2-89052-164-3

Émile Ollivier
La Brûlerie
n	 2004, 248 pages, 22,50 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0349-9

Michael Ondaatje
Divisadero
Traduit de l’anglais par Michel Lederer
En coédition avec L’Olivier
n	 2007, 312 pages, 29,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0535-6

Le Fantôme d’Anil
Traduit de l’anglais par Michel Lederer
En coédition avec L’Olivier
Prix du Gouverneur général 2000 (édition originale anglaise)
Prix Kiriyama 2000
Prix Médicis étranger 2000
n	 2000, 320 pages, 27,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0069-6

Fernand Ouellette
Lucie ou un midi en novembre
Prix du Gouverneur général 1985
n	 1985, 228 pages, 18,95 $ • 14 e • ISBN 978-2-89052-133-9,

Ann Packer
Un amour de jeunesse
Traduit de l’anglais (États-Unis) par Michèle Albaret-Maatsch
En coédition avec L’Olivier
n	 2004, 534 pages, 29,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0306-2

Nathalie Petrowski
Il restera toujours le Nebraska
n	 1990, 336 pages, 22,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-89052-360-9

Maman last call
n	 1995, 144 pages, 16,95 $ • 12,50 e • ISBN 978-2-89052-707-2

Raymond Plante
Avec l’été
n	 1991, 160 pages, 15,95 $ • 12,50 e • ISBN 978-2-89052-405-7

Un singe m’a parlé de toi
n	 1993, 196 pages, 18,95 $ • 14 e • ISBN 978-2-89052-562-7

Daniel Poliquin
Prix du Consulat général de France à Toronto 2007  

pour l’ensemble de son œuvre

L’Écureuil noir
Prix Le Signet d’or, écrivain hors Québec, 1994
Prix littéraire Le Droit 1995
n	 1994, Voir Boréal compact

L’Homme de paille
Prix Trillium 1998
n	 1998, 256 pages, 19,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-89052-891-8

La Kermesse
Prix littéraire Le Droit 2007
Prix du livre d’Ottawa 2007
Prix des lecteurs de Radio-Canada 2007
n	 2006, 336 pages, 24,95 $ • 19,50 e • ISBN 978-2-7646-0438-0
Voir aussi Boréal compact

Jean-Marie Poupart
Beaux draps
n	 1987, 400 pages, 19,95 $ • 18,50 e • ISBN 978-2-89052-192-6

Bon à tirer
n	 1993, 168 pages, 16,95 $ • 12,50 e • ISBN 978-2-89052-534-4

La Semaine du contrat
n	 1988, 280 pages, 19,95 $ • 17 e • ISBN 978-2-89052-269-5

Monique Proulx
Champagne A
n	 2008, 400 pages, 27,95 $ • 21 e • ISBN 978-2-7646-0581-3

Le cœur est un muscle involontaire A
n	 2002, 408 pages, 24,95 $ • 19,50 e • ISBN 978-2-7646-0181-5
Voir aussi Boréal compact

Homme invisible à la fenêtre
Prix Québec-Paris 1993
Prix des libraires du Québec 1994
Prix littéraire Desjardins 1994
n	 1993, 248 pages, 19,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-89052-528-3
Voir aussi Boréal compact

Pascale Quiviger
La Maison des temps rompus
n	 2008, 240 pages, 24,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0616-2

Pages à brûler
n	 2010, 264 pages, 25,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-2073-1

Rober Racine
L’Ombre de la Terre
Prix Ringuet 2003
n	 2002, 276 pages, 22,95 $ • 18 e • ISBN 978-2-7646-0189-1

Yvon Rivard
Le Milieu du jour
Grand Prix du livre de Montréal 1996
n	 1995, 330 pages, 24,95 $ • 19,50 e • ISBN 978-2-89052-726-3
Voir aussi Boréal compact

Le Siècle de Jeanne
Grand Prix du livre de Montréal 2005
n	 2005, 400 pages, 27,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0321-5
Voir aussi Boréal compact

Les Silences du corbeau
Prix du Gouverneur général 1986
n	 1986, voir Boréal compact

Louis-Bernard Robitaille
Le Zoo de Berlin
Prix France-Québec/Jean-Hamelin 2000
n	 2000, 296 pages, 27,95 $ • 19,50 e • ISBN 978-2-7646-0010-8

Alain Roy
L’Impudeur
n	 2008, 272 pages, 22,50 $ • 16,50 e • ISBN 978-2-7646-0558-5

Gabrielle Roy
Prix Ludger-Duvernay 1956 de la Société Saint-Jean-Baptiste  

pour l’ensemble de son œuvre
Prix Athanase-David 1970 pour l’ensemble de son œuvre

De quoi t’ennuies-tu, Éveline?
suivi de

Ély! Ély! Ély!
n	 1984, voir Boréal compact

La Détresse et l’Enchantement
Récit autobiographique
n	 1984 • Voir Boréal compact

Hugo Roy
L’Envie
n	 2000, 208 pages, 21,95 $ • 17 e • ISBN 978-2-7646-0049-8

Joseph Rudel-Tessier
Roquelune
Prix Champlain 1984
n	 1983, 302 pages, 19,95 $ • 14,50 e • ISBN 978-2-89052-085-1

Jacques Savoie
Les Portes tournantes
n	 1984, voir Boréal compact

Mauricio Segura
Bouche-à-bouche
n	 2003, 180 pages, 19,95 $ • 13,50 e • ISBN 978-2-7646-0225-6
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Côte-des-Nègres
n	 1998 • Voir Boréal compact

Eucalyptus A
n	 2010, 176pages, 21,95 $ • 16 e • ISBN 978-2-7646-2009-0

Éric Simon
L’Amoureux cosmique
n	 1989, 128 pages, 13,95 $ • 13 e • ISBN 978-2-89052-295-4

Gaétan Soucy
Prix Nessim Habif de l’Académie royale de la langue 

et de la littérature françaises de Belgique 2003

L’Acquittement A
Grand Prix du livre de Montréal 1998
n	 1997, Voir Boréal compact

Music-Hall! A
En coédition avec le Seuil
Prix des libraires du Québec 2003
Prix France-Québec/Jean-Hamelin 2003
n	 2002, 396 pages, 27,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0196-9

La Petite Fille qui aimait trop les allumettes A
Prix du grand public La Presse/Salon du livre de Montréal 1999
Prix Ringuet 1999 de l’Académie des lettres du Québec
n	 1998, Voir Boréal compact

France Théoret
Les apparatchiks vont à la mer Noire
n	 2004, 250 pages, 21,95 $ • 16,50 e • ISBN 978-2-7646-0289-8

Une belle éducation
n	 2006, 156 pages, 19,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-7646-0469-4

Marie José Thériault
Les Demoiselles de Numidie
n	 1984, 244 pages, 15,95 $ • 14,50 e • ISBN 978-2-89052-109-4

Pierre-Yves Thiran
Bal à l’abattoir
n	 2003, 312 pages, 24,95 $ • 20 e • ISBN 978-2-7646-0219-5

Miriam Toews
Drôle de tendresse
Traduit de l’anglais (Canada) par Lori Saint-Martin et Paul Gagné
n	 2005, 360 pages, 25,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0365-9
Voir aussi Boréal compact

Irma Voth
Traduit de l’anglais (Canada) par Lori Saint-Martin et Paul Gagné
n	 2011, 296 pages, 24,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-2113-4

Les Troutman volants
Traduit de l’anglais (Canada) par Lori Saint-Martin et Paul Gagné
n	 2009, 328 pages, 25,95 $ • 19,50 e • ISBN 978-2-7646-0677-3

Élisabeth Toussaint
Mon œil gauche est plus fort que le droit
Récit

Illustrations de Marie-Noëlle Chouinard
n	 1996, 200 pages, 24,95 $ • 18,50 e • ISBN 978-2-89052-800-0

Carole Tremblay
Musique dans le sang
n	 1993, 296 pages, 19,95 $ • 17 e • ISBN 978-2-89052-535-1

Lise Tremblay
La Sœur de Judith A
n	 2007, 184 pages, 19,95 $ • 15 e • ISBN 978-2-7646-0539-4
Voir aussi Boréal compact

Dalton Trumbo
Johnny s’en va-t-en guerre
Traduit de l’anglais par Andrée R. Picard
n	 1987, 240 pages, 17,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-219-0

Marie Uguay
Journal
Texte établi, annoté et présenté par Stéphan Kovacs
n	 2005, 326 pages, 25,95 $ • 20 e • ISBN 978-2-7646-0375-8

Serge Viau
Baie des Anges
n	 1988, 222 pages, 17,95 $ • 14 e • ISBN 978-2-89052-230-5

Guillaume Vigneault
Carnets de naufrage
n	 2000, Voir Boréal compact

Chercher le vent A
Roman

Prix France-Québec/Jean-Hamelin 2002
Prix Association France-Québec/Philippe-Rossillon 2002
Prix Ringuet 2002 de l’Académie des lettres du Québec
n	 2001, Voir Boréal compact

nouvelles, textes brefs,
correspondance
Georges Anglade
Les Blancs de mémoire
Récits
n	 1999, 224 pages, 22,50 $ • 17 e • ISBN 978-2-89052-969-4

Gilles Archambault
Prix Athanase-David 1981 pour l’ensemble de son œuvre
Prix Fleury-Mesplet 2005 pour l’ensemble de son œuvre

Comme une panthère noire
n	 2001, 168 pages, 17,95 $ • 12,50 e • ISBN 978-2-7646-0144-0

De si douces dérives
n	 2003, 168 pages, 17,95 $ • 13,50 e • ISBN 978-2-7646-0240-9

Enfances lointaines
n	 1992, 102 pages, 15,95 $ • 12,50 e • ISBN 978-2-89052-450-7

L’Obsédante Obèse et autres agressions
Prix du Gouverneur général 1987
n	 1987, voir Boréal compact

L’Ombre légère A
n	 2006, 184 pages, 19,95 $ • 15 e • ISBN 978-2-7646-0451-9

Tu ne me dis jamais que je suis belle A
et autres nouvelles
n	 1994, 162 pages, 17,95 $ • 14,50 e • ISBN 978-2-89052-614-3
Voir aussi Boréal compact

Un promeneur en novembre A
n	 2011, 240 pages, 22,95 $ • 18 e • ISBN 978-2-7646-2080-9

Nadine Bismuth
Êtes-vous mariée à un psychopathe? A
n	 2009, 232 pages, 22,95 $ • 18 e • ISBN 978-2-7646-0662-9

Les gens fidèles ne font pas les nouvelles
Prix Adrienne-Choquette 2000
Prix des libraires du Québec 2000
n	 1999, 236 pages, 22,50 $ • 17 e • ISBN 978-2-89052-965-6
Voir aussi Boréal compact

Lise Bissonnette
Quittes et Doubles
Scènes de réciprocité
n	 1997, 168 pages, 17,95 $ • 13 e • ISBN 978-2-89052-831-4

Neil Bissoondath
À l’aube de lendemains précaires
Traduit de l’anglais par Marie José Thériault
n	 1994, 318 pages, 19,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-89052-632-7

Arracher les montagnes
Traduit de l’anglais par Marie José Thériault
Prix du Gouverneur général 1997 pour la traduction
n	 1997, 306 pages, 24,95 $ • 18 e • ISBN 978-2-89052-824-6

Claude R. Blouin
Petite géométrie du cœur
n	 1994, 174 pages, 17,95 $ • 14 e • ISBN 978-2-89052-601-3

Jean-Pierre Boucher
La vie n’est pas une sinécure
n	 1995, 174 pages, 19,95 $ • 18 e • ISBN 978-2-89052-666-2

Nicolas Charette
Jour de chance
n	 2009, 232 pages, 24,95 $ • 19,50 e • ISBN 978-2-7646-0642-1

Ook Chung
Contes butô
En coédition avec Le Serpent à plumes
Prix des Collégiens 2004
n	 2003, Voir Boréal compact

Judith Cowan
La Loi des grands nombres
Traduit de l’anglais (Canada) par Dominique Fortier
Prix Clément-Morin 2003
n	 2003, 288 pages, 22,50 $ • 18,50 e • ISBN 978-2-7646-0249-2

Plus que la vie même
Traduit de l’anglais par Dominique et Jean-Pierre Issenhuth
Prix de littérature Gérald-Godin 2000
n	 1999, 144 pages, 17,95 $ • 13 e • ISBN 978-2-89052-987-8

Esther Croft
Au commencement était le froid
Prix littéraire Desjardins 1994
n	 1993, 108 pages, 15,95 $ • 12,50 e • ISBN 978-2-89052-543-6

La Mémoire à deux faces
n	 1988, 138 pages, 17,95 $ • 13,50 e • ISBN 978-2-89052-226-8

Francine D’Amour
Écrire comme un chat
n	 1994, 134 pages, 15,95 $ • 14,50 e • ISBN 978-2-89052-630-3

Pour de vrai, pour de faux A
n	 2009, 192 pages, 22,50 $ • 18 e • ISBN 978-2-7646-0667-4

Louise Desjardins
Cœurs braisés
n	 2001, 128 pages, 17,95 $ • 12,50 e • ISBN 978-2-7646-0120-4

Gloria Escomel
Les Eaux de la mémoire
Contes et nouvelles
n	 1994, 150 pages, 15,95 $ • 14,50 e • ISBN 978-2-89052-633-4

Jacques Ferron
Une amitié bien particulière
Lettres de Jacques Ferron à John Grube

suivi de

Octobre en question
de Georges Langlois
n	 1990, 252 pages, 22,95 $ • 19,50 e • ISBN 978-2-89052-344-9

Madeleine Ferron
Le Grand Théâtre
n	 1989, 156 pages, 15,95 $ • 14,50 e • ISBN 978-2-89052-307-4

Un singulier amour
n	 1987, 200 pages, 15,95 $ • 14,50 e • ISBN 978-2-89052-189-6

Louise Forestier
Signé Louise
Récits
n	 2003, 120 pages, 17,95 $ • 14 e • ISBN 978-2-7646-0273-7

Christiane Frenette
Celle qui marche sur du verre
Prix Adrienne-Choquette 2003
n	 2002, 148 pages, 17,95 $ • 14 e • ISBN 978-2-7646-0198-3
Voir aussi Boréal compact

Lise Gauvin
Fugitives
Prix des Arcades de Bologne 1992
n	 1991, 144 pages, 17,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-89052-399-9
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Douglas Glover
Seize sortes de désir
Traduit de l’anglais (Canada) par Micheline Lanctôt
n	 2004, 308 pages, 25,95 $ • 20 e • ISBN 978-2-7646-0304-8

Agnès Gruda
Onze petites trahisons A
Prix Adrienne-Choquette 2011
n	 2010, 296 pages, 24,95 $ • 18 e • ISBN 978-2-7646-2012-0
Voir aussi Boréal compact

Louis Hamelin
Sauvages A
n	 2006, 296 pages, 22,50 $ • 18,50 e • ISBN 978-2-7646-0430-4

Suzanne Jacob
Prix Athanase-David 2008 pour l’ensemble de son œuvre

Parlez-moi d’amour A
n	 1998, 120 pages, 17,95 $ • 14 e • ISBN 978-2-89052-852-9

Un dé en bois de chêne A
n	 2010, 184 pages, 21,95 $ • 17,50 e • ISBN 978-2-7646-2070-0

Robert Lalonde
Des nouvelles d’amis très chers A
Histoires
n	 1999, 164 pages, 19,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-7646-0006-1

Espèces en voie de disparition A
n	 2007, 200 pages, 19,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-7646-0517-2

Où vont les sizerins flammés en été?
Histoires
n	 1996, 168 pages, 18,65 $ • 14,50 e • ISBN 978-2-89052-753-9

Un cœur rouge dans la glace A
n	 2009, 248 pages, 22,95 $ • 18 e • ISBN 978-2-7646-0646-9

André Major
Prix Athanase-David 1992 pour l’ensemble de son œuvre

L’Esprit vagabond A
Carnets
n	 2007, 328 pages, 25,95 $ • 20 e • ISBN 978-2-7646-0531-8

Gilles Marcotte
Médaille Lorne-Pierce 1991 de la Société royale du Canada
Prix Athanase-David 1997 pour l’ensemble de son œuvre

La Mort de Maurice Duplessis
et autres récits
n	 1999, 200 pages, 19,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-89052-949-6

La Vie réelle
n	 1989, 238 pages, 19,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-89052-293-0

Yann Martel
Paul en Finlande
Traduit de l’anglais par Paule Noyart
n	 1994, 258 pages, 19,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-607-5
Voir aussi Boréal compact

Stéfani Meunier
Au bout du chemin
n	 1999, 156 pages, 17,95 $ • 13 e • ISBN 978-2-89052-998-4

Caroline Montpetit
L’Enfant
n	 2009, 136 pages, 17,95 $ • 14 e • ISBN 978-2-7646-0661-2

Tomber du ciel
n	 2006, 128 pages, 17,95 $ • 13,50 e • ISBN 978-2-7646-0453-3

Lisa Moore
Les Chambres nuptiales
Traduit de l’anglais (Canada) par Dominique Fortier
n	 2005, 198 pages, 19,95 $ • 15 e • ISBN 978-2-7646-0357-4

Open
Traduit de l’anglais (Canada) par Dominique Fortier
n	 2004, 288 pages, 19,95 $ • 15 e • ISBN 978-2-7646-0297-3

Alice Munro
Prix international Man Booker 2009 pour l’ensemble de son œuvre

Du côté de Castlerock
Traduit de l’anglais (Canada) par Jacqueline Huet  

et Jean-Pierre Carasso
En coédition avec L’Olivier
n	 2009, 352 pages, 27,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0679-7

Fugitives
Traduit de l’anglais (Canada) par Jacqueline Huet  

et Jean-Pierre Carasso
En coédition avec L’Olivier
n	 2008, 360 pages, 27,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0618-6

Véronique Papineau
Petites histoires  

avec un chat dedans (sauf une) A
n	 2008, 184 pages, 19,95 $ • 16 e • ISBN 978-2-7646-0596-7

Eduardo Antonio Parra
Terre de personne
Traduit de l’espagnol (Mexique) par Jean Bernier
n	 2003, 224 pages, 19,95 $ • 15 e • ISBN 978-2-7646-0272-0

Monique Proulx
Les Aurores montréales
n	 1996, Voir Boréal compact

Alain Roy
Le Grand Respir
n	 1999, 208 pages, 22,50 $ • 17 e • ISBN 978-2-89052-957-1

Quoi mettre dans sa valise?
n	 1990, 176 pages, 16,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-89052-365-4

Service d’hébergement Saint-Denis
Ad litteram
n	 2002, 142 pages, 19,95 $ • 16 e • ISBN 978-2-7646-0210-2

Marie José Thériault
L’Envoleur de chevaux
et autres contes
n	 1986, voir Boréal compact

Claude-Emmanuelle Yance
Alchimie de la douleur
n	 1991, 128 pages, 16,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-89052-403-3

poésie
Anne Hébert
Prix Ludger-Duvernay 1958 de la Société Saint-Jean-Baptiste  

pour l’ensemble de son œuvre
Prix Athanase-David 1978 pour l’ensemble de son œuvre
Prix Fleury-Mesplet 1987 pour l’ensemble de son œuvre
Prix Gilles-Corbeil 1993 pour l’ensemble de son œuvre
Prix France-Québec/Jean-Hamelin 1999 pour l’ensemble de son 

œuvre

Le jour n’a d’égal que la nuit
Prix Alain-Grandbois 1993 de l’Académie des lettres du Québec
n	 1992, 80 pages, 18,95 $ • 14 e • ISBN 978-2-89052-519-1

Poèmes pour la main gauche
n	 1997, 64 pages, 15,95 $ • 12,50 e • ISBN 978-2-89052-823-9

Suzanne Jacob
Prix Athanase-David 2008 pour l’ensemble de son œuvre

Amour, que veux-tu faire? A
Poèmes
n	 2011, 92 pages, 17,95 $ • 13,50 e • ISBN 978-2-7646-2083-0

La Part de feu A
précédé de

Le Deuil de la rancune
Prix du Gouverneur général 1998
n	 1997, 102 pages, 17,95 $ • 12,50 e • ISBN 978-2-89052-872-7

Hélène Monette
Le Blanc des yeux
n	 1999, 150 pages, 19,95 $ • 14,50 e • ISBN 978-2-89052-993-9

Il y a quelqu’un?
Poésie
n	 2004, 302 pages, 24,95 $ • 20 e • ISBN 978-2-7646-0286-7

Là où était ici A
n	 2011, 144 pages, 17,95 $ • 14 e • ISBN 978-2-7646-2100-4

Plaisirs et paysages kitsch
n	 1997, 204 pages, 19,95 $ • 14,50 e • ISBN 978-2-89052-830-7

Thérèse pour Joie et Orchestre
Prix du Gouverneur général 2009
n	 2008, 160 pages, 19,95 $ • 16 e • ISBN 978-2-7646-0625-4

Un jardin dans la nuit
n	 2001, 192 pages, 19,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-7646-0090-0

Pierre Morency
Prix Ludger-Duvernay 1991 de la Société Saint-Jean-Baptiste  

pour l’ensemble de son œuvre
Prix Athanase-David 2000 pour l’ensemble de son œuvre
Grand Prix de poésie Guillevic/Ville de Saint-Malo 2001

Amouraska
n	 2008, 96 pages, 17,95 $ • 14 e • ISBN 978-2-7646-0603-2

Les Paroles qui marchent dans la nuit
Prix littéraire 1995 de l’Institut canadien de Québec
n	 1994, 112 pages, 18,70 $ • 14 e • ISBN 978-2-89052-651-8

Poèmes (1966-1986)
n	 2004, 288 pages, 22,95 $ • 17,50 e • ISBN 978-2-7646-0280-5

Marie Uguay
Poèmes
Présentation de Jacques Brault
n	 2005, 216 pages, 19,95 $ • 15 e • ISBN 978-2-7646-0376-5
Voir aussi Boréal compact

théâtre
Michelle Allen
Morgane
Grand Prix du Journal de Montréal 1994
n	 1993, 128 pages, 15,95 $ • 12,50 e • ISBN 978-2-89052-579-5

Denys Arcand
Les gens adorent les guerres et autres inédits
Textes dramatiques
n	 2007, 288 pages, 19,95 $ • 16 e • ISBN 978-2-7646-0475-5

Marie-Claire Blais
Prix Canada-Belgique 1976 pour l’ensemble de son œuvre
Prix Athanase-David 1982 pour l’ensemble de son œuvre
Prix Ludger-Duvernay 1989 de la Société Saint-Jean-Baptiste 

pour l’ensemble de son œuvre
Prix Nessim Habif de l’Académie royale de la langue 

et de la littérature françaises de Belgique 1990
Prix international de l’Union latine des littératures romanes 1999  

pour l’ensemble de son œuvre
Grand Prix littéraire international Metropolis bleu 2000  

pour l’ensemble de son œuvre
Prix W. O. Mitchell 2000 pour l’ensemble de son œuvre
Prix littéraire 2002 de la Fondation Prince Pierre de Monaco
pour l’ensemble de son œuvre
Prix Gilles-Corbeil 2005 pour l’ensemble de son œuvre
Prix Matt-Cohen 2007 du Writer’s Trust of Canada pour l’ensemble 

de son œuvre

Noces à midi au-dessus de l’abîme A
n	 2007, 224 pages, 24,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0516-5

Ralph Burdman
Tête-à-tête
Traduit de l’anglais par Jean-Louis Roux
n	 1988, 160 pages, 14,95 $ • 12,50 e • ISBN 978-2-89052-235-0

Robert Claing
Anna
n	 1992, 120 pages, 14,95 $ • 12,50 e • ISBN 978-2-89052-449-1

Jean-Marc Dalpé
Eddy
En coédition avec Prise de Parole
n	 1994, 208 pages, 16,95 $ • 12,50 e • ISBN 978-2-89052-652-5
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Lucky Lady
En coédition avec Prise de Parole
n	 1995, 192 pages, 19,95 $ • 18,50 e • ISBN 978-2-89052-696-9

Louisette Dussault
Moman
n	 1981, 160 pages, 17,95 $ • 14 e • ISBN 978-2-89052-029-5

Brad Fraser
Des restes humains non identifiés  

et la véritable nature de l’amour
Traduit de l’anglais par André Brassard
n	 1993, 216 pages, 16,95 $ • 12,50 e • ISBN 978-2-89052-546-7

L’Homme laid
Traduit de l’anglais par Maryse Warda
n	 1993, 264 pages, 17,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-89052-544-3

Anne Hébert
Prix Ludger-Duvernay 1958 de la Société Saint-Jean-Baptiste  

pour l’ensemble de son œuvre
Prix Athanase-David 1978 pour l’ensemble de son œuvre
Prix Fleury-Mesplet 1987 pour l’ensemble de son œuvre
Prix Gilles-Corbeil 1993 pour l’ensemble de son œuvre
Prix France-Québec/Jean-Hamelin 1999 pour l’ensemble  

de son œuvre

La Cage
suivi de

L’Île de la Demoiselle
n	 1990, 248 pages, 19,95 $ • 14 e • ISBN 978-2-89052-320-3

Marie Laberge
Prix Ludger-Duvernay 1997 de la Société Saint-Jean-Baptiste 

pour l’ensemble de son œuvre

Aurélie, ma sœur
n	 1992, 180 pages, 17,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-482-8

Le Banc
n	 1994, 154 pages, 16,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-550-4

C’était avant la guerre à l’Anse-à-Gilles
Prix du Gouverneur général 1981
n	 1995, 168 pages, 17,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-653-2

Charlotte, ma sœur
n	 2005, 184 pages, 19,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0405-2

Deux tangos pour toute une vie
n	 1993, 184 pages, 17,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-545-0

Le Faucon
n	 1991, 152 pages, 16,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-438-5

L’Homme gris
n	 1995, 104 pages, 14,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-695-2

Ils étaient venus pour…
n	 1997, 144 pages, 17,95 $ • Canada seulement.• ISBN 978-2-89052-846-8

Jocelyne Trudelle trouvée morte dans ses larmes
n	 1992, 154 pages, 16,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-481-1

Le Night Cap Bar
n	 1997, 192 pages, 18,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-845-1

Oublier
n	 1993, 170 pages, 17,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-549-8

Pierre ou la Consolation
n	 1992, 138 pages, 14,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-461-3

Robert Lalonde
Monsieur Bovary
ou mourir au théâtre
n	 2001, 228 pages, 22,50 $ • 18 e • ISBN 978-2-7646-0084-9

Alexis Martin
Bureaux
n	 2003, 168 pages, 18,95 $ • 14,50 e • ISBN 978-2-7646-0251-5

Alexis Martin et Jean-Pierre Ronfard
Transit section no 20
suivi de

Hitler
n	 2002, 216 pages, 19,95 $ • 15 e • ISBN 978-2-7646-0180-8

Rober Racine
Le Cœur de Mattingly
n	 1999, 132 pages, 17,95 $ • 13 e • ISBN 978-2-7646-0002-3

Gaétan Soucy
Prix Nessim Habif de l’Académie royale de la langue  

et de la littérature françaises de Belgique 2003

Catoblépas
n	 2001, 102 pages, 14,95 $ • 11,50 e • ISBN 978-2-7646-0106-8

Édition du centenaire 
des œuvres complètes 	
de Gabrielle Roy
Vol. I: Bonheur d’occasion
Roman
n	 2009, 466 pages, 40 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0672-8

Vol. II: La Petite Poule d’Eau
Roman
n	 2009, 248 pages, 30 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0673-5

Vol. III: Alexandre Chenevert
Roman
n	 2010, 300 pages, 35 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-2051-9

Vol. IV: Rue Deschambault
Roman
n	 2010, 290 pages, 35 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-2052-6

Vol. V: La Montagne secrète
Roman
n	 2011, 212 pages, 30 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-2127-1

Vol. VI: La Route d’Altamont
suivi de

De quoi t’ennuies-tu, Éveline?
Roman
n	 2011, 256 pages, 35 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-2128-8

Vol. VII: La Rivière sans repos
précédé de

Trois nouvelles esquimaudes
Roman
n	 2011, 264 pages, 35 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-2129-5

cahiers Gabrielle Roy
Alain Roy
Gabrielle Roy: l’idylle et le désir fantôme
n	 2004, 276 pages, 25,95 $ • 20 e • ISBN 978-2-7646-0256-0

Gabrielle Roy
Prix Ludger-Duvernay 1956 de la Société Saint-Jean-Baptiste  

pour l’ensemble de son œuvre
Prix Athanase-David 1970 pour l’ensemble de son œuvre

Femmes de lettres
Lettres à ses amies 1945-1978

Édition préparée par Ariane Léger et François Ricard  
avec la collaboration de Sophie Montreuil et Jane Everett

n	 2005, 256 pages, 25,95 $ • 19 e • ISBN 978-2-7646-0323-9

Heureux les nomades et autres reportages  
1940-1945

Édition préparée par Antoine Boisclair et François Ricard  
avec la collaboration de Jane Everett et Sophie Marcotte

n	 2007, 448 pages, 27,50 $ • 22 e • ISBN 978-2-7646-0537-0

Ma chère petite sœur
Lettres à Bernadette 1943-1970

Nouvelle édition préparée par François Ricard, Dominique Fortier  
et Jane Everett

n	 1999, 260 pages, 22,50 $ • 17 e • ISBN 978-2-89052-992-2

«Mon cher grand fou…»
Lettres à Marcel Carbotte 1947-1979

Présentation, édition et annotation des lettres par Sophie Marcotte,  
avec la collaboration de François Ricard et de Jane Everett

n	 2001, 832 pages, 34,95 $ • 26 e • ISBN 978-2-7646-0123-5

Le Pays de Bonheur d’occasion
Édition préparée par François Ricard, Sophie Marcotte  

et Jane Everett
n	 2000, 160 pages, 17,95 $ • 13 e • ISBN 978-2-7646-0074-0

Rencontres et entretiens  
avec Gabrielle Roy 1947-1979

Édition préparée par Nadine Bismuth, Amélie Desruisseaux-Talbot 
et François Ricard, avec la collaboration de Jane Everett  
et Sophie Marcotte

n	 2005, 272 pages, 25,95 $ • 20 e • ISBN 978-2-7646-0390-1

Le Temps qui m’a manqué
Suite inédite de La Détresse et l’Enchantement
Récit autobiographique

Édition préparée par François Ricard, Dominique Fortier  
et Jane Everett

n	 1997, 112 pages, 16,95 $ • 12,50 e • ISBN 978-2-89052-856-7
Voir aussi Boréal compact

Sous la direction de

Isabelle Daunais, Sophie Marcotte  
et François Ricard

Gabrielle Roy et l’art du roman A
suivi de Les Vacances, texte inédit de Gabrielle Roy
n	 2010, 334 pages, 29,95 $ • 22 e • ISBN 978-2-7646-2055-7

Lori Saint-Martin
Lectures contemporaines de Gabrielle Roy
Bibliographie analytique des études critiques  

(1978-1997)
n	 1998, 192 pages, 22,50 $ • 17,07 e • ISBN 978-2-89052-909-0

La Voyageuse et la Prisonnière
Gabrielle Roy et la question des femmes

Prix Gabrielle-Roy 2002
Prix Raymond-Klibansky 2002-2003
n	 2002, 396 pages, 29,95 $ • 23 e • ISBN 978-2-7646-0168-6

cinéma
Denys Arcand
L’Âge des ténèbres
Scénario
n	 2007, 176 pages, illustré, 19,95 $ • 16 e • ISBN 978-2-7646-0524-0

Le Déclin de l’Empire américain
Scénario
n	 1986, 176 pages, illustré, 14,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-89052-175-9

Les Invasions barbares
Scénario
n	 2003, 224 pages, illustré, 17,95 $ • 13,50 e • ISBN 978-2-7646-0244-7

Jésus de Montréal A
Scénario
n	 1989, 188 pages, illustré, 14,95 $ • 12,50 e • ISBN 978-2-89052-288-6

Gilles Carle
Scénarios 1
La Vie heureuse de Léopold Z. • Le Viol  

d’une jeune fille douce • Les Mâles
n	 2005, 210 pages • 22,95 $ • 18,50 e • ISBN 978-2-7646-0410-6

Scénarios 2
La Vraie Nature de Bernadette • La Mort d’un bûcheron 

• Pudding chômeur
n	 2005, 308 pages • 24,95 $ • 20 e • ISBN 978-2-7646-0411-3

Louise Carrière
Femmes et cinéma québécois
Préface de Françoise Audé
n	 1983, 288 pages, 18,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-89052-076-9

Michel Coulombe
Denys Arcand: la vraie nature du cinéaste
Entretiens
n	 1993, 136 pages, 14,95 $ • 11,50 e • ISBN 978-2-89052-553-5
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Comité de rédaction dirigé par Michel Coulombe

Michel Coulombe et Marcel Jean
Dictionnaire du cinéma québécois A
Nouvelle édition
n	 2006, 826 pages, illustré, 44,95 $ • 37,50 e • ISBN 978-2-7646-0427-4

Jacques Godbout
Prix Ludger-Duvernay 1973 de la Société Saint-Jean-Baptiste  

pour l’ensemble de son œuvre
Prix Canada-Belgique 1978 pour l’ensemble de son œuvre
Prix Athanase-David 1985 pour l’ensemble de son œuvre
Médaille 2007 de l’Académie des lettres du Québec pour l’ensemble  

de son œuvre

Le Sort de l’Amérique
En coédition avec K-Films Éditions
n	 1997, 96 pages, 12,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-834-5

Yves Lever
L’Analyse filmique
Cahier photo
n	 1992, 168 pages, 19,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-89052-487-3

Histoire générale du cinéma au Québec
Nouvelle édition refondue et augmentée
n	 1995, 640 pages, 39,95 $ • 20,50 e • ISBN 978-2-89052-648-8

Bruno Ramirez et Paul Tana
La Sarrasine
Scénario
n	 1992, 154 pages, 17,95 $ • 14 e • ISBN 978-2-89052-452-1

essais littéraires
Réjean Beaudoin
Naissance d’une littérature
Essai sur le messianisme et les débuts de la littérature  

canadienne-française (1850-1890)
n	 1989, 212 pages, 19,95 $ • 18 e • ISBN 978-2-89052-300-5

Michel Biron, François Dumont  
et Élisabeth Nardout-Lafarge

Histoire de la littérature québécoise A
Prix Gabrielle-Roy 2007
Prix Jean-Éthier-Blais 2008
n	 2007, Voir Boréal compact

Albert Brie
Le Retour du silencieux
n	 1989, 254 pages, 17,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-89052-281-7

Luc Bureau
Mots d’ailleurs
Le Québec sous la plume d’écrivains et de penseurs étrangers
n	 2004, 376 pages, 29,95 $ • 24,50 e • ISBN 978-2-7646-0301-7

Pays et Mensonges
Le Québec sous la plume d’écrivains et de penseurs étrangers
n	 1999, 402 pages, 29,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-963-2

Sous la direction de

Jean-François Chassay
Anthologie de l’essai au Québec  

depuis la Révolution tranquille
n	 2003, 272 pages, 25,95 $ • 21 e • ISBN 978-2-7646-0250-8

Richard Dubois
Hubert Aquin Blues
n	 2003, 180 pages, 19,95 $ • 16 e • ISBN 978-2-7646-0253-9

Marcel Fortin, Yvan Lamonde  
et François Ricard

Guide de la littérature québécoise
n	 1988, 154 pages, 16,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-89052-248-0

Northrop Frye
Shakespeare et son théâtre
Traduit de l’anglais par Charlotte Melançon
Prix du Gouverneur général 1988 pour la traduction
n	 1988, 272 pages, 19,95 $ • 15 e • ISBN 978-2-89052-228-2

Lise Gauvin
Langagement
L’écrivain et la langue au Québec
n	 2000, 256 pages, 24,95 $ • 19,50 e • ISBN 978-2-7646-0017-7

Suzanne Jacob
Prix Athanase-David 2008 pour l’ensemble de son œuvre

Histoires de s’entendre A
n	 2008, 148 pages, 16,95 $ • 11,50 e • ISBN 978-2-7646-0577-6

Denise Lemieux
Une culture de la nostalgie
L’enfance dans le roman québécois, des origines  

jusqu’à la période contemporaine
n	 1984, 246 pages, 19,95 $ • 14,50 e • ISBN 978-2-89052-097-4

Gilles Marcotte
Prix Athanase-David 1997 pour l’ensemble de son œuvre

La Prose de Rimbaud
n	 1989, 196 pages, 15,95 $ • 12,50 e • ISBN 978-2-89052-290-9

Pierre Morency
Prix Ludger-Duvernay 1992 de la Société Saint-Jean-Baptiste  

pour l’ensemble de son œuvre
Prix Athanase-David 2000 pour l’ensemble de son œuvre
Grand Prix de poésie Guillevic/Ville de Saint-Malo 2002

Lumière des oiseaux
Histoires naturelles du Nouveau Monde

Préface d’Yves Berger
En coédition avec le Seuil
Illustrations de Pierre Lussier
Prix France-Québec/Jean-Hamelin 1992
Prix littéraire de l’Institut canadien de Québec 1992
n	 1992, 336 pages, 29,95 $ • 23 e • ISBN 978-2-89052-460-6

L’Œil américain
Histoires naturelles du Nouveau Monde

Préface de Jean-Jacques Brochier
En coédition avec le Seuil
Illustrations de Pierre Lussier
Prix François-Sommer 1990
n	 1989, 360 pages, 29,95 $ • 23 e • ISBN 978-2-89052-308-1

La Vie entière
Histoires naturelles du Nouveau Monde

Illustrations de Pierre Lussier
Bourse Thyde Monnier de la Commission des Prix  

de la Société des Gens de Lettres de France
n	 1996, 254 pages, 29,95 $ • 23 e • ISBN 978-2-89052-757-7

Jean Provencher
Un citadin à la campagne
Quatre saisons à Sainte-Anastasie
n	 1995, 256 pages, 29,95 $ • 21,50 e • ISBN 978-2-89052-722-5

Publié sous la responsabilité de

François Ricard
Grande Médaille de la Francophonie 2001 de l’Académie française 

pour l’ensemble de ses travaux
Médaille 2011 de l’Académie des lettres du Québec pour l’ensemble 

de son œuvre

Inventaire des archives personnelles  
de Gabrielle Roy

Bibliographie
n	 1992, 204 pages, 24,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-474-3

Noah Richler
Mon pays, c’est un roman A
Un atlas littéraire du Canada

Traduit de l’anglais par Paul Gagné et Lori Saint-Martin
n	 2008, 512 pages, 34,95 $ • 25 e • ISBN 978-2-7646-0572-1

Sherry Simon
Le Trafic des langues
Traduction et culture dans la littérature québécoise
n	 1994, 226 pages, 24,95 $ • 19,50 e • ISBN 978-2-89052-659-4

Albert Tessier
Souvenirs en vrac
n	 1975, 272 pages, 9,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-88503-044-6

Pierre Vadeboncœur
Prix Ludger-Duvernay 1971 de la Société Saint-Jean-Baptiste  

pour l’ensemble de son œuvre
Prix Athanase-David 1976 pour l’ensemble de son œuvre
Prix Canada-Belgique 1994 pour l’ensemble de son œuvre

L’Absence
Essai à la deuxième personne
n	 1985, 144 pages, 12,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-136-0

Essai sur une pensée heureuse
n	 1989, 176 pages, 18,95 $ • 17 e • ISBN 978-2-89052-309-8

Françoise Van Roey-Roux
La Littérature intime du Québec
n	 1983, 256 pages, 18,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-89052-072-1

papiers collés
Jacques Allard
Traverses
n	 1991, 216 pages, 19,95 $ • 18 e • ISBN 978-2-89052-396-8

Rolande Allard-Lacerte
La Chanson de Rolande
n	 1989, 256 pages, 22,95 $ • 21 e • ISBN 978-2-89052-315-9

Bernard Arcand et Serge Bouchard
De la fin du mâle, de l’emballage
et autres lieux communs
n	 1996, 216 pages, 24,95 $ • 19,50 e • ISBN 978-2-89052-782-9

De nouveaux lieux communs
n	 1994, 232 pages, 24,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-624-2

Des pompiers, de l’accent français
et autres lieux communs
n	 1998, 210 pages, 22,95 $ • 18,50 e • ISBN 978-2-89052-895-6

Du pâté chinois, du baseball
et autres lieux communs
n	 1995, 216 pages, 24,95 $ • 19 e • ISBN 978-2-89052-713-3

Du pipi, du gaspillage
et sept autres lieux communs
n	 2001, 228 pages, 22,50 $ • 17,50 e • ISBN 978-2-7646-0089-4

Quinze lieux communs
n	 1993, 224 pages, 24,95 $ • 19,50 e • ISBN 978-2-89052-561-0

Denys Arcand
Hors champ
Écrits divers 1961-2005
n	 2005, 196 pages, 19,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-7646-0398-7

Gilles Archambault
Prix Athanase-David 1981 pour l’ensemble de son œuvre
Prix Fleury-Mesplet 2005 pour l’ensemble de son œuvre

Chroniques matinales
n	 1989, 178 pages, 19,95 $ • 18,50 e • ISBN 978-2-89052-279-4

Dernières chroniques matinales
n	 1996, 174 pages, 19,95 $ • 18,50 e • ISBN 978-2-89052-750-8

Nouvelles chroniques matinales
n	 1994, 176 pages, 19,95 $ • 18 e • ISBN 978-2-89052-618-1

Les Plaisirs de la mélancolie
Petites proses presque noires
n	 1994, 120 pages, 15,95 $ • 12,50 e • ISBN 978-2-89052-615-0

Le Regard oblique
n	 1984, 180 pages, 15,95 $ • 14 e • ISBN 978-2-89052-103-2

Margaret Atwood
Grand Prix littéraire international Metropolis bleu 2007  

pour l’ensemble de son œuvre

Cibles mouvantes
Traduit de l’anglais par Lori Saint-Martin et Paul Gagné
n	 2006, 312 pages, 25,95 $ • 20 e • ISBN 978-2-7646-0434-2
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André Belleau
Notre Rabelais
n	 1990, 180 pages, 19,95 $ • 18 e • ISBN 978-2-89052-318-0

Surprendre les voix
n	 1986, 240 pages, 18,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-89052-178-0

Yvon Bernier
En mémoire d’une souveraine:  

Marguerite Yourcenar
n	 1990, 186 pages, 19,95 $ • 18,50 e • ISBN 978-2-89052-361-6

Michel Biron
La Conscience du désert A
Essais sur la littérature au Québec et ailleurs

Prix Victor-Barbeau 2011 de l’Académie des lettres du Québec
n	 2010, 216 pages, 22,95 $ • 19 e • ISBN 978-2-7646-2041-0

Lise Bissonnette
La Passion du présent
n	 1987, 336 pages, 24,95 $ • 19,50 e • ISBN 978-2-89052-190-2

Toujours la passion du présent
n	 1998, 280 pages, 24,95 $ • 19,50 e • ISBN 978-2-89052-941-0

Serge Bouchard
Les corneilles ne sont pas les épouses  

des corbeaux
n	 2005, 272 pages, 25,95 $ • 20 e • ISBN 978-2-7646-0394-9

Jacques Brault
Prix Athanase-David 1986 pour l’ensemble de son œuvre
Prix Gilles-Corbeil 1996 pour l’ensemble de son œuvre

Chemin faisant
n	 1994, 218 pages, 24,95 $ • 18,50 e • ISBN 978-2-89052-635-8

Ô Saisons, Ô Châteaux
n	 1991, 152 pages, 19,95 $ • 18 e • ISBN 978-2-89052-368-5

La Poussière du chemin
n	 1989, 208 pages, 22,95 $ • 20 e • ISBN 978-2-89052-277-0

André Brochu
La Visée critique
n	 1988, 252 pages, 22,50 $ • 20 e • ISBN 978-2-89052-229-9

Ying Chen
Quatre mille marches
En coédition avec le Seuil
n	 2004, 128 pages, 17,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0308-6

Marc Chevrier
Le Temps de l’homme fini
n	 2005, 248 pages, 24,95 $ • 19,50 e • ISBN 978-2-7646-0353-6

Isabelle Daunais
Des ponts dans la brume
n	 2008, 184 pages, 22,95 $ • 18 e • ISBN 978-2-7646-0622-3

Fernand Dumont
Raisons communes
Grand Prix du livre de Montréal 1995
n	 1995, 256 pages, 24,95 $ • 19,50 e 
ISBN 978-2-89052-665-5 • Voir aussi Boréal compact

Jean-Pierre Duquette
L’Espace du regard
n	 1994, 162 pages, 19,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-89052-600-6

Lysiane Gagnon
Chroniques politiques
n	 1985, 460 pages, 19,50 $ • 18 e • ISBN 978-2-89052-141-4

Jacques Godbout
Prix Ludger-Duvernay 1973 de la Société Saint-Jean-Baptiste  

pour l’ensemble de son œuvre
Prix Canada-Belgique 1978 pour l’ensemble de son œuvre
Prix Athanase-David 1985 pour l’ensemble de son œuvre
Médaille 2007 de l’Académie des lettres du Québec  

pour l’ensemble de son œuvre

Lire, c’est la vie A
n	 2010, 342 pages, 27,95 $ • 21 e • ISBN 978-2-7646-2008-3

L’Écran du bonheur
n	 1990, 208 pages, 19,95 $ • 17 e • ISBN 978-2-89052-346-3
Voir aussi Boréal compact

Le Murmure marchand
n	 1989, voir Boréal compact

Le Réformiste
Textes tranquilles
n	 1994, 270 pages, 22,95 $ • 18,50 e • ISBN 978-2-89052-606-8

Louis Hamelin
Le Voyage en pot A
Chroniques 1998-1999
n	 1999, 234 pages, 22,50 $ • 17 e • ISBN 978-2-89052-994-6

Jean-Pierre Issenhuth
Rêveries
n	 2001, 264 pages, 25,95 $ • 19,50 e • ISBN 978-2-7646-0088-7

Suzanne Jacob
Ah…! A
n	 1996, 180 pages, 19,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-89052-773-7

Judith Jasmin
Défense de la liberté
Textes recueillis et présentés par Colette Beauchamp
n	 1992, 240 pages, 22,50 $ • 17 e • ISBN 978-2-89052-501-6

Jean-Paul L’Allier
Les Années qui viennent
n	 1987, 272 pages, 17,95 $ • 17 e • ISBN 978-2-89052-185-8

Jean Larose
L’Amour du pauvre
n	 1991, 254 pages, 24,95 $ • 21 e 
ISBN 978-2-89052-444-6 • Voir aussi Boréal compact

La Petite Noirceur
Prix du Gouverneur général 1987
n	 1987, 204 pages, 19,95 $ • 18,50 e • ISBN 978-2-89052-182-7

Monique LaRue
De fil en aiguille A
n	 2007, 232 pages, 25,95 $ • 20 e • ISBN 978-2-7646-0502-8

Robert Lévesque
Prix Jules-Fournier 2002 du Conseil supérieur de la langue française

L’Allié de personne
Portraits, lectures, apartés
n	 2003, 336 pages, 27,95 $ • 21,50 e • ISBN 978-2-7646-0224-9

Déraillements A
n	 2011, 176 pages, 19,95 $ • 16 e • ISBN 978-2-7646-2099-1

La Liberté de blâmer
Carnets et dialogues sur le théâtre
n	 1997, 198 pages, 22,50 $ • 17 e • ISBN 978-2-89052-826-0

Récits bariolés A
n	 2006, 240 pages, 25,95 $ • 19,50 e • ISBN 978-2-7646-0443-4

Un siècle en pièces
n	 2000, 162 pages, 19,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-7646-0042-9

Jean-François Lisée
Carrefours Amérique
n	 1990, 408 pages, 24,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-364-7

Catherine Lord
Réalités de femmes
n	 1991, 334 pages, 24,95 $ • 21 e • ISBN 978-2-89052-389-0

Gilles Marcotte
Prix Athanase-David 1997 pour l’ensemble de son œuvre

L’Amateur de musique
n	 1992, 240 pages, 22,50 $ • 19,50 e • ISBN 978-2-89052-448-4

Écrire à Montréal
n	 1997, 186 pages, 22,50 $ • 18,50 e • ISBN 978-2-89052-866-6

Le Lecteur de poèmes
n	 2000, 216 pages, 25,95 $ • 20 e • ISBN 978-2-7646-0041-2

La littérature est inutile A
Exercices de lecture

Prix Jean-Éthier-Blais 2010
n	 2009, 240 pages, 24,95 $ • 19,50 e • ISBN 978-2-7646-0680-3

Les Livres et les Jours, 1983-2001
Carnets
n	 2002, 286 pages, 22,50 $ • 18 e • ISBN 978-2-7646-0199-0

Pierre Nepveu
Prix Athanase-David 2005 pour l’ensemble de son œuvre

L’Écologie du réel
Mort et naissance de la littérature québécoise  

contemporaine

Prix Victor-Barbeau 1989 de l’Académie des lettres du Québec
Prix Canada-Suisse 1993
n	 1988 • Voir Boréal compact

Intérieurs du Nouveau Monde
Prix du Gouverneur général 1998
Prix Gabrielle-Roy 1999
Prix Jean-Éthier Blais 1999
n	 1998, 384 pages, 27,95 $ • 21 e • ISBN 978-2-89052-881-9

Lectures des lieux
n	 2004, 272 pages, 25,95 $ • 22 e • ISBN 978-2-7646-0294-2

François Ricard
Grande Médaille de la francophonie 2001 pour l’ensemble  

de ses travaux
Médaille 2011 de l’Académie des lettres du Québec pour l’ensemble 

de son œuvre

Chroniques d’un temps loufoque
n	 2005, 184 pages, 19,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-7646-0325-3

La Littérature contre elle-même
Préface de Milan Kundera
Prix du Gouverneur général 1985
n	 1985, 196 pages, 19,95 $ • 14,50 e 
ISBN 978-2-89052-137-7 • Voir aussi Boréal compact

Mordecai Richler
Un certain sens du ridicule
Traduit de l’anglais (Canada) par Dominique Fortier
n	 2007, 292 pages, 24,95 $ • 18,50 e • ISBN 978-2-7646-0532-5

Christian Rioux
Carnets d’Amérique
n	 2005, 208 pages, 22,95 $ • 17 e • ISBN 978-2-7646-0393-2

Yvon Rivard
Le Bout cassé de tous les chemins
Prix Gabrielle-Roy 1994
n	 1993, 216 pages, 22,50 $ • 17 e • ISBN 978-2-89052-554-2

Personne n’est une île A
Prix Jean-Éthier Blais 2007
n	 2006, 264 pages, 25,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0467-0

Une idée simple A
Essai
n	 2010, 246 pages, 25,95 $ • 19,50 e • ISBN 978-2-7646-2026-7

Georges-André Vachon
Une tradition à inventer
n	 1997, 236 pages, 27,95 $ • 21 e • ISBN 978-2-89052-803-1

Pierre Vadeboncœur
Prix Ludger-Duvernay 1971 de la Société Saint-Jean-Baptiste  

pour l’ensemble de son œuvre
Prix Athanase-David 1976 pour l’ensemble de son œuvre
Prix Canada-Belgique 1994 pour l’ensemble de son œuvre

Essais inactuels
n	 1987, 200 pages, 18,95 $ • 14 e • ISBN 978-2-89052-186-5

Virginia Woolf
Une prose passionnée et autres essais
Traduit de l’anglais par Geneviève Letarte et Alison L. Strayer
n	 2005, 136 pages, 17,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-7646-0395-6
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Les mythes revisités
Karen Armstrong
Une brève histoire des mythes
Traduit de l’anglais par Delphine et Jean-Louis Chevalier
En coédition avec Flammarion
n	 2005, 148 pages, 19,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0408-3

Margaret Atwood
Grand Prix littéraire international Metropolis bleu 2007  

pour l’ensemble de son œuvre

L’Odyssée de Pénélope
Traduit de l’anglais (Canada) par Lori Saint-Martin et Paul Gagné
En coédition avec Flammarion
n	 2005, 168 pages, 19,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0407-6

Viktor Pelevine
Minotaure.com
Le heaume d’horreur

Traduit du russe par Galia Ackerman et Paul Lequesne
En coédition avec Flammarion
n	 2005, 168 pages, 19,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0409-0

Su Tong
Le Mythe de Meng
Traduit du chinois par Marie Laureillard
En coédition avec Flammarion
n	 2009, 224 pages, 21,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0655-1

L’Atelier du roman
Revue fondée et dirigée par Lakis Proguidis
En coédition avec Flammarion

Par temps de guerre
n	 no 41, mars 2005, 205 pages
19,95 $ • Canada et États-Unis seulement. ISSN 1249-2744-1-9

Industrie culturelle ou création?
n	 no 42, juin 2005, 208 pages
19,95 $ • Canada et États-Unis seulement. ISSN 1249-2744-2-7

Exercices d’amitié
n	 no 43, septembre 2005, 224 pages
19,95 $ • Canada et États-Unis seulement. ISSN 1249-2744-3-5

Fanatisme, terrorisme  
et autres matières romanesques

n	 no 44, décembre 2005, 192 pages
19,95 $ • Canada et États-Unis seulement. ISSN 1249-2744-4-3

L’Europe du rire
n	 no 45, mars 2006, 224 pages
19,95 $ • Canada et États-Unis seulement. ISSN 1249-2744-5-1

La critique a-t-elle besoin des romanciers? (III)
n	 no 46, juin 2006, 208 pages
19,95 $ • Canada et États-Unis seulement. ISSN 1249-2744-6-X

Passeront-ils les frontières?
n	 no 47, septembre 2006, 224 pages
19,95 $ • Canada et États-Unis seulement. ISSN 1249-2744-7-8

L’Amérique latino-romanesque
n	 no 48, décembre 2006, 224 pages
19,95 $ • Canada et États-Unis seulement. ISSN 1249-2744-8-6

Philippe Muray. Après la fête
n	 no 49, mars 2007, 176 pages
19,95 $ • Canada et États-Unis seulement. ISSN 1249-2744-8-6

Roman, essai: affinités électives
n	 no 50, juin 2007, 224 pages
19,95 $ • Canada et États-Unis seulement. ISSN 1249-2744-8-6

Kenzaburô Ôé. La modernité à l’aune  
de la tradition

n	 no 51, septembre 2007, 224 pages
19,95 $ • Canada et États-Unis seulement. ISSN 1249-2744-8-6

Mikhaïl Boulgakov. Aux temps de l’Histoire 
déchaînée

n	 no 52, décembre 2007, 208 pages
19,95 $ • Canada et États-Unis seulement. ISSN 1249-2744-8-6

Francophonie littéraire. De l’expérience 
personnelle au dialogue

n	 no 53, mars 2008, 208 pages
19,95 $ • Canada et États-Unis seulement • ISBN 978-2-7646-0604-9

Le Rabelais des escholiers québécois
n	 no 54, juin 2008, 224 pages
19,95 $ • Canada et États-Unis seulement • ISBN 978-2-7646-0605-6

Le Dieu bien tempéré de Chesterton
n	 no 55, septembre 2008, 224 pages
19,95 $ • Canada et États-Unis seulement • ISBN 978-2-7646-0620-9

Pierre Jean Jouve: voyage au bout de la psyché
n	 no 56, décembre 2008, 224 pages
19,95 $ • Canada et États-Unis seulement • ISBN 978-2-7646-0635-3

Du beau dans la poésie et dans le roman
n	 no 57, mars 2009, 224 pages
19,95 $ • Canada et États-Unis seulement • ISBN 978-2-7646-0660-5

histoire
Geneviève Auger et Raymonde Lamothe
De la poêle à frire à la ligne de feu
n	 1981, 236 pages, illustré, 29,95 $ • 19,50 e • ISBN 978-2-89052-037-0

Sous la direction de

Norman R. Ball
Bâtir un pays
Histoire des travaux publics au Canada

Traduit de l’anglais par Gérard Boulad, Bernard Jourdain  
et Suzanne Mineau

n	 1988, 352 pages, illustré, 34,95 $ • 30,50 e • ISBN 978-2-89052-250-3

Denyse Baillargeon
Naître, vivre, grandir A
Sainte-Justine 1907-2007
n	 2007, 384 pages, illustré, 54,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-7646-0520-2

Frédéric Bastien
Relations particulières
La France face au Québec après de Gaulle

Cahiers photo
n	 1999, 424 pages, 29,95 $ • 23 e • ISBN 978-2-89052-976-2

Claude Beauchamp
Agropur
Cinquante ans de rêves et de réalisations depuis la Société  

coopérative agricole du canton de Granby, 1938-1988
n	 1988, 292 pages, illustré, 19,95 $ • 18,50 e
ISBN 978-2-89052-245-9

Éric Bédard
Recours aux sources A
Essais sur notre rapport au passé
n	 2011, 280 pages, 27,95 $ • 22 e • ISBN 978-2-7646-2109-7

Les Réformistes A
Une génération canadienne-française au milieu du xixe siècle

Prix de la Présidence de l’Assemblée nationale 2010
Prix Clio 2010 de la Société historique du Canada
n	 2009, 416 pages, 27,95 $ • 21 e • ISBN 978-2-7646-0669-8

Claude C. Bellavance
Shawinigan Water and Power, 1898-1963
Formation et déclin d’un groupe industriel au Québec
n	 1994, 450 pages, 29,95 $ • 23 e • ISBN 978-2-89052-586-3

Jean-Paul Bernard
Les Rébellions de 1837-1838
Les Patriotes dans la mémoire collective  

et chez les historiens
n	 1983, 352 pages, 27,95 $ • 18 e • ISBN 978-2-89052-083-7

Gérald Bernier et Daniel Salée
Entre l’ordre et la liberté
Colonialisme, pouvoir et transition vers le capitalisme  

dans le Québec du xixe siècle

Traduit de l’anglais par Hervé Juste
Prix du Gouverneur général 1995 pour la traduction
n	 1995, 266 pages, 25,95 $ • 19,50 e • ISBN 978-2-89052-662-4

Louise Bienvenue
Quand la jeunesse entre en scène A
L’Action catholique avant la Révolution tranquille

Prix Michel-Brunet 2003
Prix Raymond-Klibansky 2003-2004
n	 2003, 292 pages, 27,95 $ • 22 e • ISBN 978-2-7646-0201-0

Gérard Boismenu, Laurent Mailhot  
et Jacques Rouillard

Le Québec en textes
n	 1986, 624 pages, 29,95 $ • 27 e • ISBN 978-2-89052-165-0

Gérard Bouchard
Prix Gérard-Parizeau 2001 pour l’ensemble de son œuvre

Les Deux Chanoines
Contradiction et ambivalence dans la pensée  

de Lionel Groulx
n	 2003, 314 pages, 25,95 $ • 19 e • ISBN 978-2-7646-0234-8

La Pensée impuissante
Échecs et mythes nationaux canadiens-français  

(1850-1960)
n	 2004, 320 pages, 29,95 $ • 22 e • ISBN 978-2-7646-0345-1

Genèse des nations  
et cultures du Nouveau Monde A

Essai d’histoire comparée

Prix du Gouverneur général 2000
n	 2000, 504 pages, 34,95 $ • 25,50 e • ISBN 978-2-7646-0035-1
Voir aussi Boréal compact

Quelques arpents d’Amérique
Population, économie, famille au Saguenay, 1838-1971

Prix Lionel-Groulx 1996 de l’Institut d’histoire  
de l’Amérique française

Prix Sir John A. Macdonald 1997
Médaille François-Xavier-Garneau 2000 de la Société historique  

du Canada
n	 1996, 636 pages, 44,95 $ • 34,50 e • ISBN 978-2-89052-715-7

Gérard Bouchard  
et Michel Lacombe

Dialogue sur les pays neufs
n	 1999, 226 pages, 19,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-7646-0005-4

Bettina Bradbury
Familles ouvrières à Montréal
Âge, genre et survie quotidienne pendant la phase  

d’industrialisation

Traduit de l’anglais par Christiane Teasdale
n	 1995, 372 pages, 25,95 $ • 22,50 e • ISBN 978-2-89052-661-7

Sous la direction de

Francine Brousseau
Avec la collaboration de Chantal Amyot, Bianca Gendron  
et John Willis
Livraison spéciale
L’héritage postal canadien

Publié simultanément en langue anglaise par Goose Lane Editions
En coédition avec le Musée canadien des civilisations
Illustré en couleur, relié sous jaquette
n	 2000, 152 pages, 45 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0059-7

Sous la direction de

Craig Brown
Édition française dirigée par Paul-André Linteau

Histoire générale du Canada
n	 1988, voir Boréal compact

Joanne Burgess, Louise Dechêne,  
Paul-André Linteau  
et Jean-Claude Robert

Clés pour l’histoire de Montréal
Bibliographie
n	 1992, 248 pages, 29,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-486-8
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Louis Caron
Prix Ludger-Duvernay 1984 de la Société Saint-Jean-Baptiste 

pour l’ensemble de son œuvre
Prix Mémoire 2000 du Salon du livre de Trois-Rivières  

pour l’ensemble de son œuvre

La Vie d’artiste
Le Cinquantenaire de l’Union des Artistes
n	 1987, 224 pages, 19,95 $ • 16 e • ISBN 978-2-89052-208-4

Paul Carpentier
La Raquette à neige
n	 1976, 116 pages, illustré, 15,95 $ • 12 e • ISBN 978-0-88503-050-7

André Cellard
Histoire de la folie au Québec de 1600 à 1850
Prix Michel-Brunet 1991 de l’Institut d’histoire de l’Amérique 

française
Prix Jean-Charles-Falardeau 1992 de la Fédération canadienne  

des sciences humaines et sociales
n	 1991, 288 pages, 24,95 $ • 22,50 e • ISBN 978-2-89052-355-5

André Cellard et Marie-Claude Thifault
Une toupie sur la tête A
Visages de la folie à Saint-Jean-de-Dieu
n	 2007, 336 pages, illustré, 27,50 $ • 21 e • ISBN 978-2-7646-0504-2

Documents présentés et annotés par

Nadine-Josette Chaline, René Hardy  
et Jean Roy

La Normandie et le Québec vus du presbytère
En coédition avec les Publications de l’Université de Rouen
n	 1987, 216 pages, illustré, 19,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-89052-218-3

Hubert Charbonneau
La Population du Québec: études rétrospectives
n	 1973, 112 pages, 10,95 $ • 7,50 e • ISBN 978-0-88503-032-3

Luc Chartrand, Raymond Duchesne  
et Yves Gingras

Histoire des sciences au Québec A
De la Nouvelle-France à nos jours

Nouvelle édition
Prix Michel-Brunet 1988
n	 2008, 536 pages, illustré, 32,95 $ • 25 e • ISBN 978-2-7646-0623-0

Marie-Aimée Cliche
Fous, ivres ou méchants? A
Les parents meutriers au Québec, 1775-1965
n	 2011, 280 pages, illustré, 24,95 $ • 18,50 e • ISBN 978-2-7646-2108-0

Maltraiter ou Punir? A
La violence envers les enfants dans les familles  

québécoises 1850-1969
n	 2007, 424 pages, illustré, 27,95 $ • 23 e • ISBN 978-2-7646-0474-8

Jean-Pierre Collin
La Ligue ouvrière catholique canadienne,  

1938-1954
n	 1996, 254 pages, 24,95 $ • 19,50 e • ISBN 978-2-89052-730-0

Johanne Collin
Changement d’ordonnance
Mutations professionnelles, identité sociale et féminisation  

de la profession pharmaceutique au Québec
n	 1995, 240 pages, cartes, 24,95 $ • 19,50 e • ISBN 978-2-89052-669-3

Louis-P. Cormier
Jean-Baptiste Perrault marchand voyageur  

parti de Montréal le 28e de mai 1783
n	 1978, 176 pages, cartes, 14,95 $ • 14 e • ISBN 978-0-88503-071-2

Louise Côté, Louis Tardivel  
et Denis Vaugeois

L’Indien généreux
Ce que le monde doit aux Amériques

En coédition avec les éditions du Septentrion
n	 1992, 288 pages, 29,95 $ • 21,50 e • ISBN 978-2-89052-463-7

Michèle Dagenais
Montréal et l’Eau A
Une histoire environnementale
n	 2011, 308 pages, 27,95 $ • 21 e • ISBN 978-2-7646-2095-3

Marta Danylewycz
Profession: religieuse
Un choix pour les Québécoises, 1840-1920

Traduit de l’anglais par Gérard Boulad
n	 1988, 248 pages, illustré, 19,95 $ • 17 e • ISBN 978-2-89052-246-6

Louise Dechêne
Le Partage des subsistances au Canada  

sous le Régime français
Prix Lionel-Groulx 1995 de l’Institut d’histoire  

de l’Amérique française
n	 1994, 288 pages, 29,95 $ • 21 e • ISBN 978-2-89052-620-4

Le Peuple, l’État et la guerre  
au Canada sous le Régime français A

Prix Lionel-Groulx 2009 de l’Institut d’histoire  
de l’Amérique française

n	 2008, 666 pages, 39,95 $ • 30 e • ISBN 978-2-7646-0594-3

Denys Delâge
Le Pays renversé
Amérindiens et Européens en Amérique du Nord-Est,  

1600-1664

Prix Lionel-Groulx 1986 de l’Institut d’histoire  
de l’Amérique française

n	 1985, voir Boréal compact

Serge Denis
Le Long Malentendu
Le Québec vu par les intellectuels progressistes  

au Canada anglais 1970-1991
n	 1992, 204 pages, 19,95 $ • 18,50 e • ISBN 978-2-89052-456-9

Danielle Dion-McKinnon
Sillery
Au carrefour de l’histoire
n	 1987, 196 pages, 24,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-203-9

Andrée Dufour et Micheline Dumont
Brève histoire des institutrices au Québec 

de la Nouvelle-France à nos jours
n	 2004, 222 pages, 17,95 $ • 13,50 e • ISBN 978-2-7646-0326-0

Micheline Dumont et Nadia Fahmy-Eid
Les Couventines
n	 1986, 320 pages, illustré, 22,95 $ • 18,50 e • ISBN 978-2-89052-161-2

Maîtresses de maison, maîtresses d’école
n	 1983, 416 pages, 22,95 $ • 17 e • ISBN 978-2-89052-070-7

Micheline Dumont
Apôtres ou Agitateurs
La France missionnaire en Acadie
n	 1970, 156 pages, 12,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-0-88503-003-3

L’Histoire apprivoisée
n	 1979, 216 pages, illustré, 17,95 $ • 12,50 e • ISBN 978-2-89052-008-8

René Durocher et Paul-André Linteau
Le Retard du Québec et l’infériorité économique 

des Canadiens français
n	 1971, 132 pages, 13,95 $ • 10 e • ISBN 978-0-88503-029-3

André Duval
La Capitale
n	 1979, 320 pages, illustré, 19,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-89052-009-7

Québec romantique
n	 1978, 288 pages, illustré, 19,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-0-88503-074-3

Lucia Ferretti
Brève histoire de l’Église catholique au Québec
n	 1999, 208 pages, 14,95 $ • 11,50 e • ISBN 978-2-89052-978-6

Entre voisins
La Société paroissiale en milieu urbain: Saint-Pierre-Apôtre  

de Montréal 1848-1930

Prix Michel-Brunet 1992 de l’Institut d’histoire  
de l’Amérique française

n	 1992, 266 pages, 24,95 $ • 21 e • ISBN 978-2-89052-465-1

Yvan Fortier
Menuisier charpentier
Un artisan du bois à l’ère industrielle

En coédition avec le Musée national de l’Homme
n	 1980, 176 pages, illustré, 2 couleurs, 16,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-89052-023-3

Yves Frenette
Brève histoire des Canadiens français
n	 1998, 216 pages, 14,95 $ • 11,50 e • ISBN 978-2-89052-896-3

François-Marc Gagnon et Denise Petel
Hommes effarables et bestes sauvaiges
n	 1986, 240 pages, illustré, 19,95 $ • 17 e • ISBN 978-2-89052-096-7

Robert Gagnon
Histoire de la Commission  

des écoles catholiques de Montréal
n	 1996, 406 pages, 29,95 $ • 23 e • ISBN 978-2-89052-751-5

Avec la collaboration spéciale de Armand J. Ross
Histoire de l’École polytechnique de Montréal
La montée des ingénieurs francophones
n	 1991, 528 pages, 39,95 $ • 34,50 e • ISBN 978-2-89052-442-2

Questions d’égouts A
Santé publique, infrastructures et urbanisation  

à Montréal au xixe siècle
n	 2006, 270 pages, 25,95 $ • 20 e • ISBN 978-2-7646-0449-6

Danielle Gauvreau, Diane Gervais  
et Peter Gossage

La Fécondité des Québécoises 1870-1970 A
D’une exception à l’autre
n	 2007, 240 pages, 25,95 $ • 21 e • ISBN 978-2-7646-0533-2

Jean Gérin-Lajoie
Les Métallos, 1936-1981
n	 1982, 264 pages, 14,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-056-1

Yves Gingras
Les Origines de la recherche scientifique  

au Canada
Le cas des physiciens
n	 1991, 300 pages, 24,95 $ • 21 e • ISBN 978-2-89052-359-3

Pour l’avancement des sciences
Histoire de l’ACFAS (1923-1993)
n	 1994, 272 pages, 22,50 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-89052-619-8

Yves Gingras, Peter Keating  
et Camille Limoges

Du scribe au savant
Les porteurs du savoir de l’Antiquité à la révolution  

industrielle
n	 1998, Voir Boréal compact

Pierre Godin
La Révolte des traîneux de pieds
Histoire du Syndicat des employé(e)s de magasins  

et de bureaux de la SAQ
n	 1991, 512 pages, illustré, 29,95 $ • 23 e • ISBN 978-2-89052-443-9

Jean-Yves Gravel
L’Armée au Québec (1868-1900)
Un portrait social
n	 1974, 160 pages, 14,95 $ • 6,50 e • ISBN 978-0-88503-043-9

Le Québec et la Guerre
n	 1974, 176 pages, 14,95 $ • 9 e • ISBN 978-0-88503-040-8

Lucienne Gravel
Les Gravel
n	 1979, 336 pages, illustré, 13,95 $ • 12,50 e • ISBN 978-2-89052-006-6
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Allan Greer
Brève histoire des peuples de la Nouvelle-France
Traduit de l’anglais par Nicole Daignault
n	 1998, 168 pages, 14,95 $ • 11,50 e • ISBN 978-2-89052-914-4

Catherine Tekakwitha et les Jésuites A
La rencontre de deux mondes

Traduit de l’anglais (Canada) par Hélène Paré
Prix Maxime-Raymond 2008 de l’Institut d’histoire 

de l’Amérique française
n	 2007, 368 pages, 27,95 $ • 21 e • ISBN 978-2-7646-0495-3

Habitants et Patriotes
La Rébellion de 1837 dans les campagnes du Bas-Canada

Traduit de l’anglais par Christiane Teasdale
n	 1997, 386 pages, 39,95 $ • 27 e • ISBN 978-2-89052-855-0

La Nouvelle-France et le Monde A
Traduit de l’anglais (Canada) par Hélène Paré
n	 2009, 312 pages, 27,95 $ • 21 e • ISBN 978-2-7646-0695-7

Dennis Guest
Histoire de la sécurité sociale au Canada
Traduit de l’anglais par Hervé et Patricia Juste
n	 1993, voir Boréal compact

Jean Hamelin et Jean Provencher
Brève histoire du Québec
n	 1997, 136 pages, 11,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-89052-840-6

René Hardy
Contrôle social et mutation de la culture 

religieuse au Québec 1830-1930
Prix Clio 2000 de la Société historique du Canada
n	 1999, 288 pages, 27,95 $ • 21 e • ISBN 978-2-89052-964-9

Les Zouaves
Une stratégie du clergé québécois au xixe siècle

Prix Lionel-Groulx 1981 de l’Institut d’histoire  
de l’Amérique française

n	 1980, 314 pages, illustré, 19,95 $ • 17 e • ISBN 978-2-89052-014-1

René Hardy, Guy Trépanier  
et Jacques Belleau

La Mauricie et les Bois-Francs
Inventaire bibliographique 1760-1975
n	 1977, 390 pages, 17,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-0-88503-062-0

John Hare, Marc Lafrance  
et David-Thiery Ruddel

Histoire de la ville de Québec (1608-1871)
En coédition avec le Musée canadien des civilisations
n	 1987, 400 pages, 27,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-194-0

Fernand Harvey
Le Mouvement ouvrier au Québec
n	 1980, 336 pages, 19,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-89052-010-3

Révolution industrielle et Travailleurs
Une enquête sur les rapports entre le capital  

et le travail au Québec à la fin du xixe siècle
n	 1978, 352 pages, illustré, 19,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-0-88503-073-6

Louis-Georges Harvey
Le Printemps de l’Amérique française A
Américanité, anticolonialisme et républicanisme  

dans le discours politique québécois 1805-1837
n	 2005, 304 pages, 27,95 $ • 22 e • ISBN 978-2-89052-0324-6

Paul Jacob
Les Revenants de la Beauce
Préface de Robert Cliche
Nouvelle édition revue et mise à jour en 1995
n	 1978, 160 pages, 17,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-0-88503-064-4

Peter Keating
La Science du mal
L’institution de la psychiatrie au Québec 1800-1914
n	 1993, 212 pages, 24,95 $ • 18,50 e • ISBN 978-2-89052-529-0

Sous la direction de

Peter Keating et Othmar Keel
Santé et société au Québec, xixe-xxe siècle
n	 1995, 278 pages, 29,95 $ • 23 e • ISBN 978-2-89052-663-1

Jean-Pierre Kesteman, Guy Boisclair,  
Jean-Marc Kirouac et Jocelyn Morneau

Histoire du syndicalisme agricole au Québec
Nouvelle édition
n	 2004, 464 pages, 27,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0347-5

Danielle Lacasse
La Prostitution féminine à Montréal (1945-1970)
n	 1994, 240 pages, 22,50 $ • 19,50 e • ISBN 978-2-7646-591-7

André Lachance
Crimes et criminels en Nouvelle-France
n	 1984, 184 pages, 16,95 $ • 12 e • ISBN 978-2-89052-098-1

Yvan Lamonde
Gens de parole
Conférences publiques, essais et débats 

à l’Institut canadien de Montréal, 1845-1871
n	 1990, 180 pages, 19,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-89052-369-2

Guide d’histoire du Québec
n	 1976, 96 pages, 5,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-0-88503-051-4

Marie Lavigne et Yolande Pinard
Travailleuses et Féministes
Les femmes dans la société québécoise
n	 1983, 432 pages, 19,95 $ • 18 e • ISBN 978-2-89052-071-4

Michel Lavoie
C’est ma seigneurie que je réclame A
La lutte des Hurons de Lorette pour la seigneurie  

de Sillery, 1650-1900

Prix du Gouverneur général 2010
n	 2010, 568 pages, 32,95 $ • 15 e • ISBN 978-2-7646-2021-2

Vincent Lemieux
Personnel et partis politiques au Québec
n	 1982, 350 pages, 19,95 $ • 18 e • ISBN 978-2-89052-049-3

Andrée Lévesque
Virage à gauche interdit
Les communistes, les socialistes et leurs ennemis  

au Québec 1929-1939
n	 1984, 186 pages, 14,95 $ • 14,50 e • ISBN 978-2-89052-111-7

Paul-André Linteau
Brève histoire de Montréal A
Nouvelle édition revue et augmentée
n	 2007, 192 pages, 15,95 $ • 12 e • ISBN 978-2-7646-0521-9

Histoire de Montréal depuis la Confédération
Deuxième édition augmentée
Prix de «La petite bibliothèque du parfait Montréalais» 1992
Prix Lionel-Groulx 1992 de l’Institut d’histoire  

de l’Amérique française
n	 2000, 662 pages, 34,95 $ • 25,50 e • ISBN 978-2-7646-0080-1

Marie-Paule Malouin
Le Mouvement familial au Québec
Les débuts: 1937-1965
n	 1998, 162 pages, 19,95 $ • 14,50 e • ISBN 978-2-89052-937-3

Frère Marie-Victorin
Science, culture et nation
Textes choisis et présentés par Yves Gingras
n	 1996, 186 pages, 24,95 $ • 19,50 e • ISBN 978-2-89052-749-2

Marcel Martel et Martin Pâquet
Langue et politique au Canada et au Québec A
Une synthèse historique

Prix de la Présidence de l’Assemblée nationale 2011
Prix de l’Assemblée nationale du Québec 2011 de l’Institut  

d’histoire de l’Amérique française
n	 2010, 340 pages, 29,95 $ • 25 e • ISBN 978-2-7646-2040-3

Paul-Louis Martin
La Chasse au Québec
Illustré en noir et blanc avec planches en couleur, relié sous jaquette
n	 1990, 416 pages, 49,95 $ • 38,50 e • ISBN 978-2-89052-354-8

Paul-Louis Martin et Pierre Morisset
Promenades dans les jardins anciens du Québec
En coédition avec B.L. éditeur
Photographies de Janouk Murdock
Illustré en couleur, relié sous jaquette
n	 1996, 178 pages, 59,95 $ • 46 e • ISBN 978-2-89052-681-5

Jos-Phydime Michaud
Kamouraska de mémoire
Souvenirs recueillis par Fernand Archambault
n	 1981, 272 pages, 19,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-039-4

Christopher Moore
La Création d’un grand cabinet:  

McCarthy Tétrault 1855-2005
Traduit de l’anglais (Canada) par Michel Saint-Germain  

et Élise de Bellefeuille
n	 2005, 456 pages, 25,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0378-9

Marcel Moussette
La Pêche sur le Saint-Laurent
Répertoire des méthodes et des engins de capture

En coédition avec le Centre d’édition du gouvernement du Canada
n	 1979, 216 pages, illustré, 14,95 $ • 9 e • ISBN 978-2-89052-002-8

H. V. Nelles
L’Histoire spectacle
Le cas du tricentenaire de Québec

Traduit de l’anglais (Canada) par Hélène Paré
n	 2003, 432 pages + 8 pages de planches couleur, 29,95 $ • 22 e
ISBN 978-2-7646-0171-6

Jorge Niosi
La Bourgeoisie canadienne
La formation et le développement d’une classe dominante
n	 1980, 248 pages, 18,95 $ • 13 e • ISBN 978-2-89052-013-4

Les Multinationales canadiennes
n	 1982, 224 pages, 18,95 $ • 14,50 e • ISBN 978-2-89052-051-6

Martin Pâquet
Tracer les marges de la Cité A
Étranger, immigrant et État au Québec, 1627-1981
n	 2005, 322 pages, 25,95 $ • 19,50 e • ISBN 978-2-7646-0381-9

Jean-Claude Parrot
Ma vie de syndicaliste
Traduit de l’anglais (Canada) par Claire Laberge
n	 2005, 452 pages, 29,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0374-1

Roberto Perin
Ignace de Montréal A
Artisan d’une identé nationale
n	 2008, 312 pages, 25,95 $ • 19,50 e • ISBN 978-2-7646-0574-5

Rome et le Canada
La bureaucratie vaticane et la question nationale,  

1870-1903

Traduit de l’anglais par Christiane Teasdale
n	 1993, 346 pages, 24,95 $ • 19,50 e • ISBN 978-2-89052-512-2

André Petitat
Les Infirmières
De la vocation à la profession
n	 1989, 414 pages, illustré, 27,95 $ • 21 e • ISBN 978-2-89052-252-7

José del Pozo
Les Chiliens au Québec A
Immigrants et réfugiés, de 1955 à nos jours
n	 2009, 424 pages, 29,95 $ • 22 e • ISBN 978-2-7646-0649-0

Jean Provencher
C’était l’automne
Prix des abonnés de la Bibliothèque de Québec 1996
n	 1984, 240 pages, illustré, 2 couleurs, 19,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-89052-120-9 	
Voir aussi Les Quatre Saisons dans la vallée du Saint-Laurent
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En collaboration avec Johanne Blanchet

C’était le printemps
n	 1980, épuisé, voir Les Quatre Saisons dans la vallée du Saint-Laurent

C’était l’été
n	 1982, épuisé, voir Les Quatre Saisons dans la vallée du Saint-Laurent

C’était l’hiver
n	 1986, épuisé, voir Les Quatre Saisons dans la vallée du Saint-Laurent

Les Quatre Saisons  
dans la vallée du Saint-Laurent A

n	 1996, 640 pages, illustré en noir et blanc et en couleur, broché,
44,95 $ • 39 e • ISBN 978-2-89052-769-0

Bruno Ramirez
Par monts et par vaux
Migrants canadiens-français et italiens  

dans l’économie atlantique, 1860-1914
n	 1991, 208 pages, 18,95 $ • 14 e • ISBN 978-2-89052-379-1

Les Premiers Italiens de Montréal
L’origine de la Petite Italie du Québec
n	 1984, 136 pages, 14,95 $ • 12 e • ISBN 978-2-89052-090-5

La Ruée vers le Sud
Migrations du Canada vers les États-Unis 1840-1930

Traduit de l’anglais (Canada) par Pierrot Lambert
n	 2003, 278 pages, 24,95 $ • 20 e • ISBN 978-2-7646-0228-7

Jacques Rouillard
Ah les États!
n	 1985, 156 pages, 13,95 $ • 13 e • ISBN 978-2-89052-140-7

Apprivoiser le syndicalisme  
en milieu universitaire A

Histoire du syndicat des professeurs et professeures  
de l’Université de Montréal

n	 2006, 280 pages, 24,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0461-8

Histoire du syndicalisme québécois
n	 1989, épuisé, voir Le Syndicalisme québécois: deux siècles d’histoire

Le Syndicalisme québécois A
Deux siècles d’histoire
n	 2004, 336 pages, 29,95 $ • 21 e • ISBN 978-2-7646-0307-9

Jacques Rouillard et Henri Goulet
Solidarité et Détermination
Histoire de la Fraternité des policiers et policières  

de la Communauté urbaine de Montréal
n	 1999, 384 pages, 27,95 $ • 21 e • ISBN 978-2-89052-958-8

Fernande Roy
Progrès, harmonie, liberté
Le libéralisme des milieux d’affaires francophones  

à Montréal au tournant du siècle

Prix Lionel-Groulx 1989 de l’Institut d’histoire  
de l’Amérique française

n	 1988, 302 pages, 22,95 $ • 20 e • ISBN 978-2-89052-247-3

Ronald Rudin
Banking en français
Les banques canadiennes-françaises, 1835-1925
n	 1988, 248 pages, illustré, 19,95 $ • 17 e • ISBN 978-2-89052-242-8

Maurice Séguin
L’Idée d’indépendance au Québec
Genèse et historique
n	 1977, 72 pages, 9,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-0-88503-000-2

Françoise Tétu de Labsade
Le Québec: un pays, une culture A
Deuxième édition revue et mise à jour
n	 2001, 576 pages, illustré, 34,95 $ • 27 e • ISBN 978-2-7646-0053-5

Michel Trépanier
L’Aventure de la fusion nucléaire A
La politique de la «Big Science» au Canada
n	 1995, 306 pages, 24,95 $ • 19,50 e • ISBN 978-2-89052-590-0

Louise Trottier
En collaboration avec Parcs Canada

Les Forges
Historiographie des Forges du Saint-Maurice
n	 1980, 176 pages, illustré, 14,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-89052-015-8

Marcel Trudel
La Révolution américaine 1775-1783
Pourquoi la France refuse le Canada
n	 1976, 292 pages, 17,95 $ • 14,50 e • ISBN 978-0-88503-054-5

Sous la direction de

France Vanlaethem et Isabelle Gournay
Montréal métropole 1880-1930
Préface de Phyllis Lambert
En coédition avec le CCA
n	 1998, 224 pages, 49,95 $ • 38,50 e • ISBN 978-2-89052-888-8

Denis Vaugeois
La Fin des alliances franco-indiennes
Enquête sur un sauf-conduit de 1760  

devenu un traité en 1990
n	 1995, 288 pages, 29,95 $ • 23 e • ISBN 978-2-89052-705-8

Sous la direction de

Nive Voisine
Histoire du catholicisme québécois

Lucien Lemieux
Les xviiie et xixe siècles. Les années difficiles — 1760-1839
n	 vol. II, t. I, 1989, 438 pages, illustré, 29,95 $ • 27 e
ISBN 978-2-89052-273-2

Philippe Sylvain et Nive Voisine
Réveil et Consolidation — 1840-1898
n	 vol. II, t. II, 1991, 450 pages, 29,95 $ • 27 e
ISBN 978-2-89052-401-9

Jean Hamelin et Nicole Gagnon
Le xxe siècle — 1898-1940

Prix du Gouverneur général 1984
n	 vol. III, t. I, 1984, 507 pages, 29,95 $ • 27 e
ISBN 978-2-89052-099-8

Jean Hamelin
Le xxe siècle — de 1940 à nos jours
n	 vol. III, t. II, 1984, 425 pages, 29,95 $ • 27 e • ISBN 978-2-89052-100-1

biographies
Kevin Bazzana
Glenn Gould, une vie
Traduit de l’anglais (Canada) par Rachel Martinez
Cahiers photo
Prix du Gouverneur général 2005 pour la traduction
Nicholas Slonimsky Award for Outstanding Musical Biography 2005 

(édition originale anglaise)
n	 2004, 592 pages, 34,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0342-0

Colette Beauchamp
Judith Jasmin
De feu et de flamme

Cahiers photo
Prix Maxime-Raymond 1992 de l’Institut d’histoire  

de l’Amérique française
Prix Victor-Barbeau 1993 de l’Académie des lettres du Québec
n	 1992, 432 pages, 29,95 $ • 19,50 e • ISBN 978-2-89052-508-5
Voir aussi Boréal compact

Joseph Boyden
Louis Riel et Gabriel Dumont A
Traduit de l’anglais (Canada) par Lori Saint-Martin et Paul Gagné
n	 2011, 204 pages, 17,95 $ • 14 e • ISBN 978-2-7646-2102-8

Jean Chrétien
Passion politique
Cahiers photo couleur
n	 2007, 464 pages, 32,50 $ • 25 e • ISBN 978-2-7646-0541-7

Adrienne Clarkson
Le Cœur au poing

Traduit de l’anglais (Canada) par Nicole et Émile Martel
Cahiers photo
n	 2006, 362 pages, 29,95 $ • 24 e • ISBN 978-2-7646-0491-5

Norman Bethune A
Traduit de l’anglais (Canada) par Jean Paré
n	 2009, 180 pages, 17,95 $ • 14 e • ISBN 978-2-7646-0683-4

Jacques Côté
Wilfrid Derome A
Expert en homicides

Cahiers photo
Grand Prix La Presse de la biographie 2001
n	 2003, 448 pages, 32,95 $ • 25 e • ISBN 978-2-7646-0260-7

Douglas Coupland
Marshall McLuhan A
Traduit de l’anglais (Canada) par Jean Paré
n	 2010, 256 pages, 19,95 $ • 14 e • ISBN 978-2-7646-2067-0

Andrée Désilets
Louis-Rodrigue Masson
Un seigneur sans titres
n	 1985, 158 pages, 14,95 $ • 12 e • ISBN 978-2-89052-138-4

Sandra Djwa
F. R. Scott. Une vie
Cahiers photo
Traduit de l’anglais (Canada) par Florence Bernard
n	 2001, 688 pages, 29,95 $ • 23 e • ISBN 978-2-7646-0146-4

Shirin Ebadi
Iranienne et libre
Mon combat pour la justice

Avec la collaboration de Azadeh Moaveni
Traduit de l’anglais par Laure Manceau
En coédition avec La Découverte
Cahiers photo
n	 2006, 280 pages, 27,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0448-9

Gérard Filion
Fais ce que peux
En guise de mémoires
n	 1989, 384 pages, 24,95 $ • 22,50 e • ISBN 978-2-89052-280-0

David Hackett Fischer
Le Rêve de Champlain
Traduit de l’anglais par Daniel Poliquin
Cahiers photo
n	 2011, 1008 pages, 44,95 $ • 32 e • ISBN 978-2-7646-2093-9

John Kenneth Galbraith
Des amis bien placés
Traduit de l’anglais par Serge Paquin
En coédition avec le Seuil
n	 2000, 248 pages, 24,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0020-7

Pierre Godin
René Lévesque
Un enfant du siècle (1922-1960)

Cahiers photo
n	 vol. I, 1994, 480 pages, 29,95 $ • 23 e • ISBN 978-2-89052-641-9

Héros malgré lui (1960-1976)

Cahiers photo
n	 vol. II, 1997, 736 pages, 36,95 $ • 27 e • ISBN 978-2-89052-833-8

L’Espoir et le Chagrin (1976-1980)

Cahiers photo
Grand Prix du livre de la Montérégie 2002
n	 vol. III, 2001, 632 pages, 29,95 $ • 23 e • ISBN 978-2-7646-0105-1

L’Homme brisé (1980-1987)

Cahiers photo
Grand Prix du livre de la Montérégie 2006
n	 vol. IV, 2005, 608 pages, 32,95 $ • 25 e • ISBN 978-2-7646-0424-3

René Lévesque
Un homme et son rêve (1922-1987) A
Cahiers photo
n	 2007, 720 pages, 32,50 $ • 25 e • ISBN 978-2-7646-0540-0
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Tracy Kidder
Soulever les montagnes A
L’œuvre du docteur Paul Farmer

Traduit de l’anglais (États-Unis) par Daniel Poliquin
Préface de Régine Chassagne
n	 2011, 384 pages, 25,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-2106-6

Mark Kingwell
Glenn Gould A
Traduit de l’anglais (Canada) par Alain Roy
n	 2011, 228 pages, 19,95 $ • 15 e • ISBN 978-2-7646-2125-7

Daniel Lanois, avec Keisha Kalfin
La Musique de l’âme
Traduit de l’anglais par Rachel Martinez
Cahier photos
n	 2011, 264 pages, 25,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-7646-2133-2

Yves Lavertu
Jean-Charles Harvey, le combattant
Cahiers photo
n	 2000, 464 pages, 34,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0033-7

Denis Lazure
Médecin et Citoyen
Autobiographie

Cahiers photo
n	 2002, 404 pages, 27,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0195-2

Odette Legendre
Alfred Laliberté, sculpteur
n	 1989, 336 pages, illustré, 29,95 $ • 24,50 e • ISBN 978-2-89052-268-8

Renée Maheu
Arthur LeBlanc
Le poète acadien du violon

Cahiers photo
n	 2004, 328 pages, 29,95 $ • 22 e • ISBN 978-2-7646-0343-7

Christina McCall et Stephen Clarkson
Trudeau: l’homme, l’utopie, l’histoire
Traduit de l’anglais par Claire Dupond, Michel Euvrard  

et Jacques Vaillancourt
Cahiers photo
n	 1990, 480 pages, 29,95 $ • 23 e • ISBN 978-2-89052-356-2

Trudeau: l’illusion héroïque
Traduit de l’anglais par Hervé Juste
n	 1995, 528 pages, 36,95 $ • 27,50 e • ISBN 978-2-89052-673-0

Anne-Marie Mottet
Gilles Kègle, l’infirmier de la rue A
Préface de Diane Dufresne
Cahiers photo
n	 2005, 162 pages, 19,95 $ • 15 e • ISBN 978-2-7646-0372-7

Rae Murphy, Robert Chodos  
et Nick Auf der Maur

Brian Mulroney
Traduit de l’anglais par André D’Allemagne
n	 1984, 230 pages, 12,95 $ • 13 e • ISBN 978-2-89052-104-9

Ira B. Nadel
Leonard Cohen
Le Canadien errant

Traduit de l’anglais par Paule Noyart
Cahiers photo
n	 1997, 392 pages, 27,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-854-3

Pierre Nepveu
Gaston Miron A
La vie d’un homme

Cahiers photo
n	 2011, 904 pages, 39,95 $ • 29,50 e • ISBN 978-2-7646-2103-5

Danielle Ouellet
Adrien Pouliot
Un homme en avance sur son temps
n	 1986, 248 pages, illustré, 14,95 $ • 14 e • ISBN 978-2-89052-153-7

Hélène Pelletier-Baillargeon
Marie Gérin-Lajoie
De mère en fille, la cause des femmes

Prix Maxime-Raymond 1986 de l’Institut d’histoire 
de l’Amérique française

n	 1985, 424 pages, illustré, 29,95 $ • 20 e • ISBN 978-2-89052-145-2

Jean-Claude Picard
Camille Laurin
L’homme debout

Cahiers photo
Prix de la Présidence de l’Assemblée nationale 2004
n	 2003, 528 pages, 32,95 $ • 25 e • ISBN 978-2-7646-0261-4

Daniel Poliquin
René Lévesque A
n	 2009, 210 pages, 17,95 $ • 14 e • ISBN 978-2-7646-0681-0

André Pratte
L’Énigme Charest
Cahiers photo
n	 1998, 360 pages, 24,95 $ • 19,50 e • ISBN 978-2-89052-904-5

Wilfrid Laurier A
n	 2011, 215 pages, 17,95 $ • 14 e • ISBN 978-2-7646-2101-1

Antoine Prévost
De Saint-Denys Garneau, l’enfant piégé
n	 1994, 240 pages, 22,95 $ • 18,50 e • ISBN 978-2-89052-658-7

François Ricard
Grande Médaille de la Francophonie 2001 de l’Académie française 

pour l’ensemble de ses travaux
Médaille 2011 de l’Académie des lettres du Québec pour l’ensemble  

de son œuvre

Gabrielle Roy, une vie
Cahiers photo
Prix Jean-Éthier Blais 1997
Medal for Canadian Biography 1999, University of British Columbia
Prix Drainie-Taylor 1999
Prix Maxime-Raymond 1999 de l’Institut d’histoire  

de l’Amérique française
n	 1996, 648 pages
Version brochée • 34,95 $ • 23 e • ISBN 978-2-89052-788-1
Version reliée • 44,95 $ • 30,50 e • ISBN 978-2-89052-796-6
Voir aussi Boréal compact

Nino Ricci
Pierre Elliott Trudeau A
Traduit de l’anglais (Canada) par Alexandre Sanchez
n	 2009, 210 pages, 17,95 $ • 14 e • ISBN 978-2-7646-0682-7

Heather Robertson
L’Homme qui se croyait aimé
ou la vie secrète d’un premier ministre

Roman

Traduit de l’anglais par Ivan Steenhout et Christiane Teasdale
Prix du Gouverneur général 1987 pour la traduction
n	 1987, 480 pages, 27,95 $ • 21 e • ISBN 978-2-89052-216-9

John Saul
Louis-Hippolyte LaFontaine  

et Robert Baldwin A
Traduit de l’anglais (Canada) par Hélène Paré
n	 2011, 252 pages, 19,95 $ • 15 e • ISBN 978-2-7646-2126-4

David Suzuki
Ma vie
Traduit de l’anglais (Canada) par Claire Laberge
n	 2006, 512 pages, illustré, 29,95 $ • 21 e • ISBN 978-2-7646-0447-2
Voir aussi Boréal compact

Marcel Trudel
Mémoires d’un autre siècle
n	 1987, 320 pages, 24,95 $ • 21 e • ISBN 978-2-89052-207-7

Brian Young
George-Étienne Cartier
Bourgeois montréalais

Nouvelle édition

Traduit de l’anglais (Canada) par André D’Allemagne
Préface d’André Champagne
n	 2004, 256 pages, illustré, 22,50 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-7646-0350-5

essais et documents
Mark Abley
Parlez-vous boro?
Voyage aux pays des langues menacées

Traduit de l’anglais (Canada) par Dominique Fortier
n	 2005, 408 pages, 27,95 $ • 21 e • ISBN 978-2-7646-0399-4

Sous la direction de

Jacques Alary
Solidarités
Pratique de recherche-action et de prise en charge  

par le milieu
n	 1988, 248 pages, 19,95 $ • 17 e • ISBN 978-2-89052-211-4

Marcos Ancelovici  
et Francis Dupuis-Déri

L’Archipel identitaire
Recueil d’entretiens sur l’identité culturelle

Préface de Georges Leroux
n	 1997, 216 pages, 22,95 $ • 17 e • ISBN 978-2-89052-808-6

Richard Appignanesi et Oscar Zarate
Lénine pour débutants
n	 1981, 176 pages, illustré, 17,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-89052-026-4

Bernard Arcand
Abolissons l’hiver!
n	 1999, 120 pages, 11,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-89052-945-8

Le Jaguar et le Tamanoir
Vers le degré zéro de la pornographie

Prix du Gouverneur général 1991
n	 1991, 400 pages • 29,95 $ • ISBN 978-2-89052-382- 1
Édition française • 21,50 e • ISBN 978-2-89052-424- 8

Margaret Atwood
Grand Prix littéraire international Metropolis bleu 2007  

pour l’ensemble de son œuvre

Comptes et Légendes
La dette et la face cachée de la richesse

Traduit de l’anglais (Canada) par Lori Saint-Martin  
et Paul Gagné

n	 2009, 208 pages, 24,95 $ • 19 e • ISBN 978-27646-0656-8

Benoit Aubin
Chroniques de mauvaise humeur
n	 1996, 224 pages, 24,95 $ • 19,50 e • ISBN 978-2-89052-746-1

Association européenne contre  
les violences faites aux femmes  
au travail (AVFT)

De l’abus de pouvoir sexuel
Le harcèlement sexuel au travail

En coédition avec La Découverte
n	 1990, 262 pages, 24,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-333-3

Ronald Babin
L’Option nucléaire
n	 1984, 230 pages, 18,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-89052-089-9

Claude Baillargeon
Modernité et Liberté A
n	 2006, 208 pages, 22,95 $ • 17 e • ISBN 978-2-7646-0477-9

Bruno Ballardini
Jésus lave plus blanc
ou comment l’Église a inventé le marketing

Traduit de l’italien par Jean-Luc Defromont
En coédition avec Liana Levi
n	 2006, 208 pages, 22,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0494-6
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Louis Balthazar et Jules Bélanger
L’École détournée
n	 1989, 216 pages, 19,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-289-3

Jean Barbe
Chroniques de l’air du temps
n	 1993, 222 pages, 19,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-89052-526-9

Maude Barlow
Dormir avec l’éléphant
L’avenir du Canada à l’intérieur de la forteresse  

de l’Amérique du Nord

Traduit de l’anglais (Canada) par Rachel Martinez
n	 2006, 352 pages, 27,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0493-9

Maude Barlow et Tony Clarke
L’Or bleu
L’eau, nouvel enjeu stratégique et commercial

Traduit de l’anglais (Canada) par Paule Noyart
Préface de Louise Vandelac
En coédition avec Fayard
Prix Right Livelihood Awards 2005
n	 2002, 398 pages, 24,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0208-9
Voir aussi Boréal compact

Pierre Beaudet
Qui aide qui? A
Une brève histoire de la solidarité internationale au Québec
n	 2009, 208 pages, 22,95 $ • 18 e • ISBN 978-2-7646-0636-0

Monique Bégin
L’Assurance-santé
Plaidoyer pour le modèle canadien
n	 1987, 232 pages, 19,95 $ • 18,50 e • ISBN 978-2-89052-210-7

Bertrand Bellon et Jorge Niosi
L’Industrie américaine
Fin de siècle
n	 1987, 164 pages, 19,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-195-7

François Benoit et Philippe Chauveau
Acceptation globale
Une histoire de génération: ton vélo contre mon B.S.?
n	 1986, 128 pages, 14,95 $ • 12,50 e • ISBN 978-2-89052-160-5

L’Affaire Adam et Ève
Une histoire d’intervenants: ta B.M. contre mon bébé

Illustrations de Rémy Simard et de Pierre Pratt
n	 1989, 128 pages, 14,95 $ • 12,50 e • ISBN 978-2-89052-310-4

Thomas R. Berger
La Sombre Épopée
Valeurs européennes et droits ancestraux  

en Amérique 1492-1992

Traduit de l’anglais par Marie-Cécile Brasseur
n	 1993, 236 pages, 22,95 $ • 17 e • ISBN 978-2-89052-510-8

Gilles Bibeau
Le Québec transgénique
Science, santé, humanité
n	 2004, 454 pages, 29,95 $ • 22 e • ISBN 978-2-7646-0235-5

Gilles Bibeau et Marc Perreault
Dérives montréalaises
À travers des itinéraires de toxicomanies  

dans le quartier Hochelaga-Maisonneuve

Prix Jean-Charles-Falardeau 1995 de la Fédération canadienne 
des sciences humaines et sociales

n	 1995, 240 pages, 24,95 $ • 19,50 e • ISBN 978-2-89052-670-9

Avec la collaboration de Kalpana Das
La Gang: une chimère à apprivoiser A
Marginalité et transnationalité chez les jeunes Québécois 

d’origine afro-antillaise
n	 2003, 392 pages, 27,95 $ • 20 e • ISBN 978-2-7646-0237-9

James Bickerton, Alain-G. Gagnon 
et Patrick J. Smith

Partis politiques et comportement électoral  
au Canada

Filiations et affiliations

Traduit de l’anglais (Canada) par Dominique Fortier
n	 2002, 372 pages, 29,95 $ • 21 e • ISBN 978-2-7646-0172-3

Neil Bissoondath
Le Marché aux illusions
Traduit de l’anglais par Jean Papineau
Préface de Lise Bissonnette
En coédition avec les Éditions Liber
Prix Spirale 1995
n	 1995, 246 pages, 19,50 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-89052-703-4

François Blais
Un revenu garanti pour tous
Introduction aux principes de l’allocation universelle

Préface de Philippe Van Parijs
n	 2001, 216 pages, 22,95 $ • 18 e • ISBN 978-2-7646-0087-0

Martin Blais
L’Autre Thomas d’Aquin
n	 1990, voir Boréal compact

Josée Blanchette
Chère Joblo
n	 2003, 144 pages, 19,95 $ • 16 e • ISBN 978-2-7646-0262-1

Plaisirs singuliers
Chroniques
n	 1997, 294 pages, 24,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-863-5

Robert Blondin
Le Guerrier désarmé
Vers une nouvelle masculinité

Préface de Guy Corneau
n	 1994, 248 pages, 22,95 $ • 21 e • ISBN 978-2-89052-637-2

Mathieu Bock-Côté
La Dénationalisation tranquille A
n	 2007, 216 pages, 22,95 $ • 18 e • ISBN 978-2-7646-0564-6

Sous la direction de

Gérard Boismenu, Gilles Bourque,  
Roch Denis, Jules Duchastel,  
Lizette Jalbert et Daniel Salée

Espace régional et Nation
Pour un nouveau débat sur le Québec
n	 1983, 222 pages, 14,95 $ • 11 e • ISBN 978-2-89052-062-2

Sous la direction de

Gérard Boismenu et Jean-Jacques Gleizal
Les Mécanismes de régulation sociale
n	 1988, 258 pages, 18,95 $ • Canada seulemen t• ISBN 978-2-89052-238-1

Jean-Marie Borzeix
Les Carnets d’un francophone
En coédition avec Bleu autour
n	 2006, 120 pages, 16,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0479-3

Gérard Bouchard et Alain Roy
La culture québécoise est-elle en crise? A
n	 2007, 220 pages, 22,95 $ • 18 e • ISBN 978-2-7646-0519-6

Lucien Bouchard
À visage découvert
n	 1992, 384 pages, 24,95 $ • 19,50 e • ISBN 978-2-89052-479-8
Voir aussi Boréal compact

René Bouchard
Filmographie d’Albert Tessier
Préface de Léo Cloutier
n	 1973, 180 pages, illustré, 12,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-89052-038-9

Serge Bouchard
L’homme descend de l’ourse
n	 1998, Voir Boréal compact

Le Moineau domestique
n	 2000, 208 pages, 19,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-7646-0043-6

Récits de Mathieu Mestokosho,  
chasseur innu A

Préface de Gérard Bouchard
n	 2004, 200 pages, 25,95 $ • 20 e • ISBN 978-2-7646-0322-2

Jean-Pierre Bourassa
Le Moustique
par solidarité écologique

Préface de Pierre Dansereau
Illustré en noir et blanc avec planches en couleur
n	 2000, 244 pages, 29,95 $ • 23 e • ISBN 978-2-7646-0037-5

Gilles Bourque et Gilles Dostaler
Socialisme et Indépendance
Pour un authentique mouvement socialiste québécois
n	 1980, 224 pages, 15,95 $ • 12 e • ISBN 978-2-89052-012-7

Gilles Bourque et Jules Duchastel
Restons traditionnels et progressifs
n	 1988, 402 pages, 24,95 $ • 27 e • ISBN 978-2-89052-227-5

Philippe Breton
La Parole manipulée
Préface d’André Pratte
En coédition avec La Découverte
n	 1997, 272 pages, 14,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-875-8

Philippe Breton et Serge Proulx
L’Explosion de la communication à l’aube  

du xxie siècle
Nouvelle édition
En coédition avec La Découverte
n	 2002 • Voir Boréal compact

Paule Brière
Attention: parents fragiles
Parce que les enfants changent le monde
n	 1989, 178 pages, 19,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-89052-267-1

Stephen Brooks  
et Alain-G. Gagnon

Les Spécialistes des sciences sociales  
et la politique au Canada

Traduit de l’anglais par Claire Dupont et Hervé Juste
n	 1993, 228 pages, 24,95 $ • 19,50 e • ISBN 978-2-89052-467-5

Dorval Brunelle
Dérive globale A
n	 2003, 228 pages, 22,95 $ • 18 e • ISBN 978-2-7646-0241-6

Luc Bureau
La Terre et Moi
n	 1991, 280 pages, 24,95 $ • 19,50 e • ISBN 978-2-89052-377-7

Georges Campeau
De l’assurance-chômage à l’assurance-emploi
L’histoire du régime canadien et de son détournement
n	 2001, 398 pages, 27,95 $ • 21 e • ISBN 978-2-7646-0104-4

Mario Cardinal, Vincent Lemieux  
et Florian Sauvageau

Si l’Union nationale m’était contée
n	 1978, 352 pages, illustré, 12,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-89052-067-2

Jean Carette
L’âge dort?
Pour une retraite citoyenne
n	 1999, 170 pages, 17,95 $ • 13 e • ISBN 978-2-89052-991-5

Droit d’aînesse
Contre tous les âgismes
n	 2002, 240 pages, 24,95 $ • 19,50 e • ISBN 978-2-7646-0184-6

Claude Castonguay
Mémoires d’un révolutionnaire tranquille
Cahier photo
n	 2005, 296 pages, 29,95 $ • 22 e • ISBN 978-2-7646-0423-6
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Gérard Chaliand et Jean-Pierre Rageau
Atlas de la découverte du monde
n	 1985, 192 pages, relié, 34,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-89052-117-9

Sous la direction de

Antoine Chapdelaine  
et Pierre Gosselin

La Santé contagieuse
n	 1986, 168 pages, 17,95 $ • 14,50 e • ISBN 978-2-89052-152-0

Jean Charron
La Production de l’actualité
Une analyse stratégique des relations entre la presse  

parlementaire et les autorités politiques
n	 1994, 448 pages, 29,95 $ • 23 e • ISBN 978-2-89052-622-8

Julie Châteauvert et Francis Dupuis-Déri
Identités mosaïques
Prix J. I. Segal 2006
n	 2004, 256 pages, 22,95 $ • 17,50 e • ISBN 978-2-7646-0309-3

Tony Clarke
Main basse sur le Canada
ou la tyrannie de la grande entreprise

Traduit de l’anglais par Florence Bernard
Préface de Léo-Paul Lauzon
n	 1999, 388 pages, 27,95 $ • 21 e • ISBN 978-2-89052-940-3

Sous la direction de

Renée Cloutier, Jean Moisset  
et Roland Ouellet

Analyse sociale de l’éducation
n	 1983, 348 pages, 24,95 $ • 22,50 e • ISBN 978-2-89052-061-5

Sous la direction de

Yolande Cohen
Femmes et Contre-pouvoirs
n	 1987, 246 pages, 19,95 $ • 18,50 e • ISBN 978-2-89052-181-0

Jean-Pierre Colignon
Un point, c’est tout!
La ponctuation efficace
n	 1993, 122 pages, 14,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-548-1

Chantal Collard
Une famille, un village, une nation
La parenté dans le comté de Charlevoix 1900-1960
n	 1999, 196 pages, 22,50 $ • 17 e • ISBN 978-2-89052-959-5

Nathalie Collard et Pascale Navarro
Interdit aux femmes
Le féminisme et la censure de la pornographie

Deuxième Prix de la Société des écrivains canadiens 1997
n	 1996, 144 pages, 17, 95 $ • 14 e • ISBN 978-2-89052-755-3

Collectif
La Révolution tranquille en héritage A
Pérsenté par Guy Berthiaume et Claude Corbo
Postface de Jacques Godbout
n	 2011, 304 pages, 24,95 $ • 19,50 e • ISBN 978-2-7646-2115-8

Sheila Copps
La Batailleuse
Récit

Traduit de l’anglais (Canada) par Bruno Delisle
n	 2004, 238 pages, 25,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0341-3

Gil Courtemanche
Le Camp des justes A
Chroniques
n	 2011, 296 pages, 24,95 $ • 19 e • ISBN 978-2-7646-2150-9

Chroniques internationales
n	 1991, 304 pages, 24,95 $ • 19,50 e • ISBN 978-2-89052-398-2

La Seconde Révolution tranquille
Démocratiser la démocratie
n	 2003, 174 pages, 17,95 $ • 13 e • ISBN 978-2-7646-0232-4

Nouvelles douces colères
n	 1999, 182 pages, 19,95 $ • 14,50 e • ISBN 978-2-89052-968-7

Harold Crooks
La Bataille des ordures
Traduit de l’anglais par Élise Bellefeuille  

et Michel Saint-Germain
n	 1984, 302 pages, 19,95 $ • 14,50 e • ISBN 978-2-89052-105-6

Les Géants des ordures
L’ascension de la nouvelle industrie des déchets  

et l’environnement

Traduit de l’anglais par Normand Paiement et Hervé Juste
n	 1994, 408 pages, 24,95 $ • 18,50 e • ISBN 978-2-89052-629-7

CSN-FNEEQ-FEESP
Les cégeps ont-ils un avenir?
n	 1988, 304 pages, 16,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-89052-244-2

Serge Denis
Social-démocratie et mouvements ouvriers A
La fin de l’histoire?

Prix Trillium 2004 (co-lauréat)
n	 2003, 228 pages, 24,95 $ • 20 e • ISBN 978-2-7646-0218-8

Un syndicalisme pur et simple
n	 1986, 512 pages, 29,95 $ • 27 e • ISBN 978-2-89052-154-4

Jean-Pierre Derriennic
Nationalisme et Démocratie
Réflexions sur les illusions des indépendantistes québécois
n	 1995, 152 pages, 17,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-89052-685-3

Jean-Paul Desbiens
Journal d’un homme farouche, 1983-1992
n	 1993, 364 pages, 27,95 $ • 19,50 e • ISBN 978-2-89052-560-3

Léon Dion
Le Duel constitutionnel Québec-Canada
n	 1995, 380 pages, 29,95 $ • 25,50 e • ISBN 978-2-89052-691-4

La Révolution déroutée 1960-1976
n	 1998, 326 pages, 29,95 $ • 23 e • ISBN 978-2-89052-908-3

François Dompierre
Les Plaisirs d’un compositeur gourmand
n	 2000, 280 pages, 24,95 $ • 19,50 e • ISBN 978-2-7646-0082-5

Sous la direction de

Gilles Dostaler
La Crise économique et sa gestion
n	 1982, 236 pages, 15,95 $ • 14,50 e • ISBN 978-2-89052-050-9

Benoît Dubreuil et Guillaume Marois
Le Remède imaginaire A
Pourquoi l’immigration ne sauvera pas le Québec
n	 2011, 320 pages, 27,95 $ • 20 e • ISBN 978-2-7646-2094-6

Carl Dubuc
Lettre à un Français qui veut émigrer au Québec
Avant-propos et notes d’Alain, Geneviève et Dominique Dubuc
n	 1999, 144 pages, 17,95 $ • 14 e • ISBN 978-2-89052-943-4

André Duchesne
Le 11 septembre et nous A
n	 2006, 360 pages, 25,95 $ • 21 e • ISBN 978-2-7646-0468-7

Christian Dufour
La Rupture tranquille
n	 1992, 176 pages, 18,95 $ • 15 e • ISBN 978-2-89052-483-5

Valérie Dufour et Jeff Heinrich
Circus quebecus A
Sous le chapiteau de la commission Bouchard-Taylor
n	 2008, 208 pages, 22,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0609-4

Sous la direction de

Jacques Dufresne  
et Jocelyn Jacques

Crise et Leadership
n	 1983, 336 pages, 15,95 $ • 15 e • ISBN 978-2-89052-074-5

Fernand Dumont
Genèse de la société québécoise
Prix Le Signet d’or de Plaisir de lire 1994
Prix France-Québec/Jean-Hamelin 1994
n	 1993, 400 pages, 29,95 $ • 23 e • ISBN 978-2-89052-580-1
Voir aussi Boréal compact

Récit d’une émigration
Mémoires
n	 1997, 372 pages, 25,95 $ • 19,50 e • ISBN 978-2-89052-871-0

Jean Dupays
Abécédaire québécois
n	 1988, 128 pages, illustré, 9,95 $ • 10 e • ISBN 978-2-89052-232-9

Renée Dupuis
Quel Canada pour les Autochtones?
La fin de l’exclusion

Prix du Gouverneur général 2001
n	 2001, 176 pages, 24,95 $ • 19,50 e • ISBN 978-2-7646-0115-0

Tribus, peuples et nations
Les nouveaux enjeux des revendications autochtones  

au Canada
n	 1997, 176 pages, 22,50 $ • 19,50 e • ISBN 978-2-89052-851-2

Joseph Facal
Quelque chose comme un grand peuple A
n	 2010, 320 pages, 25,95 $ • 18,50 e • ISBN 978-2-7646-2000-7

Volonté politique  
et pouvoir médical A

La naissance de l’assurance-maladie au Québec  
et aux États-Unis

Deuxième Prix de la Présidence de l’Assemblée nationale
n	 2006, 360 pages, 29,95 $ • 22,50 e • ISBN 978-2-7646-0471-7

Joseph Facal et André Pratte
Qui a raison? A
n	 2008, 222 pages, 19,95 $ • 16 e • ISBN 978-2-7646-0600-1

Fédération internationale  
des droits de l’homme

Rompre le silence
Textes réunis et présentés par Jean-Claude Bernheim
n	 1983, 190 pages, 10,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-066-0

Damien Fière
Les Entretiens Jacques Cartier
Une aventure réussie, 1984-2004
n	 2005, 232 pages, illustré, 24,95 $ • 19 e • ISBN 978-2-7646-0328-4

Sous la direction de

Vincent Fischer
Le Sponsoring international
Collection «Info Presse»
Préface de Lesa Ukman et de Marie-Paule Dousset
n	 1994, 192 pages, 24,95 $ • 19,50 e • ISBN 978-2-89052-649-5

FNEEQ-CSN
Vers des pédagogies non discriminatoires
n	 1996, 300 pages, 29,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-724-9

En collaboration avec Daniel Stoffman

David K. Foot
Entre le Boom et l’Écho 2000
Comment mettre à profit la réalité démographique  

à l’aube du prochain millénaire

Collection «Info Presse»
Traduit de l’anglais par Fabienne Hareau et Julie Adam
Nouvelle édition revue et augmentée
n	 1999, 388 pages, 27,95 $ • 19,50 e • ISBN 978-2-89052-954-0
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Dominique Forget
Perdre le Nord? A
En coédition avec les Éditions Névé
n	 2007, 292 pages, illustré, 27,50 $ • 20 e • ISBN 978-2-7646-0536-3

Sous la direction de

Robert Fortier
Villes industrielles planifiées
En coédition avec le CCA
n	 1996, 328 pages, 27,95 $ • 21 e • ISBN 978-2-89052-747-8

Graham Fraser
Vous m’intéressez
Préface de Lise Bissonnette
n	 2001, 210 pages, 22,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0114-3

Sorry, I don’t speak French
Ou pourquoi quarante ans de politiques linguistiques  

au Canada n’ont rien réglé… ou presque

Traduit de l’anglais (Canada) par Serge Paquin
n	 2007, 406 pages, 27,95 $ • 22 e • ISBN 978-2-7646-0507-3

Josh Freed
Vive le Québec Freed!
Traduit de l’anglais par Martine Demange
n	 1996, 160 pages, 19,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-791-1

Alain-G. Gagnon et Raffaele Iacovino
De la nation à la multination A
Les rapports Québec-Canada

Traduit de l’anglais (Canada) par Alain Roy
n	 2008, 264 pages, 27,95 $ • 22 e • ISBN 978-2-7646-0544-8

Lysiane Gagnon
L’Esprit de contradiction A
Chroniques
n	 2010, 384 pages, 32,95 $ • 25 e • ISBN 978-2-7646-2054-0

France Gascon
L’Univers de Saint-Denys Garneau
Le peintre, le critique

En coédition avec le Musée d’art de Joliette
Plus de 50 reproductions en couleur
n	 2001, 112 pages, 22,50 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0086-3

Louis Gill
Économie mondiale et Impérialisme
n	 1983, 416 pages, 22,95 $ • 21 e • ISBN 978-2-89052-067-7

Fondements et limites du capitalisme
n	 1996, 888 pages, 44,95 $ • 34,50 e • ISBN 978-2-89052-765-2

Les Limites du partenariat
n	 1989, 156 pages, 15,95 $ • 14,50 e • ISBN 978-2-89052-292-3

Yves Gingras
Parlons sciences A
Entretiens avec Yanick Villedieu
n	 2008, 272 pages, 22,50 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0582-0

Jacques Godbout et Richard Martineau
Le Buffet
Dialogue sur le Québec à l’an 2000
n	 1998, 120 pages, 15,95 $ • 12,50 e • ISBN 978-2-89052-902-1

Jacques T. Godbout
Le Don, la dette et l’identité A
Homo donator vs homo œconomicus

En coédition avec La Découverte
n	 2000, 192 pages, 22,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0079-5

En collaboration avec Alain Caillé
L’Esprit du don
n	 1992, voir Boréal compact

Pierre Godin
La Poudrière linguistique
n	 1990, 384 pages, 29,95 $ • 27 e • ISBN 978-2-89052-350-0

Peter S. Grant et Chris Wood
Le Marché des étoiles
Culture populaire et mondialisation

Traduit de l’anglais (Canada) par Michel Saint-Germain
Préface de Pierre Curzi
n	 2004, 598 pages, 35,95 $ • 26 e • ISBN 978-2-7646-0293-5

Madeleine Greffard
Portes ouvertes à l’École de la Rue
n	 2001, 212 pages, 19,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0113-6

Scott Griffin
L’Afrique bat dans mon cœur
Traduit de l’anglais (Canada) par Rachel Martinez
n	 2008, 352 pages, 27,95 $ • 21,50 e • ISBN 978-2-7646-0597-4

Groupe de Lisbonne
Limites à la compétitivité
Vers un nouveau contrat social
n	 1995, 232 pages, 27,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-672-3

Nicole Guilbault
Henri Julien et la tradition orale
n	 1980, 204 pages, illustré, 14,95 $ • 14 e • ISBN 978-2-89052-021-9

Steven Guilbeault
Alerte! A
Le Québec à l’heure des changements climatiques
n	 2009, 248 pages, 22,95 $ • 18 e • ISBN 978-2-7646-0696-4

Sylvie Halpern
Morgentaler, l’obstiné
Cahier photo
n	 1992, 206 pages, 19,95 $ • 18 e • ISBN 978-2-89052-473-6

Tom Harpur
Le Christ païen
Retrouver la lumière perdue

Traduit de l’anglais (Canada) par Michel Saint-Germain  
et Élise de Bellefeuille

Préface de Jacques Languirand
n	 2005, 304 pages, 27,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0363-5

L’Eau et le Vin
Le vrai message des Évangiles

Traduit de l’anglais (Canada) par Claire Laberge
n	 2008, 320 pages, 27,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0576-9

Jean-Claude Hébert
Fenêtres sur la justice A
n	 2006, 304 pages, 25,95 $ • 21 e • ISBN 978-2-7646-0456-4

Jacques Hébert
Duplessis, non merci!
n	 2000, 208 pages, 19,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-7646-0048-1

Voyager en pays tropical
Guide pour l’Afrique, l’Océanie, l’Amérique du Sud,  

l’Asie et les Antilles
n	 1984, 304 pages, 14,95 $ • 14 e • ISBN 978-2-89052-122-3

Stanley Hoffmann
Une morale pour les monstres froids
Pour une éthique des relations internationales
n	 1983, 254 pages, 17,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-054-7

Thomas Homer-Dixon
Le Défi de l’imagination
Comment résoudre les problèmes de l’avenir?

Traduit de l’anglais (Canada) par Gil Courtemanche
n	 2002, 600 pages, 34,95 $ • 25 e • ISBN 978-2-7646-0175-4

Michael Ignatieff
La Révolution des droits
Traduit de l’anglais (Canada) par Jean Paré
n	 2001, 144 pages, 19,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-7646-0125-9

Terre de nos aïeux
Quatre générations à la recherche du Canada

Traduit de l’anglais (Canada) par Alexandre Sanchez
n	 2009, 216 pages, 22,95 $ • 18 e • ISBN 978-2-7646-0663-6

Ivan Illich et Barry Sanders
ABC: l’alphabétisation de l’esprit populaire
Traduit de l’anglais par Maud Sissung
n	 1990, 166 pages, 19,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-322-7

Jane Jacobs
La Nature des économies
Traduit de l’anglais (Canada) par Carole Sadelain
n	 2001, 198 pages, 22,95 $ • 16,50 e • ISBN 978-2-7646-0124-2

Retour à l’âge des ténèbres
Traduit de l’anglais (Canada) par Lori Saint-Martin et Paul Gagné
n	 2005, 236 pages, 25,95 $ • 20 e • ISBN 978-2-7646-0358-1

Systèmes de survie
Dialogue sur les fondements moraux du commerce  

et de la politique

Traduit de l’anglais par Christiane Teasdale
Prix du Gouverneur général 1996 pour la traduction
n	 1995, 328 pages, 27,95 $ • 23 e • ISBN 978-2-89052-716-4

Les Villes et la richesse des nations
Réflexions sur la vie économique

Traduit de l’anglais par Suzanne Mineau
n	 1992, 300 pages, 24,95 $ • 21 e • ISBN 978-2-89052-335-7

Daniel D. Jacques
La Fatigue politique du Québec français A
n	 2008, 168 pages, 22,95 $ • 18 e • ISBN 978-2-7646-0599-8

Les Humanités passagères
Considérations philosophiques sur la culture québécoise
n	 1991, 304 pages, 27,95 $ • 22,50 e • ISBN 978-2-89052-429-3

Nationalité et Modernité
Prix Victor-Barbeau 1999 de l’Académie des lettres du Québec
n	 1998, 272 pages, 27,95 $ • 19,50 e • ISBN 978-2-89052-935-9

La Révolution technique
Essai sur le devoir de l’humanité
n	 2002, 204 pages, 22,50 $ • 17 e • ISBN 978-2-7646-0192-1

Tocqueville et la Modernité
La question de l’individualité dans la démocratie  

en Amérique
n	 1995, 184 pages, 24,95 $ • 19,50 e • ISBN 978-2-89052-714-0

Pierre-André Julien et Bernard Morel
La Belle Entreprise
n	 1986, 240 pages, 18,95 $ • 18,50 e • ISBN 978-2-89052-179-7

Michel Jurdant
Le Défi écologiste
n	 1984, voir Boréal compact

Dyane Kellenny Chalifoux
Ces enfants nés de mon cœur
n	 1988, 246 pages, 17,95 $ • 17 e • ISBN 978-2-89052-240-4

Stéphane Kelly
À l’ombre du mur A
Trajectoires et destin de la génération X
n	 2011, 296 pages, 29,95 $ • 22 e • ISBN 978-2-7646-2098-4

Les Fins du Canada
Selon Macdonald, Laurier, Mackenzie King et Trudeau
n	 2001, 288 pages, 29,95 $ • 23 e • ISBN 978-2-7646-0129-7

La Petite Loterie
Comment la Couronne a obtenu la collaboration  

du Canada français après 1837
n	 1997, 288 pages, 27,95 $ • 21,50 e • ISBN 978-2-89052-822-2

Will Kymlicka
La Citoyenneté multiculturelle
Une théorie libérale du droit des minorités

Traduit de l’anglais (Canada) par Patrick Savidan
En coédition avec La Découverte
n	 2001, 360 pages, 29,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0121-1

La Voie canadienne
Repenser le multiculturalisme

Traduit de l’anglais (Canada) par Antoine Robitaille
n	 2003, 348 pages, 29,95 $ • 22 e • ISBN 978-2-7646-0197-6
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Robert Lacroix et Louis Maheu
Le CHUM: une tragédie québécoise A
n	 2010, 320 pages, 27,95 $ • ISBN 978-2-7646-2066-3

Céline Lafontaine
Nanotechnologies et Société A
Enjeux et perspectives: entretiens avec des chercheurs
n	 2010, 160 pages, 22,95 $ • 18 e • ISBN 978-2-7646-2022-9

Guy Laforest
De la prudence
Textes politiques
n	 1993, 216 pages, 19,95 $ • 17 e • ISBN 978-2-89052-564-1

De l’urgence
Textes politiques 1994-1995
n	 1995, 202 pages, 24,95 $ • 19,50 e • ISBN 978-2-89052-717-1

Constance Lamarche
L’Enfant inattendu
Comment accueillir un enfant handicapé et favoriser  

son intégration à la vie familiale et communautaire
n	 1987, 200 pages, 19,95 $ • 18,50 e • ISBN 978-2-89052-168-1

Pierre Lamonde  
et Jean-Pierre Bélanger

L’Utopie du plein emploi
n	 1986, 176 pages, 14,95 $ • 14,50 e • ISBN 978-2-89052-146-9

Jacques Laplante
Crime et Traitement
Introduction critique à la criminologie

Nouvelle version revue et augmentée
n	 1996, 264 pages, 24,95 $ • 19,50 e • ISBN 978-2-89052-729-4

Louise-L. Larivière
Pourquoi en finir avec la féminisation  

linguistique
ou À la recherche des mots perdus
n	 2000, 150 pages, 16,95 $ • 12,50 e • ISBN 978-2-7646-0073-3

Gilbert Larochelle
L’Imaginaire technocratique
n	 1990, 446 pages, 29,95 $ • 26 e • ISBN 978-2-89052-316-6

Louis La Rochelle
En flagrant délit de pouvoir
n	 1982, 304 pages, 17,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-058-5

Jean Larose
La Souveraineté rampante
n	 1994, 118 pages, 15,95 $ • 14,50 e • ISBN 978-2-89052-664-8

Daniel Latouche
Le Bazar
Des anciens Canadiens aux nouveaux Québécois
n	 1990, 288 pages, 22,95 $ • 18,50 e • ISBN 978-2-89052-312-8

Plaidoyer pour le Québec
n	 1995, 246 pages, 24,95 $ • 19,50 e • ISBN 978-2-89052-709-6

Politique et société au Québec
Bibliographie
n	 1993, 462 pages, 27,95 $ • 23 e • ISBN 978-2-89052-557-3

Une société de l’ambiguïté
Libération et récupération dans le Québec actuel
n	 1979, 264 pages, 18,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-89052-055-6

Daniel Latouche  
et Diane Poliquin-Bourassa

Le Manuel de la parole
Manifestes québécois I: 1760-1899
n	 1977, 224 pages, 17,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-0-88503-060-6

II: 1900-1959
n	 1978, 360 pages, 19,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-0-88503-066-8

III: 1960-1976
n	 1979, 292 pages, 17,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-001-1

Marc Laurendeau
Les Québécois violents
La violence politique 1962-1972
n	 1990, 352 pages, illustré, 27,95 $ • 23 e • ISBN 978-2-89052-354-8

Adèle Lauzon
Pas si tranquille A
n	 2008, 312 pages, 27,50 $ • 21 e • ISBN 978-2-7646-0593-6

Jean-Paul Lefebvre
L’Éducation des adultes
Comment relever les défis
n	 1985, 170 pages, 14,95 $ • 12 e • ISBN 978-2-89052-139-1

Anne Legaré
La souveraineté est-elle dépassée?
Entretiens avec des parlementaires et intellectuels français  

autour de l’Europe actuelle
n	 1992, 168 pages, 22,50 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-89052-516-0

Josée Legault
L’Invention d’une minorité
Les Anglo-Québécois
n	 1992, 288 pages, 22,50 $ • 21 e • ISBN 978-2-89052-464-4

Vincent Lemieux
Et la fête continue
n	 1979, 208 pages, 11,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-003-5

Vincent Lemieux et Raymond Hudon
Patronage et politique au Québec, 1944-1972
n	 1975, 192 pages, 12,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-0-88503-047-7

Marc Lesage
Les Vagabonds du rêve
Nouvelle édition
n	 1990, 174 pages, 18,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-89052-151-3

Jocelyn Létourneau
Prix de recherche de la Fondation Trudeau 2006 pour sa contribution 

exceptionnelle aux sciences humaines au Canada  
et dans le monde

Les Années sans guide
Le Canada à l’ère de l’économie migrante
n	 1996, 304 pages, 29,95 $ • 22,50 e • ISBN 978-2-89052-772-0

Passer à l’avenir
Histoire, mémoire, identité dans le Québec d’aujourd’hui

Prix Spirale 2001
n	 2000, 196 pages, 24,95 $ • 18,50 e • ISBN 978-2-7646-0060-3

Que veulent vraiment les Québécois? A
Regard sur l’intention nationale au Québec (français)  

d’hier à aujourd’hui
n	 2006, 304 pages, 22,95 $ • 18 e • ISBN 978-2-7646-0484-7

Sous la direction de

Roger Levasseur
De la sociabilité
n	 1990, 354 pages, 29,95 $ • 21 e • ISBN 978-2-89052-317-3

Loisir et culture au Québec
n	 1982, 192 pages, 17,95 $ • 14 e • ISBN 978-2-89052-052-3

Jean-François Lisée
Dans l’œil de l’aigle
Washington face au Québec

Cahier photo
Prix du Gouverneur général 1990
n	 1990, 580 pages, 29,95 $ • 23 e • ISBN 978-2-89052-328-9

Le Naufrageur
Robert Bourassa et les Québécois (1991-1992)

Cahiers photo
n	 1994, 720 pages, 36,95 $ • 27,50 e • ISBN 978-2-89052-628-0

Nous A
n	 2007, 112 pages, 14,95 $ • 12 e • ISBN 978-2-7646-0567-7

Pour une gauche efficace A
n	 2008, 280 pages, 27,95 $ • 22 e • ISBN 978-2-7646-0640-7

Les Prétendants
Qui sera le futur chef du Parti libéral du Québec?
n	 1993, 342 pages, 24,95 $ • 19,50 e • ISBN 978-2-89052-583-2

Sortie de secours
Comment échapper au déclin du Québec
n	 2000, 440 pages, 29,95 $ • 23 e • ISBN 978-2-7646-0016-0

Le Tricheur
Robert Bourassa et les Québécois (1990-1991)

Cahiers photo
n	 1994, 582 pages, 34,95 $ • 27,50 e • ISBN 978-2-89052-621-1

Sous la direction de

Jean-François Lisée et Éric Montpetit
Imaginer l’après-crise A
Pistes pour un monde plus juste, équitable, durable
n	 2009, 288 pages, 27,95 $ • 21,50 e • ISBN 978-2-7646-0701-5

James Lorimer
La Cité des promoteurs
Traduit de l’anglais par Jean Paré
n	 1981, 276 pages, 19,95 $ • 18,50 e • ISBN 978-2-89052-035-6

Jocelyn Maclure et Charles Taylor
Laïcité et liberté de conscience A
n	 2010, 168 pages, 22,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-2007-6

C. B. Macpherson
Principes et limites de la démocratie libérale
Traduit de l’anglais par André D’Allemagne
n	 1985, 155 pages, 22,95 $ • 17 e • ISBN 978-2-89052-125-4

Chantal Mallen-Juneau
L’Arbre et la Pagode
n	 1995, 270 pages, 24,95 $ • 19,50 e • ISBN 978-2-89052-682-2

Michael Mandel
La Charte des droits et libertés
et la «judiciarisation» du politique au Canada

Traduit de l’anglais par Hervé Juste
n	 1996, 384 pages, 29,95 $ • 23 e • ISBN 978-2-89052-745-4

Louis Marin
La Parole mangée
n	 1986, 254 pages, 24,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-155-1

Jean-Claude Marsan
Sauver Montréal
n	 1990, 408 pages, illustré, 34,95 $ • 27 e • ISBN 978-2-89052-332-6

Richard Martineau
La Chasse à l’éléphant
n	 1990, 208 pages, 17,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-89052-353-1

Georges Mathews
Le Choc démographique
n	 1984, 204 pages, 19,95 $ • 17 e • ISBN 978-2-89052-114-8

Monia Mazigh
Les Larmes emprisonnées
Cahier photo
n	 2008, 328 pages, 29,95 $ • 22 e • ISBN 978-2-7646-0624-7

Kenneth McRoberts
Un pays à refaire
L’échec des politiques constitutionnelles canadiennes

Traduit de l’anglais par Christiane Teasdale
n	 1999, 484 pages, 39,95 $ • 23 e • ISBN 978-2-89052-960-1

Daniel Mercure
Le Travail déraciné
L’impartition flexible dans la dynamique sociale  

des entreprises forestières au Québec
n	 1996, 234 pages, 24,95 $ • 19,50 e • ISBN 978-2-89052-759-1

Christian Miquel et Guy Ménard
Les Ruses de la technique
n	 1988, 392 pages, 24,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-212-1
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Michael Moore
Mike contre-attaque!
Et s’en prend aux escrocs qui ont fait main basse  

sur la Maison-Blanche

Traduit de l’anglais (États-Unis) par Marc Saint-Upéry
En coédition avec La Découverte
n	 2002, 240 pages, 19,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0202-7
Voir aussi Boréal compact

Tous aux abris!
Traduit de l’anglais (États-Unis) par Marc Saint-Upéry
En coédition avec La Découverte
n	 2004, 304 pages, 25,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0295-9

Patrick Moreau
Pourquoi nos enfants sortent-ils  

de l’école ignorants? A
n	 2008, 152 pages, 19,95 $ • 16 e • ISBN 978-2-7646-1617-9

Claude Morin
L’Affaire Morin A
Légendes, sottises et calomnies
n	 2006, 264 pages, 22,95 $ • 18 e • ISBN 978-2-7646-0450-2

L’Art de l’impossible
La diplomatie québécoise depuis 1960
n	 1987, 472 pages, 24,95 $ • 21 e • ISBN 978-2-89052-191-9

Les Choses comme elles étaient
Une autobiographie politique
n	 1994, 496 pages, 27,95 $ • 23 e • ISBN 978-2-89052-640-2

La Dérive d’Ottawa
Catalogue commenté des stratégies, tactiques  

et manœuvres fédérales
n	 1998, 120 pages, 15,95 $ • 11,50 e • ISBN 978-2-89052-903-8

Les Prophètes désarmés?
Que faire si un référendum gagnant sur la souveraineté  

n’était pas possible?
n	 2001, 224 pages, 19,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-7646-0047-4

Mes premiers ministres
Lesage, Johnson, Bertrand, Bourassa et Lévesque
n	 1991, 640 pages, 29,95 $ • 26 e • ISBN 978-2-89052-440-8

Le Pouvoir québécois en négociation
n	 1972, 212 pages, illustré, 5,95 $ • 6,50 e • ISBN 978-0-88503-035-4

Michel Morin
L’Usurpation de la souveraineté autochtone
Le cas des peuples de la Nouvelle-France et des colonies  

anglaises de l’Amérique du Nord

Prix Jean-Charles-Falardeau 1998 de la Fédération canadienne 
des sciences humaines et sociales

n	 1997, 336 pages, 29,95 $ • 22,50 e • ISBN 978-2-89052-853-6

Anne-Marie Mottet
Le Boulot vers…
20 ans à meubler des vies
n	 2003, 224 pages, 19,95 $ • 15 e • ISBN 978-2-7646-0255-3

Christian Nadeau
Contre Harper A
Bref traité philosophique sur la révolution conservatrice
n	 2010, 168 pages, 19,95 $ • 16 e • ISBN 978-2-7646-2074-8

Pascale Navarro
Les femmes en politique  

changent-elles le monde? A
n	 2010, 136 pages, 17,95 $ • 13 e • ISBN 978-2-7646-2072-4

Antonio Negri et Michael Hardt
Multitude
Guerre et démocratie à l’âge de l’Empire

Traduit de l’anglais (États-Unis) par Nicolas Guilhot
En coédition avec La Découverte
n	 2004, 408 pages, 25,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0346-8

Lise Noël
L’Intolérance
Une problématique générale

Prix du Gouverneur général 1989
n	 1989, voir Boréal compact

Sous la direction de

Edmond Orban
La Modernisation politique du Québec
n	 1976, 252 pages, 17,95 $ • 14 e • ISBN 978-0-88503-053-8

Jean Paré
Le Code des tics A
Guide de la langue de bois, du jargon, des clichés  

et des tics tendance dans le monde du journalisme,  
de la politique et de la publicité

n	 2005, 168 pages, 15,95 $ • 12 e • ISBN 978-2-7646-0422-9

Conversations avec McLuhan, 1966-1973 A
n	 2010, 136 pages, 15,95 $ • 12 e • ISBN 978-2-7646-2075-5

Délits d’opinion A
n	 2007, 232 pages, 22,95 $ • 18,50 e • ISBN 978-2-7646-0526-4

Je persiste et signe
n	 1996, 246 pages, 27,95 $ • 19,50 e • ISBN 978-2-89052-781-2

Journal de l’An I du troisième millénaire
n	 2002, 296 pages, 27,95 $ • 22,50 e • ISBN 978-2-7646-0185-3

Ginette Paris
La Renaissance d’Aphrodite
Préface de Marie Cardinal
n	 1985, 186 pages, 17,95 $ • 14,50 e • ISBN 978-2-89052-126-1

Pierre S. Pettigrew
Pour une politique de la confiance
n	 1999, 272 pages, 24,95 $ • 20 e • ISBN 978-2-89052-939-7

Textes réunis et présentés par

Nadine Pirotte
Penser l’éducation
Nouveaux dialogues avec André Laurendeau
n	 1989, 238 pages, 19,95 $ • 18 e • ISBN 978-2-89052-272-5

Daniel Poliquin
Prix du Consulat général de France à Toronto 2007  

pour l’ensemble de son œuvre

Le Roman colonial
The Writer’s Trust of Canada’s Shaughnessy Cohen Award 

for Political Writing 2001 pour la traduction anglaise
n	 2000, 258 pages, 22,95 $ • 18 e • ISBN 978-2-7646-0081-8

Alain Pontaut
Santé et Sécurité
Un bilan du régime québécois de santé et sécurité  

du travail, 1885-1985

Préface de Robert Sauvé
n	 1985, 249 pages, 18,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-89052-132-2

André Pratte
Le Syndrome de Pinocchio
Essai sur le mensonge en politique
n	 1997, 168 pages, 19,95 $ • 15 e • ISBN 978-2-89052-821-5

John Rawls
La Justice comme équité
Une reformulation de Théorie de la Justice
Traduit de l’anglais (États-Unis) par Bertrand Guillarme
En coédition avec La Découverte
n	 2004, 288 pages, 29,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0277-5

Paix et Démocratie
Le droit des peuples et la raison publique

Traduit de l’anglais (États-Unis) par Bertrand Guillarme
En coédition avec La Découverte
n	 2006, 240 pages, 24,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0278-2

Philip Resnick et Daniel Latouche
Réponse à un ami canadien
précédé de

Lettres à un ami québécois
n	 1990, 176 pages, 16,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-89052-334-0

François Ricard
Grande Médaille de la Francophonie 2001 de l’Académie française 

pour l’ensemble de ses travaux
Médaille 2011 de l’Académie des lettres du Québec pour l’ensemble  

de son œuvre

La Génération lyrique
Essai sur la vie et l’œuvre des premiers-nés du baby-boom
n	 1992, 288 pages, 24,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-462-0 
• Voir aussi Boréal compact

Jeremy Rifkin
L’Âge de l’accès
Survivre à l’hypercapitalisme

Traduit de l’anglais (États-Unis) par Marc Saint-Upéry
En coédition avec La Découverte
n	 2000, 396 pages, 29,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0078-8

La Fin du travail
Traduit de l’anglais (États-Unis) par Pierre Rouve
En coédition avec La Découverte
n	 1996, 440 pages, 29,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-802-4
Voir aussi Boréal compact

Christian Rioux
Voyage à l’intérieur des petites nations
n	 2000, 190 pages, 19,95 $ • 15 e • ISBN 978-2-7646-0009-2

Marcel Rioux
Un peuple dans le siècle
n	 1990, 452 pages, 29,95 $ • 27 e • ISBN 978-2-89052-319-7

Antoine Robitaille
Le Nouvel Homme nouveau A
Voyage dans les utopies de la posthumanité
n	 2007, 224 pages, 22,95 $ • 18 e • ISBN 978-2-7646-0538-7

Louis-Bernard Robitaille
Erreurs de parcours
Essais sur la crise des socialismes
n	 1982, 216 pages, 17,95 $ • 14 e • ISBN 978-2-89052-043-1

Paris, France
n	 1989, 286 pages, 27,95 $ • 17 e • ISBN 978-2-89052-291-6

Bruno Roy
Mémoire d’asile
La tragédie des enfants de Duplessis
n	 1994, 254 pages, 22,50 $ • 17 e • ISBN 978-2-89052-604-4

Jean-Hugues Roy
Profession: médecin
n	 1993, 276 pages, 22,50 $ • 19,50 e • ISBN 978-2-89052-585-6

Jean-Yves Roy
Le Syndrome du berger
Essai sur les dogmatismes contemporains
n	 1998, 288 pages, 24,95 $ • 19,50 e • ISBN 978-2-89052-899-4

Claude Ryan
Regards sur le fédéralisme canadien
n	 1995, 246 pages, 24,95 $ • 19,50 e • ISBN 978-2-89052-708-9

Louis Sabourin
Passion d’être, désir d’avoir
Le dilemme Québec-Canada dans un univers en mutation
n	 1992, 216 pages, 22,50 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-89052-480-4

Christian Saint-Germain
Paxil(R) Blues
Antidépresseurs: la société sous influence
n	 2005, 166 pages, 22,50 $ • 16 e • ISBN 978-2-7646-0355-0

John Saul
Mon pays métis
Quelques vérités au sujet du Canada

Traduit de l’anglais par Rachel Martinez et Ève Renaud
n	 2008, 352 pages, 32,95 $ • 25 e • ISBN 978-2-7646-0626-1

Réflexions d’un frère siamois
Le Canada à l’aube du xxie siècle

Traduit de l’anglais par Charlotte Melançon
n	 1998, 514 pages, 34,95 $ • 24,50 e • ISBN 978-2-89052-926-7

Mathieu-Robert Sauvé
Le Québec à l’âge ingrat
Les sept défis du Québec

Prix Desjardins 1994
n	 1993, 306 pages, 29,95 $ • 24,50 e • ISBN 978-2-89052-541-2
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Candace Savage
Corbeaux
Les plus malins des oiseaux se racontent

Traduit de l’anglais (Canada) par Dominique Fortier
n	 2006, 114 pages, relié • illustré en couleur 29,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-7646-0460-1

Rémi Savard
La Forêt vive A
Récits fondateurs du peuple innu
n	 2004, 220 pages, illustré, 25,95 $ • 20 e • ISBN 978-2-7646-0327-7

Patrick Savidan et Patrice Martin
La Culture de la dette
n	 1994, 138 pages, 17,95 $ • 14,50 e • ISBN 978-2-89052-541-2

Dominique Scarfone
Oublier Freud?
Mémoire pour la psychanalyse
n	 1999, 288 pages, 27,95 $ • 18,50 e • ISBN 978-2-89052-927-4

En collaboration avec Michel Chartier

Éric Schwimmer
Le Syndrome des plaines d’Abraham
n	 1995, 210 pages, 24,95 $ • 19,50 e • ISBN 978-2-89052-711-9

Micheline de Sève
Pour un féminisme libertaire
n	 1985, 154 pages, 17,95 $ • 12 e • ISBN 978-2-89052-142-1

Michel Seymour
Prix du livre de l’Association canadienne de philosphie 2009
Prix Jean-Charles-Falardeau 2010

De la tolérance à la reconnaissance A
n	 2008, 708 pages, 39,95 $ • 30 e • ISBN 978-2-7646-0573-8

Carolle Simard
L’Administration contre les femmes
La reproduction des différences sexuelles  

dans la fonction publique canadienne
n	 1983, 168 pages, 13,95 $ • 13 e • ISBN 978-2-89052-075-2

Cette impolitesse qui nous distingue
n	 1994, 96 pages, 14,95 $ • 12,50 e • ISBN 978-2-89052-655-6

Léopold Simoneau
L’Art du bel canto
Cahier photo
n	 1995, 136 pages, 18,50 $ • 15 e • ISBN 978-2-89052-719-5
Voir aussi Boréal compact

SIRIC
Allô… Moi? Ici les autres
n	 1985, 488 pages, 19,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-144-5

Communication ou Manipulation
n	 1985, 350 pages, 19,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-143-8

SIRIM
Alors survient la maladie
La vie quotidienne vue à la lumière du fonctionnement  

du cerveau
n	 1984, 484 pages, 24,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-091-2

Patricia Smart
Les Femmes du Refus global
n	 1998, 336 pages, illustré, 29,95 $ • 23 e • ISBN 978-2-89052-897-0

David Suzuki
Ma dernière conférence A
La planète en héritage

Traduit de l’anglais (Canada) par Marianne Champagne
n	 2010, 136 pages, 14,95 $ • 12 e • ISBN 978-2-7646-263-2

David Suzuki et Wayne Grady
L’Arbre, une vie
Illustrations de Robert Bateman
Traduit de l’anglais (Canada) par Dominique Fortier
Préface d’Hubert Reeves
En collaboration avec Équiterre
n	 2005, 262 pages, 25,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0406-9

David Suzuki et Holly Dressel
Enfin de bonnes nouvelles
Mille et un moyens d’aider la planète

Traduit de l’anglais (Canada) par Dominique Fortier
n	 2007, 560 pages, 27,95 $ • 21 e • ISBN 978-2-7646-0506-6

David Suzuki, Amanda McConnell  
et Adrienne Mason

L’Équilibre sacré
Redécouvrir sa place dans la nature

Traduit de l’anglais (Canada) par Jean Chapdelaine Gagnon
Édition revue et augmentée
n	 2007, 400 pages, 29,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0555-4

Marie-Blanche Tahon
Vers l’indifférence des sexes?
Union civile et filiation au Québec
n	 2004, 210 pages, 22,50 $ • 18 e • ISBN 978-2-7646-0348-2

Charles Taylor
Prix Templeton 2007

L’Âge séculier
Traduit de l’anglais par Patrick Savidan
n	 2011, 1344 pages, 22,50 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-2056-4

Les Sources du moi
La formation de l’identité moderne

Traduit de l’anglais par Charlotte Melançon
Prix du Gouverneur général 1998 pour la traduction
n	 1998, Voir Boréal compact

Luc-Normand Tellier
Vive Montréal libre!
n	 1993, 214 pages, 22,95 $ • 18,50 e • ISBN 978-2-89052-582-5

Rita Therrien  
et Louise Coulombe-Joly

Rapport de l’AFÉAS sur la situation  
des femmes au foyer

n	 1984, 214 pages, 17,95 $ • 14,50 e • ISBN 978-2-89052-113-1

Gustave Thibon
L’Ignorance étoilée
n	 1984, 204 pages, 14,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-118-6

Bruce G. Trigger
Les Indiens, la fourrure et les Blancs
Français et Amérindiens en Amérique du Nord

Traduit de l’anglais par Georges Khal
Prix Léon-Gérin 1991
Prix Victor-Barbeau 1991 de l’Académie des lettres du Québec
n	 1990, voir Boréal compact

UNEQ
Le Métier d’écrivain
Nouvelle édition refondue et mise à jour
n	 1993, 190 pages, 18,50 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-89052-559-7

Sous la direction de

Bernard Vachon
Le Québec rural dans tous ses états
Textes produits aux États généraux du Québec rural
n	 1991, 316 pages, 27,95 $ • 19,50 e • ISBN 978-2-89052-445-3

En collaboration avec François Bugingo

Marc Vachon
Rebelle sans frontières A
Récit

Préface de Jean-Christophe Rufin
En coédition avec La Découverte
n	 2005, 350 pages, 27,50 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0386-4

Christian Vandendorpe
Du papyrus à l’hypertexte
Essai sur les mutations du texte et de la lecture

En coédition avec La Découverte
n	 1999, 272 pages, 24,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-979-3

Roland Viau
Enfants du néant et mangeurs d’âmes
Guerre, culture et société en Iroquoisie ancienne

Préface de Norman Clermont
Prix du Gouverneur général 1997
n	 1997, Voir Boréal compact

Femmes de personne
Sexes, genres et pouvoirs en Iroquoisie ancienne
n	 2000, 324 pages, 29,95 $ • 23 e • ISBN 978-2-7646-0052-8
Voir aussi Boréal compact

Yanick Villedieu
La Médecine en observation
n	 1991, 304 pages, 24,95 $ • 19,50 e • ISBN 978-2-89052-400-2

Un jour la santé
n	 2002, 320 pages, 25,95 $ • 19,50 e • ISBN 978-2-7646-0167-9

Jean-Philippe Warren
L’Art vivant A
Autour de Paul-Émile Borduas

Cahier photo
n	 2011, 224 pages, 25,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-2137-0

Edmond de Nevers
Portrait d’un intellectuel (1862-1906)
n	 2005, 320 pages, 29,95 $ • 22,50 e • ISBN 978-2-7646-0392-5

L’Engagement sociologique
La tradition sociologique du Québec francophone  

(1886-1955)

Prix Clio 2004 de la Société historique du Canada
n	 2003, 448 pages, 32,95 $ • 25 e • ISBN 978-2-7646-0229-4

Hourra pour Santa Claus! A
La commercialisation de la saison des fêtes  

au Québec, 1885-1915
n	 2006, 304 pages, illustré, 27,95 $ • 21 e • ISBN 978-2-7646-0486-1

Une douce anarchie A
Les années 68 au Québec
n	 2008, 312 pages, illustré, 29,95 $ • 22 e • ISBN 978-2-7646-0595-0

Trajectoires
François Rocher
Guy Rocher A
Entretiens
n	 2010, 252 pages, 25,95 $ • 19 e • ISBN 978-2-7646-2010-6

Pierre Trudel
Ghislain Picard A
Entretiens
n	 2009, 198 pages, 22,95 $ • 18 e • ISBN 978-2-7646-0647-6

Liberté grande
Jean-François Chassay
La Littérature à l’éprouvette A
n	 2011, 144 pages, 19,95 $ • 16,50 e • ISBN 978-2-7646-2131-8

Wajdi Mouawad
Le Poisson soi A
n	 2011, 112 pages, 17,95 $ • ISBN 978-2-7646-2149-3

Régine Robin
Nous autres, les autres A
n	 2011, 352 pages, 27,95 $ • 21 e • ISBN 978-2-7646-2130-1

L’État du monde
Sous la direction de

Michel Clévenot
L’État des religions dans le monde
n	 1987, 640 pages, 29,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-184-1

mep_catalogue_2011.indd   23 11-10-25   11:14



24 • les éditions du boréal

L’État des sciences et des techniques
n	 1991, 462 pages, 29,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-446-0

Sous la direction de

Bertrand Badie et Sandrine Tolotti
L’État du monde 2009
50 idées-forces pour comprendre l’actualité mondiale

En coédition avec La Découverte
n	 2008, 328 pages, 24,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0630-8

Sous la direction de

Bertrand Badie et Dominique Vidal
L’État du monde 2010
Le grand tournant?

En coédition avec La Découverte
n	 2009, 336 pages, 24,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0684-1

L’État du monde 2011
La fin du monde unique

En coédition avec La Découverte
n	 2010, 312 pages, 24,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-2053-3

Sous la direction de

Elio Comarin
L’État du tiers monde
n	 1987, 384 pages, 19,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-197-1

Sous la direction de

Élisabeth Paquot
Terre des femmes
n	 1982, 448 pages, 17,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-068-4

L’État du Québec
Institut du Nouveau Monde
L’État du Québec 2010
n	 2010, 504 pages, 27,95 $ • 20 e • ISBN 978-2-7646-2006-9

L’État du Québec 2011 A
n	 2011, 576 pages, 27,95 $ • 20 e • ISBN 978-2-7646-2088-5

l’Année Chapleau
Serge Chapleau
L’Année Chapleau
n	 1993, 120 pages, 14,95 $ • 13,57 e • ISBN 978-2-89052-596-2

L’Année Chapleau 1995
n	 1995, 120 pages, 15,95 $ • 14,48 e • ISBN 978-2-89052-731-7

L’Année Chapleau 1996
n	 1996, 120 pages, 16,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-795-9

L’Année Chapleau 1997
n	 1997, 120 pages, 18,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-870-3

L’Année Chapleau 1998
n	 1998, 120 pages, 19,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-931-1

L’Année Chapleau 1999
n	 1999, 120 pages, 19,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0000-9

L’Année Chapleau 2000
n	 2000, 120 pages, 19,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0083-2

L’Année Chapleau 2001
n	 2001, 120 pages, 19,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0137-2

L’Année Chapleau 2002
n	 2002, 118 pages, 19,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0212-6

L’Année Chapleau 2003
n	 2003, 120 pages, 19,95 $ • 12 e • ISBN 978-2-7646-0274-4

L’Année Chapleau 2004
Illustrations couleur
n	 2004, 120 pages, 19,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0329-1

L’Année Chapleau 2005
Illustrations couleur
n	 2005, 120 pages, 19,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0420-5

L’Année Chapleau 2006
Illustrations couleur
n	 2006, 120 pages, 19,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0487-8

L’Année Chapleau 2007
Illustrations couleur
n	 2007, 120 pages, 19,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0563-9

L’Année Chapleau 2008
Illustrations couleur
n	 2008, 120 pages, 19,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0634-6

L’Année Chapleau 2009
Illustrations couleur
n	 2009, 120 pages, 22,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0692-6

L’Année Chapleau 2010
Illustrations couleur
n	 2010, 120 pages, 22,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-2062-5

L’Année Chapleau 2011
Illustrations couleur
n	 2011, 120 pages, 22,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-2132-5

boréal express
12,95 $ • 9,50 e (sauf indication contraire)

Janick Auberger
Les Athéniens à l’époque classique
n	 no 23, 2005, 128 pages • ISBN 978-2-7646-0397-0

Le Monde gréco-romain
n	 no 13, 1996, 128 pages • ISBN 978-2-89052-767-6

Julien Bauer
Les Minorités au Québec
n	 no 10, 1994, 128 pages, 11,95 $ • 8,99 e • ISBN 978-2-89052-627-3

Réjean Beaudoin
Le Roman québécois
n	 no 3, 1991, 128 pages • ISBN 978-2-89052-412-5

André Bernard
Les Institutions politiques au Québec  

et au Canada
n	 no 11, 1995, 128 pages • ISBN 978-2-89052-625-9

Luc Bernier et Carolle Simard
L’Administration publique
n	 no 5, 1992, 128 pages • ISBN 978-2-89052-498-9

Yves Boisvert
Le Postmodernisme
n	 no 12, 1995, 128 pages • ISBN 978-2-89052-678-5

Michel De Waele
L’Europe aux xviie et xviiie siècles
n	 no 22, 2002, 128 pages • ISBN 978-2-7646-0154-9

Bernard Dionne
Le Syndicalisme au Québec
n	 no 1, 1991, 128 pages • ISBN 978-2-89052-414-9

Andrée Dufour
Histoire de l’éducation au Québec
Prix de distinction de carrière de l’Association canadienne  

d’histoire de l’éducation
n	 no 17, 1997, 128 pages • ISBN 978-2-89052-841-3

François Dumont
La Poésie québécoise
n	 no 21, 1999, 128 pages • ISBN 978-2-89052-977-9

Francis Dupuis-Déri
L’Altermondialisme A
n	 no 24, 2009, 128 pages • ISBN 978-2-7646-0644-5

Renée Dupuis
La Question indienne au Canada
n	 no 4, 1991, 128 pages • ISBN 978-2-89052-411-8

Ginette Durand-Brault
La Protection de la jeunesse au Québec
n	 no 19, 1999, 128 pages • ISBN 978-2-89052-898-7

Madeleine Greffard  
et Jean-Guy Sabourin

Le Théâtre québécois
n	 no 18, 1997, 128 pages • ISBN 978-2-89052-842-0

François Guérard
Histoire de la santé au Québec
n	 no 15, 1996, 128 pages • ISBN 978-2-89052-771-3

Michel Hébert
Le Moyen Âge
n	 no 14, 1996, 128 pages • ISBN 978-2-89052-770-6

Marcel Jean
Le Cinéma québécois
Nouvelle édition
n	 no 2, 2005, 128 pages • ISBN 978-2-7646-0415-1

François-Pierre Le Scouarnec
La Francophonie
n	 no 16, 1997, 128 pages • ISBN 978-2-89052-805-5

Édith Madore
La Littérature pour la jeunesse au Québec
n	 no 6, 1994, 128 pages • ISBN 978-2-89052-500-9

Lorraine Pilette
La Constitution canadienne
n	 no 7, 1993, 128 pages • ISBN 978-2-89052-536-8

Fernande Roy
Histoire des idéologies au Québec
n	 no 8, 1993, 128 pages • ISBN 978-2-89052-588-7

Claude Sutto
La Renaissance
n	 no 20, 1999, 128 pages • ISBN 978-2-89052-948-9

classiques québécois 
expliqués
	 12,95 $ • 9 e

Maryel Archambault
Une étude de L’Avalée des avalés
n	 no 2, 1997, 88 pages • ISBN 978-2-89052-835-2

Réjean Beaudoin
Une étude des Poésies d’Émile Nelligan
n	 no 3, 1997, 112 pages • ISBN 978-2-89052-837-6

Nicole Bourdeau
Une étude de Maria Chapdelaine
n	 no 1, 1997, 112 pages • ISBN 978-2-89052-836-9

André Brochu
Une étude de Bonheur d’occasion
n	 no 7, 1998, 114 pages • ISBN 978-2-89052-906-9

Yves Jubinville
Une étude de Les Belles-Sœurs
n	 no 5, 1998, 116 pages • ISBN 978-2-89052-882-6

Jean-Marie Klinkenberg
Une étude de Salut Galarneau!
n	 no 4, 1997, 128 pages • ISBN 978-2-89052-838-3

Louise Vigeant
Une étude de À toi, pour toujours, ta Marie-Lou
n	 no 6, 1998, 132 pages • ISBN 978-2-89052-883-3
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conférences 
LaFontaine-Baldwin
Sous la direction de Rudyard Griffiths

Alain Dubuc, Georges Erasmus et John Saul
Dialogue sur la démocratie au Canada
Préface d’André Pratte
n	 2003, 168 pages, 14,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-7646-0226-3

Sous la direction de Rudyard Griffiths

Louise Arbour, David Malouf  
et Beverley McLachlin

Nouveau dialogue sur la démocratie au Canada
Préface de John Saul
n	 2006, 160 pages, 15,95 $ • 12 e • ISBN 978-2-7646-0462-5

pour en finir
André Ducharme
Pour en finir avec les casse-cul
n	 1992, 160 pages, 15,95 $ • 11,50 e • ISBN 978-2-89052-496-5

Richard Langlois
Pour en finir avec l’économisme
n	 1995, 176 pages, 17,95 $ • 14 e • ISBN 978-2-89052-684-6

Laurent Laplante
Pour en finir avec l’olympisme
Prix Genève-Montréal 1998
n	 1996, 224 pages, 17,95 $ • 14 e • ISBN 978-2-89052-754-6

Richard Martineau
Pour en finir avec les ennemis de la télévision
n	 1993, 180 pages, 17,95 $ • 14 e • ISBN 978-2-89052-495-8

Pierre Monette
Pour en finir avec les intégristes de la culture
n	 1996, 212 pages, 18,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-89052-801-7

Pascale Navarro
Pour en finir avec la modestie féminine
n	 2002, 120 pages, 15,95 $ • 11 e • ISBN 978-2-7646-0216-4

Hélène Pedneault
Pour en finir avec l’excellence
n	 1992, 320 pages, 19,95 $ • 14 e • ISBN 978-2-89052-494-1

Mario Roy
Pour en finir avec l’antiaméricanisme
n	 1993, 220 pages, 18,95 $ • 14 e • ISBN 978-2-89052-571-9

Benoit Séguin
Pour en finir avec l’école sacrifiée
n	 1996, 208 pages, 17,95 $ • 14 e • ISBN 978-2-89052-766-9

Michel Trudeau
Pour en finir avec les psy
n	 1995, 208 pages, 18,75 $ • 14,50 e • ISBN 978-2-89052-683-9

livres pratiques
Thomas Bachelder  

et Mary Monica Delaney
Les 50 meilleurs restaurants de Montréal  

où apporter son vin
et les meilleurs vins à y apporter

Guide bilingue
n	 2000, 112 pages, 9,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0077-1

Josée Blanchette
101 Restos
Les meilleures tables de Montréal

Guide bilingue

Traduction anglaise de Paul Don
n	 1998, 276 pages, 15,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-924-3

Chrystine Brouillet
Le Paris de Chrystine Brouillet
Illustrations de Michèle LeBas
n	 1996, 200 pages, 18,50 $ • 14,50 e • ISBN 978-2-89052-784-3

Chic Resto Pop
Chic! Des recettes pop!
n	 2000, 168 pages, 12,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0072-6

François Dompierre
Gourmandises et autres plaisirs de vacances…
en Floride du Sud-Est
n	 1994, 172 pages, 16,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-89052-656-3

Sous la direction d’Hélène Laperrière

Groupe Culture et Ville
Promenades montérégiennes
Guide culturel

Collection «Culture et Ville»
n	 2001, 208 pages, illustré, 22,50 $ • 18 e • ISBN 978-2-7646-0098-6

Manuel Kak’wa Kurtness
PachaMama A
Cuisine des Premières Nations

Lauréat, Concours de Livres Culinaires Canadiens
Prix «La Mazille international» du Festival du livre gourmand  

de Périgueux
n	 2009, 184 pages, 39,95 $ • 32,50 e • ISBN 978-2-7646-0698-8

Jean-Christophe Laurence  
et Laura-Julie Perreault

Guide du Montréal multiple A
n	 2010, 432 pages, 29,95 $ • 22 e • ISBN 978-2-7646-2023-6

Jocelyn Létourneau
Prix de recherche de la Fondation Trudeau 2006 pour sa contribution 

exceptionnelle aux sciences humaines au Canada  
et dans le monde

Le Coffre à outils du chercheur débutant A
Guide d’initiation au travail intellectuel
n	 2006, 264 pages, 27,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0429-8

Daniel Pinard
Encore des pinardises
Recettes et propos culinaires

Illustrations de Pierre Pratt
n	 2000, 264 pages, 27,95 $ • 21,50 e • ISBN 978-2-7646-0070-2

Pinardises
Recettes et propos culinaires

Préface de Josée Blanchette
Illustrations de Pierre Pratt
n	 1994, 304 pages, 29,95 $ • 21 e • ISBN 978-2-89052-636-5

Pierre Sormany
Le Métier de journaliste A
Guide des outils et des pratiques du journalisme au Québec

Troisième édition revue et mise à jour
n	 2011, 552 pages, 29,95 $ • 20 e • ISBN 978-2-7646-2138-7

David Suzuki et David R. Boyd
Suzuki: le guide vert
Comment réduire votre empreinte écologique

Traduit de l’anglais par Serge Paquin
n	 2008, 224 pages, 24,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0631-5

Livres illustrés
Tara Cullis et David Suzuki
Avec Raffi Cavoukian, Wade Davis et Guujaaw

La Déclaration d’interdépendance A
Illustrations de Michael Nicoll Yahgulanaas
n	 2010, 72 pages, 16,95 $ • 12 e • ISBN 978-2-7646-2024-3

Michael Nicoll Yahgulanaas
Le Vol du colibri A
Traduction et préface de Richard Desjardins
Postface de Sa Sainteté le dalaï-lama
Illustrations de Michael Nicoll Yahgulanaas
n	 2008, 64 pages, 16,95 $ • 12 e • ISBN 978-2-7646-0633-9

Format poche — hors collection
Michel Faber
La Rose pourpre et le Lys I
Roman

Traduit de l’anglais (Grande-Bretagne)  
par Guillemette de Saint-Aubin

n	 2006, 528 pages, 13,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0465-6

La Rose pourpre et le Lys II
Roman

Traduit de l’anglais (Grande-Bretagne)  
par Guillemette de Saint-Aubin

n	 2006, 640 pages, 13,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0466-3

Marie Laberge
Prix Ludger-Duvernay 1997 de la Société Saint-Jean-Baptiste  

pour l’ensemble de son œuvre

Gabrielle
Le Goût du bonheur I

Roman

Prix du public Le Nouvelliste/Salon du livre 
de Trois-Rivières 2000

Prix du grand public La Presse/Salon du livre 
de Montréal 2001 et 2002

Grand Prix littéraire Archambault 2002
n	 2006, 616 pages, 18,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0488-5

Adélaïde
Le Goût du bonheur II

Roman

Prix du grand public La Presse/Salon du livre 
de Montréal 2001 et 2002

Grand Prix littéraire Archambault 2002
Prix du public Le Nouvelliste/Salon du livre 

de Trois-Rivières 2002
n	 2006, 656 pages, 18,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0489-2

Florent
Le Goût du bonheur III

Roman

Prix du grand public La Presse/Salon du livre 
de Montréal 2001 et 2002

n	 2006, 768 pages, 18,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0490-8

boréal compact
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Gil Adamson
La Veuve
Roman

Traduit de l’anglais (Canada) par Lori Saint-Martin et Paul Gagné
En coédition avec Christian Bourgois
Sélectionné pour le prix Femina (étranger) 2009
n	 no 212, 2010, 424 pages, 15,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-7646-2032-8

Gilles Archambault
Prix Athanase-David 1981 pour l’ensemble de son œuvre
Prix Fleury-Mesplet 2005 pour l’ensemble de son œuvre

La Fleur aux dents
Roman
n	 no 141, 2002, 192 pages, 12,95 $ • 10 e • ISBN 978-2-7646-0186-0

La Fuite immobile A
Roman
n	 no 111, 2000, 176 pages, 14,95 $ • 11,50 e • ISBN 978-2-7646-0014-6

L’Obsédante Obèse et autres agressions
Nouvelles

Prix du Gouverneur général 1987
n	 no 71, 1996, 150 pages, 11,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-89052-743-0
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Parlons de moi A
Récit complaisant, itératif, contradictoire et pathétique  

d’une auto-destruction

Roman
n	 no 82, 1997, 168 pages, 12,95 $ • 10 e • ISBN 978-2-89052-839-0

Les Pins parasols
Roman
n	 no 146, 2003, 180 pages, 13,95 $ • 11,50 e • ISBN 978-2-7646-0246-1

Stupeurs et autres écrits A
Proses
n	 no 190, 2007, 136 pages, 12,95 $ • 9 e • ISBN 978-2-7646-0543-1

Tu ne me dis jamais que je suis belle A
et autres nouvelles
n	 no 73, 1996, 162 pages, 11,95 $ • 9 e • ISBN 978-2-89052-760-7

Un après-midi de septembre
Récit
n	 no 60, 1994, 114 pages, 10,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-89052-617-4

Une suprême discrétion A
Roman
n	 no 203, 2009, 184 pages, 12,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0675-9

La Vie à trois
Roman
n	 no 165, 2004, 196 pages, 14,95 $ • 11,50 e • ISBN 978-2-7646-0344-4

Le Voyageur distrait A
Roman
n	 no 180, 2006, 160 pages, 11,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0452-6

Victor-Lévy Beaulieu
Prix Ludger-Duvernay 1981 de la Société Saint-Jean-Baptiste  

pour l’ensemble de son œuvre 
Prix Athanase-David 2001 pour l’ensemble de son œuvre

Blanche forcée
Récit
n	 no 219, 2010, 198 pages, 12,95 $ • 10 e • ISBN 978-2-7646-2060-1

La Grande Tribu
Grotesquerie
n	 no 227, 2011, 880 pages, 19,95 $ • 15 e
ISBN 978-2-7646-2111-0

James Joyce, l’Irlande, le Québec, les mots
Essai hilare
n	 no 215, 2010, 1096 pages, illustré, 19,95 $ • 15,50 e
ISBN 978-2-7646-2035-9

Mémoires d’outre-tonneau
Roman
n	 no 214, 2010, 152 pages, 11,95 $ • 9 e • ISBN 978-2-7646-2034-2

Monsieur Melville
Lecture-fiction
n	 no 223, 2011, 576 pages, 19,95 $ • 15 e • ISBN 978-2-7646-2078-6

Monsieur de Voltaire
Romancerie
n	 no 220, 2010, 240 pages, 12,95 $ • 10 e • ISBN 978-2-7646-2061-8

La Nuitte de Malcomm Hudd
Roman
n	 no 228, 2011, 222 pages, 13,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-2112-7

Pierre Billon
L’Enfant du cinquième Nord
Roman
n	 no 147, 2003, 312 pages, 14,95 $ • 11,50 e • ISBN 978-2-7646-0247-8

L’Ogre de Barbarie
Roman
n	 no 149, 2003, 208 pages, 13,95 $ • 11,50 e • ISBN 978-2-7646-0275-1

Nadine Bismuth
Les gens fidèles ne font pas les nouvelles
Nouvelles

Prix Adrienne-Choquette 2000
Prix des libraires du Québec 2000
n	 no 123, 2001, 240 pages, 13,95 $ • 11 e • ISBN 978-2-7646-0107-5

Scrapbook A
Roman
n	 no 176, 2006, 400 pages, 15,95 $ • 11,50 e • ISBN 978-2-7646-0426-7

Neil Bissoondath
Cartes postales de l’enfer
Roman

Traduit de l’anglais (Canada) par Lori Saint-Martin et Paul Gagné 
En coédition avec Phébus
Sélectionné pour le prix Femina (étranger) 2009
n	 no 207, 2010, 248 pages, 14,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-7646-2003-8

Marie-Claire Blais
Prix Canada-Belgique 1976 pour l’ensemble de son œuvre
Prix Athanase-David 1982 pour l’ensemble de son œuvre
Prix Ludger-Duvernay 1989 de la Société Saint-Jean-Baptiste 

pour l’ensemble de son œuvre
Prix Nessim Habif de l’Académie royale de la langue 

et de la littérature françaises de Belgique 1990
Prix international de l’Union latine des littératures romanes 1999  

pour l’ensemble de son œuvre
Grand Prix littéraire international Metropolis bleu 2000  

pour l’ensemble de son œuvre
Prix W. O. Mitchell 2000 pour l’ensemble de son œuvre
Prix littéraire 2002 de la Fondation Prince Pierre de Monaco
pour l’ensemble de son œuvre
Prix Gilles-Corbeil 2005 pour l’ensemble de son œuvre
Prix Matt-Cohen 2007 du Writer’s Trust of Canada pour l’ensemble  

de son œuvre
La Belle Bête
Roman
n	 no 31, 1991, 176 pages, 11,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-89052-409-5

David Sterne
Roman
n	 no 102, 1999, 120 pages, 10,95 $ • 9 e • ISBN 978-2-89052-974-8

Le jour est noir
suivi de
L’Insoumise
Roman
n	 no 19, 1990, 256 pages, 12,95 $ • 10 e • ISBN 978-2-89052-357-9

Le Loup
Roman
n	 no 20, 1990, 176 pages, 11,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-89052-373-9

Manuscrits de Pauline Archange
Vivre! Vivre! — Les Apparences

Roman

Prix du Gouverneur général 1968
n	 no 33, 1991, 336 pages, 15,95 $ • 11,50 e • ISBN 978-2-89052-417-0

Les Nuits de l’Underground
Roman
n	 no 21, 1990, 320 pages, 15,95 $ • 11,50 e • ISBN 978-2-89052-374-6

Œuvre poétique 1957-1996
n	 no 86, 1997, 192 pages, 13,95 $ • 10,50 e • ISBN 978-2-89052-873-4

Pierre
Roman
n	 no 23, 1991, 208 pages, 13,95 $ • 10,50 e • ISBN 978-2-89052-362-3

Soifs
Roman

Prix du Gouverneur général 1996
n	 no 81, 1997, 320 pages, 14,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-89052-829-1

Le Sourd dans la ville
Roman

Prix du Gouverneur général 1979
n	 no 78, 1996, 192 pages, 13,95 $ • 10,50 e • ISBN 978-2-89052-794-2

Tête blanche
Roman
n	 no 32, 1991, 202 pages, 13,95 $ • 10,50 e • ISBN 978-2-89052-410-1

Textes radiophoniques
Théâtre
n	 no 97, 1999, 224 pages, 14,95 $ • 11 e • ISBN 978-2-89052-961-8

Théâtre
Théâtre
n	 no 91, 1998, 224 pages, 15,95 $ • 11,50 e • ISBN 978-2-89052-912-0

Un Joualonais sa Joualonie
Roman

Préface de Margaret Atwood traduite par Christiane Teasdale
n	 no 103, 1999, 254 pages, 15,95 $ • 11,50 e • ISBN 978-2-89052-975-5

Une liaison parisienne
Roman
n	 no 34, 1991, 192 pages, 12,95 $ • 10 e • ISBN 978-2-89052-418-7

Une saison dans la vie d’Emmanuel
Prix Médicis 1966
Prix France-Québec 1966
Roman

Également en édition brochée
n	 no 24, 1991, 168 pages, 10,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-89052-366-1

Visions d’Anna
Roman

Prix Anaïs-Ségalas 1983 de l’Académie française
n	 no 22, 1990, 208 pages, 13,95 $ • 10,50 e • ISBN 978-2-89052-375-3

Gérard Bouchard
Prix Gérard-Parizeau 2001 pour l’ensemble de son œuvre

Mistouk A
Roman

Prix des lecteurs Alcan 2002
n	 no 201, 2009, 520 pages, 17,95 $ • 14 e • ISBN 978-2-7646-0664-3

Jacques Brault
Prix Athanase-David 1986 pour l’ensemble de son œuvre
Prix Gilles-Corbeil 1996 pour l’ensemble de son œuvre

Agonie
Roman

Prix du Gouverneur général 1984
n	 no 42, 1993, 80 pages, 8,95 $ • 8 e • ISBN 978-2-89052-551-1

Louis Caron
Prix Ludger-Duvernay 1984 de la Société Saint-Jean-Baptiste 

pour l’ensemble de son œuvre
Prix Mémoire 2000 du Salon du livre de Trois-Rivières 

pour l’ensemble de son œuvre

Le Canard de bois
Les Fils de la liberté I

Prix France-Québec/Jean-Hamelin 1982
Roman
n	 no 11, 1989, 336 pages, 14,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-89052-282-4

La Corne de brume
Les Fils de la liberté II

Roman
n	 no 12, 1989, 272 pages, 13,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-89052-283-1

Le Coup de poing
Les Fils de la liberté III

Roman
n	 no 89, 1998, 368 pages, 16,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-89052-877-2

L’Emmitouflé
Roman
n	 no 26, 1991, 208 pages, 12,95 $ • 9,91 e • ISBN 978-2-89052-378-4

Ying Chen
Immobile
Roman
n	 no 162, 2004, 158 pages, 12,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-7646-0314-7

Ook Chung
Contes butô
Nouvelles

Prix des collégiens 2004
n	 no 197, 2008, 160 pages, 12,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-7646-0639-1

Gil Courtemanche
Une belle mort
Roman
n	 no 208, 2010, 216 pages, 12,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-7646-2004-5

Un dimanche à la piscine à Kigali A
Roman

Gagnant du Combat des livres à la radio de Radio-Canada
Prix des libraires du Québec 2001
Prix de la Cadière d’Azur 2004
n	 no 134, 2002, 288 pages, 14,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-7646-0169-3
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France Daigle
Pas pire
Roman

Prix Éloize 1998
Prix France-Acadie 1998
Prix Antonine-Maillet-Acadie vie 1999
n	 no 133, 2002, 206 pages, 14,95 $ • 12 e • ISBN 978-2-7646-0152-5

Francine D’Amour
Les dimanches sont mortels
Roman

Prix Molson de l’Académie des lettres du Québec 1988
n	 no 164, 2004, 190 pages, 12,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0338-3

Les Jardins de l’enfer
Roman
n	 no 173, 2005, 214 pages, 13,95 $ • 10 e • ISBN 978-2-7646-0414-4

Jonathan Franzen
Les Corrections
Roman
n	 no 226, 2011, 720 pages, 17,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-7646-2105-9

Christiane Frenette
Après la nuit rouge
Roman

Prix de création littéraire de la Ville de Québec/  
Salon international du livre de Québec 2006

n	 no 182, 2006, 174 pages, 12,95 $ • 10,50 e • ISBN 978-2-7646-0457-1

Celle qui marche sur du verre
Nouvelles

Prix Adrienne-Choquette 2003
n	 no 168, 2005, 152 pages, 12,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0370-3

La Terre ferme
Roman

Prix du Gouverneur général 1998
n	 no 115, 2000, 152 pages, 11,95 $ • 10 e • ISBN 978-2-7646-0032-0

Jacques Godbout
Prix Ludger-Duvernay 1973 de la Société Saint-Jean-Baptiste  

pour l’ensemble de son œuvre
Prix Canada-Belgique 1978 pour l’ensemble de son œuvre
Prix Athanase-David 1985 pour l’ensemble de son œuvre
Médaille 2007 de l’Académie des lettres du Québec  

pour l’ensemble de son œuvre

L’Aquarium
Roman
n	 no 9, 1989, 158 pages, 9,95 $ • 7,50 e • ISBN 978-2-89052-275-6

Le Couteau sur la table
Roman
n	 no 10, 1989, 160 pages, 9,95 $ • 7,50 e • ISBN 978-2-89052-276-3

L’Isle au dragon
Roman
n	 no 72, 1996, 160 pages, 12,95 $ • 11,50 e • ISBN 978-2-89052-758-4

Opération Rimbaud
Roman
n	 no 142, 2003, 160 pages, 12,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-7646-0220-1

Le Temps des Galarneau
Roman
n	 no 140, 2002, 192 pages, 12,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-7646-0183-9

Les Têtes à Papineau
Roman
n	 no 35, 1991, 160 pages, 12,95 $ • 11 e • ISBN 978-2-89052-447-7

François Gravel
Benito
Roman
n	 no 68, 1995, 216 pages, 13,95 $ • 11 e • ISBN 978-2-89052-734-8

Agnès Gruda
Onze petites trahisons A
Nouvelles

Prix Adrienne-Choquette 2011
n	 no 222, 2011, 296 pages, 14,95 $ • 11,50 e • ISBN 978-2-7646-2076-2

Louis Hamelin
Betsi Larousse A
ou l’ineffable eccéité de la loutre

Roman
n	 no 199, 2009, 316 pages, 15,95 $ • 12,50 e • ISBN 978-2-7646-0665-0

Ces spectres agités A
Roman
n	 no 216, 2010, 312 pages, 16,95 $ • 12 e • ISBN 978-2-7646-2057-1

Cowboy A
Roman
n	 no 205, 2009, 480 pages, 16,95 $ • 13 e • ISBN 978-2-7646-0700-8

Le Joueur de flûte A
Roman
n	 no 178, 2006, 228 pages, 12,95 $ • 10 e • ISBN 978-2-7646-0435-9

La Rage A
Roman
n	 no 206, 2010, 568 pages, 17,95 $ • 13 e • ISBN 978-2-7646-2002-1

Anne Hébert
Prix Ludger-Duvernay 1958 de la Société Saint-Jean-Baptiste  

pour l’ensemble de son œuvre
Prix Athanase-David 1978 pour l’ensemble de son œuvre
Prix Fleury-Mesplet 1987 pour l’ensemble de son œuvre
Prix Gilles-Corbeil 1993 pour l’ensemble de son œuvre
Prix France-Québec/Jean-Hamelin 1999 pour l’ensemble de son 

œuvre

Les Enfants du sabbat
Roman

Prix du Gouverneur général 1975
n	 no 66, 1995, 192 pages, 12,95 $ • 9 e • ISBN 978-2-89052-699-0

Œuvre poétique 1950-1990
n	 no 40, 1993, 168 pages, 10,95 $ • 9 e • ISBN 978-2-89052-520-7

Le Premier Jardin
Roman
n	 no 119, 2000, 198 pages, 12,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-7646-0046-7

Bruno Hébert
C’est pas moi, je le jure! A
Roman

Prix des libraires du Québec 1998
Prix Association France-Québec/Philippe-Rossillon 1998
n	 no 106, 1999, 200 pages, 12,95 $ • 10,50 e • ISBN 978-2-7646-0003-0

Alice court avec René
Roman
n	 no 177, 2006, 184 pages, 12,95 $ • 10,50 e • ISBN 978-2-7646-0444-1

Michael Ignatieff
L’Album russe
Récit

Traduit de l’anglais par Gérard Boulad
Cahier photo
n	 no 183, 2006, 384 pages, 15,95 $ • 11,50 e • ISBN 978-2-7646-0497-7

Suzanne Jacob
Prix Athanase-David 2008 pour l’ensemble de son œuvre

Laura Laur
Roman

Prix du Gouverneur général 1983
n	 no 107, 1999, 190 pages, 13,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-7646-0007-8

L’Obéissance
Roman
n	 no 41, 1993, 256 pages, 13,95 $ • Canada seulement • 
ISBN 978-2-89052-524-5

Rouge, mère et fils
Roman
n	 no 171, 2005, 288 pages, 14,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-7646-0416-8

Thomas King
L’Herbe verte, l’eau vive
Traduit de l’anglais (Canada) par Hugues Leroy
Roman
n	 no 225 , 2011, 448 pages, 16,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-7646-2096-0

Marie Laberge
Prix Ludger-Duvernay 1997 de la Société Saint-Jean-Baptiste  

pour l’ensemble de son œuvre
Annabelle
Roman

Prix des libraires du Québec 1997
Prix du grand public La Presse/Salon du livre de Montréal 1997
Prix du public Le Nouvelliste/Salon du livre de Trois-Rivières 1997
n	 no 125, 2001, 488 pages, 16,95 $ • Canada seulement 
ISBN 978-2-7646-0076-4

La Cérémonie des anges
Roman

Prix des libraires du Québec 1999
Prix du public Le Nouvelliste/Salon du livre de Trois-Rivières 1999
n	 no 153, 2004, 344 pages, 14,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-7646-0300-0

Juillet
Roman
n	 no 44, 1993, 224 pages, 12,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-89052-581-8

Le Poids des ombres
Roman
n	 no 101, 1999, 464 pages, 16,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-89052-970-0

Quelques Adieux
Roman

Grand Prix des lectrices de Elle Québec 1993
n	 no 79, 1997, 400 pages, 15,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-89052-785-0

Marie-Sissi Labrèche
Borderline A
Roman
n	 no 143, 2003, 168 pages, 10,95 $ • 10 e • ISBN 978-2-7646-0221-8

La Brèche A
Roman
n	 no 193, 2008, 168 pages, 12,95 $ • 10 e • ISBN 978-2-7646-0571-4

La Lune dans un HLM A
Roman
n	 no 195, 2008, 256 pages, 14,95 $ • 11 e • ISBN 978-2-7646-0608-7 

Dany Laferrière
Grand Prix littéraire international Metropolis bleu 2010  

pour l’ensemble de son œuvre
Le Charme des après-midi sans fin A
Roman
n	 no 188, 2010, 248 pages, 13,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-7646-2029-8

Comment conquérir l’Amérique en une nuit A
Scénario
n	 no 218, 2010, 150 pages, 11,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-7646-2059-5

Le Cri des oiseaux fous A
Roman
n	 no 211, 2010, 352 pages, 14,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-7646-2030-4

L’Énigme du retour A
Roman
En coédition avec Grasset
Grand Prix du livre de Montréal 2009
Prix Médicis 2009
Sélectionné pour le prix Femina 2009
Prix des libraires du Québec 2010
n	 no 224, 2010, 296 pages, 14,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-7646-2079-3

J’écris comme je vis A
Entretien avec Bernard Magnier
n	 no 217, 2010, 264 pages, 14,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-7646-2058-8

Je suis un écrivain japonais
Roman
n	 no 202, 2009, 272 pages, 14,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-7646-0671-1

Pays sans chapeau
Roman
n	 no 185, 2006, 280 pages, 14,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-7646-0499-1
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Robert Lalonde
Le Diable en personne
Roman
n	 no 108, 1999, 192 pages, 13,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-7646-0008-5

Le Fou du père A
Roman

Grand Prix du livre de Montréal 1988
n	 no 213, 2010, 152 pages, 11,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-2033-5

Iotékha’ A
n	 no 198, 2009, 168 pages, 12,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0645-2

Le Monde sur le flanc de la truite A
Notes sur l’art de voir, de lire et d’écrire
n	 no 99, 1999, 198 pages, 13,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-89052-967-0

L’Ogre de Grand Remous
Roman

Prix des lectrices de Elle Québec 1992
n	 no 117, 2000, 192 pages, 13,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-7646-0044-3

Le Petit Aigle à tête blanche
Roman

Prix du Gouverneur général 1994
Prix France-Québec/Jean-Hamelin 1995
n	 no 113, 2000, 272 pages, 14,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-7646-0022-1

Que vais-je devenir jusqu’à  
ce que je meure? A

Roman
n	 no 191, 2008, 160 pages, 13,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-7646-0569-1

Sept lacs plus au nord
Roman
n	 no 118, 2000, 160 pages, 11,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-7646-0045-0

Une belle journée d’avance
Roman

Prix Québec-Paris 1985
n	 no 87, 1998, 192 pages, 12,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-89052-878-9

Monique LaRue
Copies conformes
Roman
n	 no 94, 1998, 192 pages, 12,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-89052-938-0

La Gloire de Cassiodore A
Roman

Prix du Gouverneur général 2002
n	 no 158, 2004, 304 pages, 15,95 $ • 12 e • ISBN 978-2-7646-0299-7

Rachel Leclerc
Noces de sable A
Roman

Grand Prix Henri-Queffélec 1996
n	 no 221, 2003, 222 pages, 12,95 $ • 9 e • ISBN 978-2-7646-2077-9

Louis Lefebvre
Le Collier d’Hurracan
Roman
n	 no 155, 2004, 320 pages, 14,95 $ • 11 e • ISBN 978-2-7646-0291-1

Françoise Loranger
Mathieu
Roman
n	 no 17, 1990, 408 pages, 16,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-89052-341-8

André Major
Prix Athanase-David 1992 pour l’ensemble de son œuvre

La Folle d’Elvis
Nouvelles
n	 no 83, 1997, 128 pages, 9,95 $ • 7,50 e • ISBN 978-2-89052-843-7

L’Hiver au cœur
Roman
n	 no 128, 2001, 110 pages, 8,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-7646-0112-9

Le Vent du diable
Roman

Nouvelle édition remaniée
n	 no 88, 1998, 136 pages, 10,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-89052-879-6

Yann Martel
Paul en Finlande
Nouvelles

Traduit de l’anglais (Canada) par Paule Noyart
n	 no 144, 2003, 264 pages, 13,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-7646-0222-5

Stéfani Meunier
Ce n’est pas une façon de dire adieu
Roman
n	 no 196, 2008, 216 pages, 12,95 $ • 10 e • ISBN 978-2-7646-0610-0

Marco Micone
Le Figuier enchanté
Récit

Prix des Arcades de Bologne 1993
n	 no 93, 1998, 128 pages, 11,95 $ • 9 e • ISBN 978-2-89052-936-6

Christian Mistral
Sylvia au bout du rouleau ivre A
n	 no 186, 2007, 132 pages, 10,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-7646-0515-8

Vacuum A
n	 no 179, 2006, 280 pages, 13,95 $ • 11 e • ISBN 978-2-7646-0437-3

Valium A
n	 no 161, 2004, 384 pages, 15,95 $ • 11,50 e • ISBN 978-2-7646-0313-0

Vamp A
n	 no 159, 2004, 344 pages, 14,95 $ • 11 e • ISBN 978-2-7646-0311-6

Vautour A
n	 no 160, 2004, 160 pages, 11,95 $ • 9 e • ISBN 978-2-7646-0312-3

Hélène Monette
Crimes et Chatouillements
Nouvelles
n	 no 120, 2000, 156 pages, 12,95 $ • 10 e • ISBN 978-2-7646-0050-4

Le Goudron et les Plumes
Roman
n	 no 129, 2001, 168 pages, 14,95 $ • 11,50 e • ISBN 978-2-7646-0117-4

Unless A
Roman
n	 no 157, 2004, 202 pages, 13,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-7646-0287-4

Pierre Monette
Dernier automne
Récit
n	 no 174, 2005, 216 pages, 14,95 $ • 11,50 e • ISBN 978-2-7646-0417-5

Daniel Poliquin
Prix du Consulat général de France à Toronto 2007  

pour l’ensemble de son œuvre

L’Écureuil noir
Roman

Prix Le Signet d’or, écrivain hors Québec, 1994
Prix littéraire Le Droit 1995
n	 no 104, 1999, 204 pages, 13,95 $ • 11 e • ISBN 978-2-89052-997-7

La Kermesse
Roman
n	 no 192, 2008, 336 pages, 16,95 $ • 13 e • ISBN 978-2-7646-0598-1

Monique Proulx
Les Aurores montréales
Nouvelles
n	 no 85, 1997, 248 pages, 13,95 $ • 11 e • ISBN 978-2-89052-874-1

Le cœur est un muscle involontaire A
Roman
n	 no 156, 2004, 408 pages, 16,95 $ • 13 e • ISBN 978-2-7646-0292-8

Homme invisible à la fenêtre
Roman

Prix Québec-Paris 1993
Prix des libraires du Québec 1994
Prix littéraire Desjardins 1994
n	 no 127, 2001, 248 pages, 13,95 $ • 11 e • ISBN 978-2-7646-0111-2

Yvon Rivard
Le Milieu du jour
Roman

Grand Prix du livre de Montréal 1996
n	 no 169, 2005, 334 pages, 15,95 $ • 12 e • ISBN 978-2-7646-0388-8

L’Ombre et le Double
Roman
n	 no 75, 1996, 240 pages, 12,95 $ • 10 e • ISBN 978-2-89052-762-1

Le Siècle de Jeanne
Roman

Grand Prix du livre de Montréal 2005
n	 no 209, 2010, 408 pages, 15,95 $ • 12 e • ISBN 978-2-7646-2011-3

Les Silences du corbeau
Roman

Prix du Gouverneur général 1986
n	 no 92, 1998, 272 pages, 15,95 $ • 12,50 e • ISBN 978-2-89052-933-5

Louis-Bernard Robitaille
Maisonneuve
Le testament du gouverneur

Roman
n	 no 37, 1992, 306 pages, 14,95 $ • 11 e • ISBN 978-2-89052-490-3

Gabrielle Roy
Prix Ludger-Duvernay 1956 de la Société Saint-Jean-Baptiste  

pour l’ensemble de son œuvre
Prix Athanase-David 1970 pour l’ensemble de son œuvre

Alexandre Chenevert
Roman
n	 no 62, 1995, 304 pages, 15,95 $ • 14 e • ISBN 978-2-89052-688-4

Bonheur d’occasion
Roman
n	 no 50, 2009, 464 pages, 15,95 $ • 14 e • ISBN 978-2-7646-0699-5

Ces enfants de ma vie
Roman

Prix du Gouverneur général 1977
n	 no 49, 1993, 200 pages, 11,95 $ • 10 e • ISBN 978-2-89052-574-0

Cet été qui chantait
Récits
n	 no 45, 1993, 180 pages, 9,95 $ • 9 e • ISBN 978-2-89052-576-4

De quoi t’ennuies-tu, Éveline?
suivi de

Ély! Ély! Ély!
Récits
n	 no 8, 1988, 128 pages, 8,95 $ • 8 e • ISBN 978-2-89052-270-1

La Détresse et l’Enchantement
Récit autobiographique
n	 no 7, 1996, 518 pages, 18,95 $ • 15 e • ISBN 978-2-89052-768-3

Fragiles lumières de la terre
Écrits divers 1942-1970
n	 no 77, 1996, 304 pages, 14,95 $ • 10 e • ISBN 978-2-89052-764-5

La Montagne secrète
Roman
n	 no 53, 1993, 180 pages, 11,95 $ • 10 e • ISBN 978-2-89052-594-8

La Petite Poule d’Eau
Roman
n	 no 48, 1993, 276 pages, 13,95 $ • 11,50 e • ISBN 978-2-89052-573-3

La Rivière sans repos
Roman
n	 no 63, 1995, 256 pages, 14,95 $ • 14 e • ISBN 978-2-89052-689-1

La Route d’Altamont
Roman
n	 no 47, 1993, 168 pages, 9,95 $ • 9  e • ISBN 978-2-89052-572-6
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Rue Deschambault
Roman
n	 no 46, 1993, 296 pages, 12,95 $ • 9 e • ISBN 978-2-89052-577-1

Le Temps qui m’a manqué
Récit autobiographique
n	 no 100, 2000, 112 pages, 11,95 $ • 9 e • ISBN 978-2-7646-0021-4

Un jardin au bout du monde
Nouvelles
n	 no 54, 1994, 180 pages, 10,95 $ • 9 e • ISBN 978-2-89052-595-5

Jacques Savoie
Les Portes tournantes
Roman
n	 no 16, 1990, 162 pages, 9,95 $ • 9 e • ISBN 978-2-89052-336-4

Mauricio Segura
Côte-des-Nègres
Roman
n	 no 152, 2003, 306 pages, 13,95 $ • 10 e • ISBN 978-2-7646-0285-0

Gaétan Soucy
Prix Nessim Habif de l’Académie royale de la langue 

et de la littérature françaises de Belgique 2003

L’Acquittement A
Roman

Grand Prix du livre de Montréal 1998
n	 no 121, 2000, 128 pages, 10,95 $ • 12 e • ISBN 978-2-7646-0068-9

L’Immaculée Conception
Roman
n	 no 96, 1999, 352 pages, 15,95 $ • 12 e • ISBN 978-2-89052-947-2

La Petite Fille qui aimait trop les allumettes A
Roman

Prix du grand public La Presse/Salon du livre de Montréal 1999
Prix Ringuet 1999 de l’Académie des lettres du Québec
n	 no 114, 2000, 184 pages, 12,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-7646-0023-8

Marie José Thériault
L’Envoleur de chevaux
et autres contes
n	 no 56, 1994, 180 pages, 12,95 $ • 12 e • ISBN 978-2-89052-631-0

Miriam Toews
Drôle de tendresse
Roman

Traduit de l’anglais (Canada) par Lori Saint-Martin et Paul Gagné
n	 no 204, 2009, 360 pages, 14,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-7646-0676-6

Lise Tremblay
La Sœur de Judith A
Roman
n	 no 200, 2009, 180 pages, 12,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0641-4

Marie Uguay
Poèmes
n	 no 175, 2005, 216 pages, 13,95 $ • 11,50 e • ISBN 978-2-7646-0421-2

Guillaume Vigneault
Carnets de naufrage
Roman
n	 no 132, 2002, 270 pages, 13,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-7646-0150-1

Chercher le vent A
Roman

Prix France-Québec/Jean-Hamelin 2002
Prix Association France-Québec/Philippe-Rossillon 2002
Prix Ringuet 2002 de l’Académie des lettres du Québec
n	 no 145, 2003, 272 pages, 13,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-7646-0223-2

b o ré  a l  c o m pa c t  c l a s s i q u e
Philippe Aubert de Gaspé fils
L’Influence d’un livre
Roman

Postface de Rainier Grutman
n	 no 70, 1996, 152 pages, 6,95 $ • 7 e • ISBN 978-2-89052-737-9

Philippe Aubert de Gaspé père
Les Anciens Canadiens
Roman

Postface de Gilles Marcotte
n	 no 136, 2002, 500 pages, 8,95 $ • 8 e • ISBN 978-2-7646-0176-1

Honoré Beaugrand
La Chasse-galerie
et autres récits

Postface de François Ricard
n	 no 139, 2002, 192 pages, 6,95 $ • 7 e • ISBN 978-2-7646-0179-2

Élisabeth Bégon
Lettres au cher fils
Correspondance d’Élisabeth Bégon  

avec son gendre (1748-1753)

Texte établi et présenté par Nicole Deschamps
n	 no 59, 1994, 432 pages, 19,95 $ • 17 e • ISBN 978-2-89052-626-6

Frances Brooke
Voyage dans le Canada
ou Histoire de Miss Montaigu

Postface de Nathalie Cooke
n	 no 166, 2005, 534 pages, 16,95 $ • 13 e • ISBN 978-2-7646-0379-6

Christophe Colomb
Relation du premier voyage entrepris  

par Christophe Colomb pour la découverte  
du Nouveau-Monde en 1492

Préface de Luca Codignola
n	 no 167, 2005, 268 pages, 13,95 $ • 11,50 e • ISBN 978-2-7646-0380-2

Compagnie de Jésus
Lettres édifiantes et curieuses A
écrites par des missionnaires de la Compagnie de Jésus

Postface de Catherine Desbarats
n	 no 181, 2006, 256 pages, 15,95 $ • 12 e • ISBN 978-2-7646-0454-0

Laure Conan
Angéline de Montbrun
Roman

Postface de Lori Saint-Martin
n	 no 138, 2002, 248 pages, 6,95 $ • 8 e • ISBN 978-2-7646-0178-5

Hector Fabre
Chroniques A
Postface de Gilles Marcotte
n	 no 189, 2007, 304 pages, 12,95 $ • 10,50 e • ISBN 978-2-7646-0534-9

Saint-Denys Garneau
Regards et Jeux dans l’espace
Poésie

Postface de Réjean Beaudoin
n	 no 51, 1993, 128 pages, 7,95 $ • 7,50 e • ISBN 978-2-89052-578-8

Antoine Gérin-Lajoie
Jean Rivard, le défricheur A
suivi de

Jean Rivard, économiste
Roman

Postface, chronologie et bibliographie de Yannick Roy
n	 no 194, 2008, 504 pages, 15,95 $ • 12,50 e • ISBN 978-2-7646-0601-8

Louis Hémon
Battling Malone, pugiliste
Roman

Avant-propos et postface de Chantal Bouchard
n	 no 57, 1994, 200 pages, 12,95 $ • 12 e • ISBN 978-2-89052-623-5

Écrits sur le Québec
Essai

Avant-propos et postface de Chantal Bouchard
n	 no 52, 1993, 180 pages, 12,95 $ • 10 e • ISBN 978-2-89052-592-4

Maria Chapdelaine
Roman

Avant-propos de Nicole Deschamps
n	 no 1, 1988, 218 pages, 9,95 $ • 9 e • ISBN 978-2-89052-221-3

Monsieur Ripois et la Némésis
Roman

Avant-propos et postface de Chantal Bouchard
n	 no 61, 1994, 418 pages, 19,95 $ • 18 e • ISBN 978-2-89052-660-0

Henry Wadsworth Longfellow
Évangéline
Poésie

Traduit de l’anglais (États-Unis) par Pamphile Lemay
Postface de Jean Morency
Édition bilingue
n	 no 172, 2005, 248 pages, 13,95 $ • 11,50 e • ISBN 978-2-7646-0339-0

Nicolas Machiavel
Le Prince
Préface de Denys Arcand
n	 no 65, 1995, 134 pages, 8,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-89052-698-3

Émile Nelligan
Poésies
Préface de Louis Dantin — Postface de Réjean Beaudoin
n	 no 58, 1996, 240 pages, 7,95 $ • 8,50  e • ISBN 978-2-89052-736-2

Edmond de Nevers
L’Avenir du peuple canadien-français A
Postface de François Ricard
n	 no 184, 2006, 428 pages, 15,95 $ • 13 e • ISBN 978-2-7646-0496-0

Joseph-Charles Taché
Forestiers et Voyageurs
Récits

Postface de Michel Biron
n	 no 137, 2002, 192 pages, 6,95 $ • 7 e • ISBN 978-2-7646-0177-8

e s s a i s

Bernard Arcand et Serge Bouchard
Les Meilleurs Lieux communs, peut-être
n	 no 148, 2003, 336 pages, 17,95 $ • 14 e • ISBN 978-2-7646-0259-1

Maude Barlow et Tony Clarke
L’Or bleu
L’eau, nouvel enjeu stratégique et commercial

Édition mise à jour. Préface de Louise Vandelac
Traduit de l’anglais (Canada) par Paule Noyart
Prix Right Livelihood Awards 2005
n	 no 170, 2005, 398 pages, 15,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-7646-0389-5

Michel Biron, François Dumont  
et Élisabeth Nardout-Lafarge

Histoire de la littérature québécoise A
Prix Gabrielle-Roy 2007
Prix Jean-Éthier-Blais 2008
n	 no 210, 2010, 688 pages, illustré, 19,95 $ • 15 e
ISBN 978-2-7646-2027-4

Martin Blais
L’Autre Thomas d’Aquin
n	 no 43, 1993, 322 pages, 16,95 $ • 13 e • ISBN 978-2-89052-552-8

Lucien Bouchard
À visage découvert
n	 no 124, 2001, 384 pages, 14,95 $ • 11,50 e • ISBN 978-2-7646-0108-2

Serge Bouchard
L’homme descend de l’ourse
n	 no 131, 2001, 224 pages, 13,95 $ • 11 e • ISBN 978-2-7646-0140-2

Pierre Bourgault
Écrits polémiques
n	 no 6, 1988, 384 pages, 15,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-89052-237-4

Philippe Breton et Serge Proulx
L’Explosion de la communication à l’aube  

du xxie siècle
Nouvelle édition
n	 no 29, 2006, 400 pages, 17,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-7646-0459-5
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Fernand Dumont
Prix France-Québec/Jean-Hamelin 1994
Prix Le Signet d’or de Plaisir de lire 1994

Genèse de la société québécoise
n	 no 74, 1996, 400 pages, 18,95 $ • 14,50 e • ISBN 978-2-89052-761-4

Raisons communes
Grand Prix du livre de Montréal 1995
n	 no 80, 1997, 264 pages, 14,95 $ • 11,50 e • ISBN 978-2-89052-819-2

Jacques Godbout
Prix Ludger-Duvernay 1973 de la Société Saint-Jean-Baptiste  

pour l’ensemble de son œuvre
Prix Canada-Belgique 1978 pour l’ensemble de son œuvre
Prix Athanase-David 1985 pour l’ensemble de son œuvre
Médaille 2007 de l’Académie des lettres du Québec pour l’ensemble  

de son œuvre

L’Écran du bonheur
n	 no 64, 1995, 208 pages, 11,95 $ • 11,50 e • ISBN 978-2-89052-692-1

Le Murmure marchand
n	 no 13, 1989, 160 pages, 11,95 $ • 9 e • ISBN 978-2-89052-294-7

En collaboration avec Alain Caillé

Jacques T. Godbout
L’Esprit du don
n	 no 67, 1995, 352 pages, 17,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-89052-733-1

Pierre Godin
La Difficile Recherche de l’égalité
La Révolution tranquille, vol. II
n	 no 28, 1991, 416 pages, 19,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-89052-381-4

La Fin de la grande noirceur
La Révolution tranquille, vol. I
n	 no 27, 1991, 464 pages, 19,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-89052-380-7

Jean-Charles Harvey
La Peur
n	 no 116, 2000, 70 pages, 8,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-7646-0040-5

Suzanne Jacob
La Bulle d’encre A
Prix de la revue Études françaises 1997
n	 no 130, 2001, 150 pages, 11,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0128-0

Michel Jurdant
Le Défi écologiste
n	 no 2, 1988, 432 pages, 14,95 $ • 13,50 e • ISBN 978-2-89052-222-0

Raymond Klibansky
Le Philosophe et la Mémoire du siècle
Entretiens avec Georges Leroux
n	 no 112, 2000, 352 pages, 18,50 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-7646-0015-3

Jean Larose
L’Amour du pauvre
n	 no 90, 1998, 258 pages, 15,95 $ • 11,50 e • ISBN 978-2-89052-901-4

Michael Moore
Mike contre-attaque!
Et s’en prend aux escrocs qui ont fait main basse  

sur la Maison-Blanche

Traduit de l’anglais (États-Unis) par Marc Saint-Upéry
En coédition avec La Découverte
n	 no 151, 2003, 240 pages, 14,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-7646-0283-6

Pierre Nepveu
Prix Athanase-David 2005 pour l’ensemble de son œuvre

L’Écologie du réel
Mort et naissance de la littérature québécoise  

contemporaine

Prix Victor-Barbeau 1989 de l’Académie des lettres du Québec
Prix Canada-Suisse 1993
n	 no 98, 1999, 256 pages, 16,95 $ • 13  e • ISBN 978-2-89052-962-5

Lise Noël
L’Intolérance
Une problématique générale

Prix du Gouverneur général 1989
n	 no 30, 1991, 312 pages, 14,95 $ • 11,50 e • ISBN 978-2-89052-408-8

François Ricard
Grande Médaille de la Francophonie 2001 de l’Académie française 

pour l’ensemble de ses travaux
Médaille 2011 de l’Académie des lettres du Québec  

pour l’ensemble de son œuvre

La Génération lyrique
Essai sur la vie et l’œuvre des premiers-nés du baby-boom
n	 no 55, 1994, 288 pages, 15,95 $ • 13 e • ISBN 978-2-89052-605-1

La Littérature contre elle-même
Préface de Milan Kundera
Prix du Gouverneur général 1985
n	 no 135, 2002, 228 pages, 13,95 $ • 11 e • ISBN 978-2-7646-0165-5

Jeremy Rifkin
La Fin du travail
Traduit de l’anglais (États-Unis) par Pierre Rouve
En coédition avec La Découverte
n	 no 84, 1997, 438 pages, 19,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-89052-868-0

Léopold Simoneau
L’Art du bel canto
Cahier photo
n	 no 154, 2004, 168 pages, 12,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0288-1

Charles Taylor
Prix Templeton 2007

Les Sources du moi
n	 no 150, 2003, 720 pages, 22,50 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-7646-0281-2

Roland Viau
Enfants du néant et mangeurs d’âmes
Guerre, culture et société en Iroquoisie ancienne

Prix du Gouverneur général 1997
n	 no 109, 2000, 320 pages, 18,50 $ • 14,50 e • ISBN 978-2-7646-0012-2

Femmes de personne
Sexes, genres et pouvoirs en Iroquoisie ancienne
n	 no 163, 2005, 336 pages, 17,95 $ • 13,50 e • ISBN 978-2-7646-0316-1

h i s t o i r e

Gérard Bouchard
Prix Gérard-Parizeau 2001 pour l’ensemble de son œuvre

Genèse des nations  
et cultures du Nouveau Monde A

Essai d’histoire comparée

Prix du Gouverneur général 2000
n	 no 126, 2001, 504 pages, 19,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-7646-0110-5

Sous la direction de

Craig Brown
Édition française dirigée par Paul-André Linteau
Histoire générale du Canada
n	 no 18, 1990, 704 pages, 19,95 $ • 15 e • ISBN 978-2-89052-343-2

Paul-André Comeau
Le Bloc populaire, 1942-1948
n	 no 95, 1998, 480 pages, 19,95 $ • 14,50 e • ISBN 978-2-89052-942-7

Louise Dechêne
Habitants et marchands de Montréal  

au xviie siècle
n	 no 5, 1988, 532 pages, 17,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-89052-233-6

Denys Delâge
Le Pays renversé
Amérindiens et Européens en Amérique  

du Nord-Est 1600-1664

Prix Lionel-Groulx 1986 de l’Institut d’histoire  
de l’Amérique française

n	 no 25, 1991, 424 pages, 18,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-89052-370-8

Yves Gingras, Peter Keating  
et Camille Limoges

Du scribe au savant
Les porteurs du savoir de l’Antiquité  

à la révolution industrielle
n	 no 105, 1999, 362 pages, 16,95 $ • 14 e • ISBN 978-2-7646-0004-7

Dennis Guest
Histoire de la sécurité sociale au Canada
Traduit de l’anglais par Hervé et Patricia Juste
n	 no 69, 1995, 488 pages, 19,95 $ • 15 e • ISBN 978-2-89052-735-5

Paul-André Linteau, René Durocher,  
Jean-Claude Robert et François Ricard

Histoire du Québec contemporain
I – De la Confédération à la crise (1867-1929)
n	 no 14, vol. 1, 1989, 758 pages, 19,95 $ • 17 e
ISBN 978-2-89052-297-8

II – Le Québec depuis 1930
n	 no 15, vol. II, 1989, 834 pages, 19,95 $ • 17 e • ISBN 978-2-89052-298-5

Jean Provencher
Chronologie du Québec, 1534-2007
Troisième édition revue et augmentée
n	 no 122, 2008, 376 pages, 18,95 $ • 15 e • ISBN 978-2-7646-0592-9

Bruce G. Trigger
Les Indiens, la fourrure et les Blancs
Français et Amérindiens en Amérique du Nord

Traduit de l’anglais par Georges Khal
Prix Léon-Gérin 1991
Prix Victor-Barbeau 1991 de l’Académie des lettres du Québec
n	 no 38, 1992, 554 pages, 19,95 $ • 15,50 e • ISBN 978-2-89052-517-7

b i o g r a p h i e s

Colette Beauchamp
Judith Jasmin
De feu et de flamme

Prix Maxime-Raymond 1992 de l’Institut d’histoire  
de l’Amérique française

Prix Victor-Barbeau 1993 de l’Académie des lettres du Québec
n	 no 76, 1996, 436 pages, 18,50 $ • 14 e • ISBN 978-2-89052-763-8

Jacques Bertin
Félix Leclerc
Le roi heureux
n	 no 4, 1988, 320 pages, 14,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-89052-234-3

François Ricard
Grande Médaille de la Francophonie 2001 de l’Académie française 

pour l’ensemble de ses travaux
Médaille 2011 de l’Académie des lettres du Québec pour l’ensemble 

de son œuvre

Gabrielle Roy, une vie
Prix Jean-Éthier Blais 1997
Medal for Canadian Biography 1999, University of British 

Columbia
Prix Drainie-Taylor 1999
Prix Maxime-Raymond 1999 de l’Institut d’histoire  

de l’Amérique française
n	 no 110, 2000, 680 pages, 22,95 $ • 17 e • ISBN 978-2-7646-0013-9

David Suzuki
Ma vie
Traduit de l’anglais (Canada) par Claire Laberge
n	 no 187, 2007, 512 pages, illustré, 15,95 $ • 12,50 e
ISBN 978-2-7646-0530-1

jeunesse
h o r s  c o ll  e c t i o n

Christiane Duchesne
Voyage au pays du Montnoir

1 • La Ville sans nom A
n	 2007, 352 pages, 14,95 $ • 12 e • ISBN 978-2-7646-0505-9
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2 • L’Énigme des triangles A
n	 2007, 352 pages, 14,95 $ • 12 e • ISBN 978-2-7646-0546-2

3 • La Dame à la jupe rouge A
n	 2008, 368 pages, 14,95 $ • 12 e • ISBN 978-2-7646-0580-6

Raymond Plante
L’Intégrale des Raisins A
n	 2010, 464 pages, 19,95 $ • 16 e • ISBN 978-2-7646-2065-6

j u n i o r

Francis Back et Robert Davidts
Jean-Baptiste, coureur des bois
Illustrations de Francis Back
Prix du livre M. Christie 1997 (8-11 ans)
n	 no 48, 1996, 136 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-89052-775-1

Jacques Benoit
Rodolphe Stiboustine  

ou l’enfant qui naquit deux fois
Illustrations d’Isabelle Beaudin
n	 no 24, 1993, 176 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-89052-523-8

Lucie Bergeron
Un voilier dans le cimetière
Illustrations de Geneviève Guénette
n	 no 27, 1993, 128 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-89052-565-8

Bernard Boucher
La Forêt qui marche
Illustrations d’Alain Reno
n	 no 68, 2000, 132 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-7646-0058-0

La Fusée d’écorce
Illustrations d’Hervé Blondon
n	 no 40, 1995, 144 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-89052-694-5

Les Triplets de Gradlon

1 • Yann et le monstre marin
Illustrations d’Alain Reno
n	 no 74, 2001, 136 pages, 8,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-7646-0139-6

2 • Brigitte, capitaine du vaisseau fantôme
Illustrations d’Alain Reno
n	 no 78, 2002, 168 pages, 8,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-7646-0162-4

3 • Pépin et l’oiseau enchanté
Illustrations d’Alain Reno
n	 no 80, 2003, 164 pages, 8,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-7646-0231-7

4 • Le Tournoi des malédictions
Illustrations d’Alain Reno
n	 no 84, 2004, 144 pages, 8,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-7646-0332-1

5 • Le Trésor de la Chunée
Illustrations d’Alain Reno
n	 no 87, 2006, 216 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0445-8

6 • Les géants sont immortels
Illustrations d’Alain Reno
n	 no 92, 2008, 160 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0585-1

Paule Brière
Vol 018 pour Boston
Illustrations de Michel Rabagliati
n	 no 45, 1996, 88 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-89052-741-7

Roger Cantin
Le Dernier des Beauchesne
Matusalem II
n	 no 52, 1997, 216 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-89052-876-5

Matusalem
Photographies de Pierre Dury
Prix jeune public La Presse/Salon du Livre de Montréal 1990
n	 no 30, 1993, 216 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-89052-599-3

Simon-les-nuages
n	 no 4, 1990, 160 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-89052-326-5

Laurent Chabin
Le Cerf céleste
Illustrations de Rémy Simard
n	 no 73, 2001, 104 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-7646-0100-6

Le Chien à deux pattes
Illustrations de Rémy Simard
n	 no 59, 1999, 94 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-89052-950-2

La Machine à manger les brocolis
Illustrations de Pierre Pratt
n	 no 66, 2000, 96 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-7646-0030-6

L’Œil du Toucan
Illustrations de Rémy Simard
n	 no 55, 1998, 104 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-89052-884-0

Olivier Challet
Max au Centre Bell
Illustrations de Rémy Simard
n	 no 100, 2010, 112 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-2020-5

Max et la filature
Illustrations de Rémy Simard
n	 no 102, 2010, 100 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-2043-4

Max et le sans-abri
Illustrations de Rémy Simard
n	 no 105, 2011, 112 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-2117-2

Lili Chartrand
Malédiction, farces et attrapes!
Illustrations de Jacques Hébert
n	 no 64, 2000, 136 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-7646-0028-3

Philippe Chauveau
La Nuit des homards-garous
Illustrations de Rémy Simard
n	 no 25, 1993, 128 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-89052-530-6

Robots et Robots inc.
Illustrations de Rémy Simard
Prix de l’ACELF 1989
n	 no 2, 1989, 128 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-89052-304-3

Une araignée sur le nez
Illustrations de Rémy Simard
n	 no 7, 1990, 128 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-89052-376-0

Danielle Choquette
Lilou à la rescousse
Illustrations de Virginie Egger
n	 no 98, 2009, 96 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0694-0

Lilou déménage
Illustrations de Virginie Egger
n	 no 91, 2007, 88 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0554-7

Jean-Pierre Davidts
Le chat gris raconte
Illustrations de Pascale Constantin
n	 no 43, 1996, 168 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-89052-739-3

Contes du chat gris
Illustrations de Dominique Jolin
Prix littéraire Desjardins 1995
n	 no 35, 1994, 120 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-89052-643-3

Nouveaux contes du chat gris
Illustrations de Jacques Laplante
n	 no 39, 1995, 136 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-89052-693-8

Les Mystères d’Ariane

1 • Le Monstre de Saint-Pacôme
Illustrations de Marc Cuadrado
n	 no 50, 1997, 136 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-89052-809-3

2 • La Nuit des nûtons
Illustrations de Marc Cuadrado
n	 no 58, 1998, 132 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-89052-919-9

3 • Le Géant à moto avec des jumelles  
et un lance-flammes

Illustrations de Luis Neves
n	 no 79, 2002, 120 pages, 8,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-7646-0206-5

Robert Davidts
Bingo à gogos
Illustrations de Philippe Brochard
n	 no 38, 1994, 144 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-89052-646-4

Les parfums font du pétard
Illustrations de Philippe Brochard
n	 no 19, 1992, 112 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-89052-502-3

Le Trésor de Luigi
Illustrations de Philippe Brochard
n	 no 29, 1993, 128 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-89052-567-2

Christiane Duchesne
Prix de littérature jeunesse des bibliothèques de Montréal 2006  

pour l’ensemble de son œuvre

La Bergère de chevaux
Illustrations de Josée Bisaillon
n	 no 90, 2006, 152 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-7646-0473-1

Bibitsa ou l’étrange voyage de Clara Vic
Nouvelle édition
Illustrations de Marc Mongeau
n	 no 99, 2010, 176 pages, 11,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-2019-9

Mister Po, chasseur
Illustrations de Marc Mongeau
n	 no 75, 2001, 128 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0142-6

La Vengeance d’Adeline Parot
Illustrations de Josée Bisaillon
Prix Alvine-Bélisle 2010
n	 no 96, 2009, 144 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0686-5

La Vraie Histoire du chien de Clara Vic
Illustrations de Marc Mongeau
n	 no 97, 2009, 144 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0693-3

Mario Fecteau
L’Envol du dragon
n	 no 95, 2008, 180 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0629-2

Gaylord
n	 no 90, 2007, 208 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0511-0

Bénédicte Froissart
Hubert-Léonard
Illustrations de Mylène Pratt
n	 no 86, 2005, 84 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0418-2

Johanne Gaudet
Comment se débarrasser de Puce
Illustrations de Bruno St-Aubin
n	 no 15, 1992, 112 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-89052-471-2

Un ticket pour le bout du monde
Illustrations de Geneviève Côté
n	 no 37, 1994, 120 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-89052-645-7

Marie-Louise Gay et David Homel
Voyages avec mes parents
Traduit de l’anglais (Canada) par Claudine Vivier
Illustrations de Marie-Louise Gay
n	 no 89, 2006, 176 pages, 11,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-7646-0472-4

Saucisson d’âne et bave d’escargot
Voyages avec mes parents 2

Traduit de l’anglais (Canada) par Michèle Marineau
Illustrations de Marie-Louise Gay
n	 no 93, 2008, 210 pages, 11,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-7646-0584-4

Francine Girard
Tante-Lo est partie
Illustrations de Geneviève Côté
n	 no 10, 1991, 128 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-89052-385-2

Andrée-Anne Gratton
Hugo

1 • Le Message du biscuit chinois
Illustrations de Christian Daigle
n	 no 57, 1998, 120 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-89052-918-2
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2 • Hugo et les Zloucs
Illustrations de Christian Daigle
n	 no 65, 2000, 110 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-7646-0029-0

3 • Chasseurs de goélands
Illustrations de Christian Daigle
n	 no 71, 2001, 128 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-7646-0094-8

4 • Le Trésor de Zanlepif
Illustrations de Christian Daigle
n	 no 77, 2002, 128 pages, 8,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-7646-0161-7

François Gravel
Corneilles
Illustrations de Jules Prud’homme
n	 no 1, 1989, 128 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-89052-303-6

Zamboni
Illustrations de Pierre Pratt
Prix du livre M. Christie 1991
n	 no 5, 1989, 96 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-89052-339-5

Jean Heidar
Lucien

1 • Lucien et les ogres
Illustrations de Denis Goulet
n	 no 56, 1998, 90 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-89052-885-7

2 • Lucien et le mammouth
Illustrations de Denis Goulet
n	 no 63, 1999, 94 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-89052-982-3

3 • Lucien et la barbe de Dieu
Illustrations de Denis Goulet
n	 no 69, 2000, 120 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-7646-0066-5

4 • Lucien et les arbres migrateurs
Illustrations de Denis Goulet
n	 no 76, 2001, 120 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-7646-0147-1

Mario Houle
Le Voisin maléfique
Illustrations d’Hervé Blondon
n	 no 41, 1995, 94 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-89052-725-6

Madeleine Huberdeau
L’Île aux sottises
Illustrations de Suzane Langlois
n	 no 32, 1994, 144 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-89052-609-9

Mission à l’eau
Illustrations de Dominique Jolin
n	 no 16, 1992, 128 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-89052-472-9

Chantal Landry
Sa Majesté des gouttières
Illustrations de Luc Melanson
n	 no 21, 1992, 112 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-89052-513-9

Nicole Leroux
L’Hiver de Léo Polatouche
Illustrations de Sophie Lewandowski
Prix du Gouverneur général 2004
n	 no 81, 2003, 144 pages, 8,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-7646-0279-9

Francis Magnenot
De la neige plein les poches
Illustrations de Jean Lacombe
n	 no 60, 1999, 112 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-89052-951-9

Symphonie en scie bémol
Illustrations de Jean Lacombe
n	 no 70, 2000, 144 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-7646-0065-8

Henriette Major
La Vallée des enfants
Illustrations de Jean Lacombe
n	 no 62, 1999, 112 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-89052-981-6

Danielle Marcotte
Camy risque tout
Illustrations de Doris Barrette
n	 no 18, 1992, 128 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-89052-477-4

Le Petit Douillet
Illustrations de Stéphane Jorisch
n	 no 33, 1994, 136 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-89052-610-5

André Marois
Blanc comme la mort
Illustrations de Philippe Brochard
n	 no 67, 2000, 128 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-7646-0057-3

En mai, fais ce qu’il te plaît
Illustrations de Alain Pilon
n	 no 104, 2011, 104 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-2090-8

Mesures de guerre
Illustrations de Alain Pilon
n	 no 103, 2010, 112 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-2044-1

Un ami qui te veut du mal
Illustrations de Gérard Dubois
n	 no 61, 1999, 112 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-89052-952-6

Pascal Millet
Les Nuits de Blues

1 • Pas de poisson pour le réveillon
Illustrations de Daniel Sylvestre
n	 no 82, 2003, 108 pages, 8,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-7646-0267-6

2 • Saïda le macaque
Illustrations de Bruce Roberts
n	 no 85, 2005, 80 pages, 8,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-7646-0366-6

3 • Salsa la belle siamoise
Illustrations de Barroux
n	 no 88, 2006, 104 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-7646-0446-5

4 • Les Rats de l’Halloween
Illustrations de Geneviève Côté
n	 no 94, 2008, 96 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0628-5

5 • Les Ombres de la nuit
Illustrations de Pierre Pratt
n	 no 101, 2010, 96 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-2016-8

6 • Amour de louve
Illustrations d’Anne Villeneuve
n	 no 161, 2011, 84 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-2118-9

Lucie Papineau
Chaminet Chaminouille
Illustrations de Marisol Sarrazin
n	 no 31, 1994, 96 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-89052-608-2

Des bleuets dans mes lunettes
Illustrations de Daniel Dumont
n	 no 17, 1992, 96 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-89052-476-7

La Dompteuse de ouaouarons
Illustrations de Pierre Berthiaume
n	 no 26, 1993, 96 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-89052-531-3

La Dompteuse de perruche
Illustrations de Pierre Berthiaume
Prix de l’ACELF 1991
n	 no 3, 1990, 128 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-89052-325-8

La Dompteuse de rêves
Illustrations de Pierre Berthiaume
n	 no 8, 1991, 128 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-89052-383-8

Marc-André Paré
Le Mystère des Borgs aux oreilles vertes
Illustrations de Lise Monette
n	 no 6, 1990, 160 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-89052-348-7

Raymond Plante
Les Contes du voleur
n	 no 83, 2004, 94 pages, 8,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-7646-0334-5

Les Dents de la poule
Illustrations de Pierre Pratt
Prix Monique-Corriveau de la littérature jeunesse 1993
n	 no 22, 1992, 128 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-89052-436-1

La Machine à beauté
Illustrations de Dominique Jolin
Prix de l’ACELF 1982
n	 no 11, 1991, 128 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-89052-390-6

Le Record de Philibert Dupont
Illustrations de Marc Mongeau
n	 no 12, 1991, 128 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-89052-391-3

Raymond Plante et André Melançon
Le Chien saucisse et les voleurs de diamants
Illustrations de Philippe Béha
n	 no 9, 1991, 128 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-89052-384-5

Rémy Simard
La B.D. donne des boutons
Illustrations de Rémy Simard
n	 no 14, 1991, 96 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-89052-435-4

Le Léopard à la peau de banane
Illustrations de Rémy Simard
n	 no 23, 1993, 128 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-89052-522-1

Carole Tremblay
En panne dans la tempête
Illustrations de Dominique Jolin
n	 no 28, 1993, 128 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-89052-566-5

La Nuit de l’Halloween
Illustrations de Dominique Jolin
n	 no 20, 1992, 96 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-89052-504-7

Kees Vanderheyden
Enfants en guerre
Illustrations de Sylvain Tremblay
n	 no 72, 2001, 168 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-7646-0095-5

La Guerre dans ma cour
Illustrations de Jocelyne Bouchard
n	 no 34, 1994, 120 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-89052-611-2

André Vigeant
Le Bestiaire d’Anaïs
Illustrations d’Anne Villeneuve
n	 no 13, 1991, 96 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-89052-421-7

Nicole Voghel
Le Secret de Ferblantine
Illustrations de Monique Chaussé
n	 no 36, 1994, 116 pages, 9,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-89052-644-0

j u n i o r+
Emmanuel Aquin
Le Pigeon-doudou
Chronique glubienne II

Illustrations de Claude Cloutier
n	 no 51, 1997, 190 pages, 9,50 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-89052-811-6

Le Sandwich au nilou-nilou
Chronique glubienne I

Illustrations de Claude Cloutier
n	 no 46, 1996, 142 pages, 9,50 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-89052-742-3

Jean Bello
Le Chamane fou
Illustrations de Jean Bello
n	 no 53, 1997, 144 pages, 9,50 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-89052-860-4

Roger Cantin
La Vengeance de la femme en noir
Photographies de Stéphane Fiore
n	 no 49, 1997, 216 pages, 9,50 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-89052-798-0

Laurent Chabin
Chasseurs de rêves
n	 no 54, 1997, 160 pages, 9,50 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-89052-861-1

Le Peuple fantôme
Illustrations d’Alain Reno
n	 no 44, 1996, 204 pages, volume double, 10,95 $ • 10 e
ISBN 978-2-89052-740-9
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Le Rêveur polaire
Illustrations de Luc Melanson
n	 no 47, 1996, 88 pages, 9,50 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-89052-774-4

Gérald Gagnon
Canaille et Blagapar
Illustrations de Gérard
n	 no 42, 1995, 112 pages, 9,50 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-89052-728-7

i n t e r

Nic Balthazar
BenX
n	 no 49, 2008, 128 pages, 10,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-7646-0602-5

François Benoit
Carcasses
n	 no 20, 1992, 176 pages, 10,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-89052-478-1

Camille Bouchard
La Caravane des 102 lunes
n	 no 37, 2003, 204 pages, 10,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0271-3

La Déesse noire
n	 no 41, 2004, 168 pages, 10,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0315-4

La Marque des lions
n	 no 35, 2002, 112 pages, 10,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0213-3

Trente-neuf
n	 no 49, 2008, 162pages, 10,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0590-5

Les Tueurs de la déesse noire
n	 no 44, 2005, 142 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0368-0

Paule Brière
Esprit, es-tu là?
n	 no 26, 1993, 160 pages, 10,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-89052-569-6

Par ici la sortie!
n	 no 17, 1991, 128 pages, 10,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-89052-433-0

Chantal Cadieux
Samedi trouble
n	 no 21, 1992, 224 pages, volume double, 14,95 $ • 11 e
ISBN 978-2-89052-505-4

Roger Cantin
L’assassin jouait du trombone
n	 no 18, 1991, 160 pages, 10,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-89052-434-7

Bernard Chapleau
Les Mirages du vide
n	 no 23, 1993, 224 pages, volume double, 14,95 $ • 11 e
ISBN 978-2-89052-532-0

Jean-Pierre Davidts
Sur la piste des arénicoles
n	 no 30, 1998, 240 pages, volume double, 14,95 $ • 11 e
ISBN 978-2-89052-886-4

Le Baiser de la sangsue
n	 no 43, 2005, 144 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0367-3

Robert Davidts
Le Soleil de l’ombre
n	 no 27, 1994, 248 pages, volume double, 14,95 $ • 11 e
ISBN 978-2-89052-612-9

Gisèle Desroches
Une bougie à la main
n	 no 56, 2010, 312 pages, volume double, 14,95 $ • 11,50 e
ISBN 978-2-7646-2046-5

Magali Favre
21 jours en octobre
n	 no 57, 2010, 150 pages • 10,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-2069-4

Le Château des Gitans
n	 no 53, 2009, 168 pages • 10,95 $ • 9,50 e
ISBN 978-2-7646-0650-6

L’Enfant des drailles

1 • À l’ombre du bûcher
n	 no 33, 2001, 156 pages, 10,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0116-7

2 • L’Or blanc
n	 no 36, 2002, 138 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0215-7

3 • Le Jongleur de Jérusalem
n	 no 39, 2004, 178 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0270-6

Gilberto Flores Patiño
Le Pégase de cristal
Traduit de l’espagnol par Ginette Hardy
n	 no 7, 1990, 160 pages, 10,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-89052-349-4

Michel Foisy
Le Secret du lotto 6/49
n	 no 16, 1991, 160 pages, 10,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-89052-432-3

Jacques Foucher
Les Secrets de l’ultra-sonde
n	 no 19, 1992, 176 pages, 10,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-89052-475-0

Christian Gagnon
La Cité qui n’avait pas d’étoiles
n	 no 32, 2001, 128 pages, 10,95 $ • 8,50 e • ISBN 978-2-7646-0096-2

Gérald Gagnon
Blues 1946
n	 no 15, 1991, 160 pages, 10,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-89052-420-0

Otish
n	 no 22, 1992, 128 pages, 10,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-89052-506-1

L’Ours de Val-David
n	 no 6, 1990, 160 pages, 10,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-89052-340-1

Roux le fou
n	 no 25, 1993, 160 pages, 10,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-89052-568-9

La Sonate d’Oka
n	 no 29, 1994, 200 pages, volume double, 14,95 $ • 11 e
ISBN 978-2-89052-647-1

Trafic
n	 no 4, 1990, 160 pages, 10,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-89052-329-6

François Gravel
Deux heures et demie avant Jasmine
Prix du Gouverneur général 1991
n	 no 8, 1991, 128 pages, 10,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-89052-386-9

Jacques Greene
Quelle heure est-il, Charles?
n	 no 14, 1991, 160 pages, 10,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-89052-419-4

Viens-t’en, Jeff!
n	 no 3, 1990, 160 pages, 10,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-89052-327-2

Glen Huser
Paquet d’os et la Reine des rides
Traduit de l’anglais (Canada) par Claudine Vivier
n	 no 51, 2008, 256 pages, volume double, 14,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-7646-0627-8

Christian Martin
Avant que la Lune ne saigne
n	 no 47, 2007, 240 pages, 10,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0552-3

Norah McClintock
Sous haute surveillance
Traduit de l’anglais (Canada) par Marie-Josée Brière
n	 no 40, 2004, 276 pages, volume double, 14,95 $ • 9,50 e
ISBN 978-2-7646-0268-3

Johanne Mercier
L’Été des autres
n	 no 9, 1991, 160 pages, 10,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-89052-387-6

Shenaaz Nanji
Traduit de l’anglais (Canada) par Claudine Vivier

La Mauvaise Herbe
n	 no 55, 2010, 304 pages, volume double, 14,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-7646-2045-8

Josée Ouimet
La Peur au cœur
n	 no 31, 2000, 136 pages, volume double, 10,95 $ • 10,50 e
ISBN 978-2-7646-0025-2

Lettre à Salomé
n	 no 48, 2007, 152 pages, 10,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0553-0

Caroline Pignat
Terre promise

1 • Les Années de famine
n	 no 59, 2011, 312 pages, volume double, 14,95 $ • Canada seulement
ISBN 978-2-7646-2119-6

Raymond Plante
Le Dernier des raisins
Prix du Conseil des Arts du Canada 1986
n	 no 11, 1991, 160 pages, 10,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-89052-392-0

Des hot-dogs sous le soleil
n	 no 12, 1991, 160 pages, 10,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-89052-406-4

L’étoile a pleuré rouge
Prix Brive-Montréal 1994 (12-17 ans)
Prix du livre M. Christie 1995
n	 no 28, 1994, 168 pages, 10,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-89052-613-6

La Fille en cuir
n	 no 24, 1993, 224 pages, volume double, 14,95 $ • 11 e
ISBN 978-2-89052-533-7

Le raisin devient banane
Prix du livre 1990 de la revue Protégez-vous
n	 no 1, 1989, 160 pages, 10,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-89052-305-0

Y a-t-il un raisin dans cet avion?
n	 no 13, 1991, 160 pages, 10,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-89052-393-7

Roger Poupart
La Chimie entre nous
n	 no 2, 1989, 160 pages, 10,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-89052-299-2

Premier but
n	 no 5, 1990, 160 pages, 10,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-89052-338-8

Saint-Ours
Opération Pyro
n	 no 10, 1991, 160 pages, 10,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-89052-388-3

Louise-Michelle Sauriol
Les Belles Intrépides
Contes du fleuve
n	 no 52, 2009, 128 pages, 10,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0651-3

Sharon Stewart
L’Exode des loups
Traduit de l’anglais (Canada) par Claudine Vivier
n	 no 54, 2009, 442 pages, volume double, 14,95 $ • 11,50 e
ISBN 978-2-7646-0687-2

La Saga du grand corbeau
Traduit de l’anglais (Canada) par Claudine Vivier
n	 no 45, 2005, 432 pages, volume double, 13,95 $
Canada seulement • ISBN 978-2-7646-0396-3

Marc Tremblay
Donovan et le secret de la mine
Prix Cécile-Gagnon 2002
Prix relève Télé-Québec 2003
n	 no 34, 2002, 192 pages, 10,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0170-9

Louise Turcot
Nous n’irons plus jouer dans l’île
n	 no 42, 2004, 238 pages, 10,95 $ • 8 e • ISBN 978-2-7646-0333-8

Un grand fleuve si tranquille
n	 no 38, 2003, 216 pages, 10,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0269-0

Le Retour à l’île aux Cerises
n	 no 46, 2007, 224 pages, 10,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0551-6

Élizabeth Turgeon
Le Toucan
n	 no 58, 2011, 128 pages, 10,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-2091-5
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m a b o u l
(de 6 à 8 ans)

Alain M. Bergeron et Sampar
Les Petits Pirates

1 • Le Trésor des trésors
n	 2004, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0337-6

2 • L’Île des Glaces
n	 2005, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0400-7

3 • Un baiser pour le trésor
n	 2006, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0441-0

4 • Le Monstre des marais
n	 2007, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0508-0

5 • Le Grand Troc
n	 2007, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0550-9

6 • Dans le ventre du cachalot
n	 2008, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0589-9

7 • Les Périls de Kasstoria
n	 2009, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0653-7

8 • La Sorcière et les Zamazones
n	 2010, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-2015-1

9 • Le Lagon aux méduses
n	 2011, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-2087-8

Paule Brière et Jean Morin
Les Enquêtes de Joséphine la Fouine

1 • Vol chez Maître Corbeau
n	 1998, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-89052-932-8

2 • C’est de la triche!
n	 1999, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-89052-956-4

3 • Au loup!
n	 2000, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0018-4

4 • La Voleuse et la Fourmi
n	 2001, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0093-1

5 • Pouah! Du poison!
n	 2002, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0203-4

6 • L’Attaque-surprise
n	 2004, 56 pages, 8,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0336-9

7 • Au raton voleur!
n	 2005, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0403-8

8 • Belle comme une grenouille
n	 2006, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0498-4

9 • Les Dents de la forêt
n	 2007, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0549-3

10 • Père Noël, où es-tu?
n	 2008, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0613-1

11 • Les Vrais Cochons
n	 2010, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-2048-9

Laurent Chabin et Denis Goulet
Les Mystères de Donatien et Justine

1 • Les Voleurs de chaussures droites
n	 2000, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0067-2

2 • L’Inconnu du placard
n	 2001, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0091-7

3 • Le Secret de la mère Thume
n	 2001, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0141-9

4 • L’Enlèvement de la mère Thume
n	 2002, 56 pages, 8,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0173-0

Philippe Chauveau et Rémy Simard
Les Aventures de Billy Bob

1 • Le Vampire aux mille caries
n	 1996, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-89052-779-9

2 • La Frite fantôme
n	 1996, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-89052-780-5

3 • Le Chevalier mangeur de mouches
n	 1997, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-89052-813-0

4 • Du lait pour les squelettes
n	 1997, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-89052-848-2

5 • La Momie qui puait des pieds
n	 1998, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-89052-911-3

6 • La Nuit du caramel mou
n	 1999, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-89052-988-5

7 • Le Minable Homme des neiges
n	 2000, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0064-1

8 • Dans le ventre du lapin
n	 2002, 56 pages, 8,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0174-7

9 • Gros méchants bleuets
n	 2005, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0361-1

10 • Le Cruel Congélateur
n	 2006, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0483-0

11 • La Poutine de l’enfer
n	 2010, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-2017-5

Jean-Pierre Davidts et Claude Cloutier
Les Mésaventures du roi Léon

1 • Le Vaisseau du désert
n	 1996, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-89052-777-5

2 • Un amour de framboisier
n	 1996, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-89052-778-2

3 • Dans une coquille de noix
n	 1997, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-89052-812-3

4 • La Belle Lurette
n	 1997, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-89052-847-5

5 • Le Mystère de la boule de gomme
n	 1998, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-89052-910-6

6 • La Tisane au nortic
n	 1999, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-89052-985-4

7 • L’ABC du roi Léon
n	 2000, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0024-5

8 • Le Noël du roi Léon
n	 2001, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0133-4

9 • Quelle famille!
n	 2003, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0233-1

10 • Gros bedon
n	 2004, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0310-9

Jean-Pierre Davidts et Anne Villeneuve
Les Mésaventures du roi Léon

11 • Coup de cochon
n	 2005, 56 pages, 8,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0362-8

12 • Histoire de fous
n	 2006, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0440-3

13 • Scandale au palais
n	 2007, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0509-7

14 • Kestudi
n	 2008, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0586-8

15 • Zozo
n	 2009, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0690-2

Christiane Duchesne et Geneviève Côté
Eugène et Simonette

1 • Un amour de dinde
n	 2010, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-2047-2

2 • Gare aux jumeaux!
n	 2011, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-2086-1

3 • Où est Robert?
n	 2011, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-2120-2

Christiane Duchesne et Marie-Louise Gay
Les Nuits et les Jours de Julia

1 • Julia et le chef des Pois
n	 1999, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-89052-983-0

2 • Julia et les fantômes
n	 1999, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-89052-984-7

3 • Julia et le voleur de nuit
n	 2000, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0054-2

4 • Julia et le premier cauchemar
n	 2001, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0134-1

Christiane Duchesne et Bruno Saint-Aubin
Les Nuits et les Jours de Julia

5 • Julia et la fougère bleue
n	 2002, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0159-4

6 • Julia et le locataire
n	 2002, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0214-0

7 • Julia et les fouineurs de jardin
n	 2003, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0263-8

8 • Julia et le chien perdu
n	 2004, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0335-2

Christiane Duchesne et Marc Mongeau
Tordus tout court

1 • Oh, les tordus!
n	 2005, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0402-1

2 • Mordus de télé
n	 2006, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0481-6

3 • Le Deuxième Noël
n	 2007, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0547-9

4 • Le Grand Péril blanc
n	 2008, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0587-5

5 • Tordus cherchent tordus
n	 2008, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0612-4

6 • Tordu épouse tordue
n	 2009, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0654-4

7 • La Pêche aux tordus
n	 2009, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0688-9

8 • Super-Yvonne!
n	 2010, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-2013-7

9 • Fâchés, les tordus!
n	 2010, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-2049-6

10 • Un vrai château!
n	 2011, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-2121-9

Caroline Merola
Le Monde de Margot

1 • Le Trésor de la souris
n	 1997, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-89052-814-7

2 • Le Petit Géant
n	 1997, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-89052-815-4

3 • Victorine la sorcière
n	 1997, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-89052-849-9

4 • Le Roi des loups
n	 1998, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-89052-889-5

5 • L’Anneau magique
n	 1999, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-89052-955-7

6 • Les Trois Princesses
n	 2000, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0019-1

7 • Le Dragon de papier
n	 2001, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0099-3
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8 • Le Pays de la bisbille
n	 2001, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0145-7

9 • Les Clés de l’ogre
n	 2003, 56 pages, 8,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0236-2

10 • La Nuit des Malappris
n	 2004, 56 pages, 8,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0302-4

11 • La Bête maléfique
n	 2005, 56 pages, 8,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0359-8

12 • Les Tableaux secrets
n	 2006, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0480-9

13 • Les Yeux curieux
n	 2007, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0510-3

14 • Le Prince malicieux
n	 2008, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0615-5

Lucie Papineau et Dominique Jolin
Cervantès le cacatoès

1 • Les Boutons du pirate
n	 1997, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-89052-850-5

2 • Le Secret du spaghetti mou
n	 1998, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-89052-890-1

Raymond Plante et Leanne Franson
Bébert et les Dogadous

1 • Un canard entre les canines
n	 2004, 56 pages, 8,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0303-1

2 • La Vedette de la ronflette
n	 2005, 56 pages, 8,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0360-4

3 • Le Chaud Manteau de Léo
n	 2006, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0442-7

Sonia Sarfati et Jacques Goldstyn
Laurie l’intrépide

1 • Le Prisonnier du donjon
n	 2000, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0039-9

2 • L’Abominable Homme des sables
n	 2001, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0092-4

3 • Le Couteau de Cousine
n	 2002, 56 pages, 8,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0204-1

4 • Un rat-garou dans la nuit
n	 2003, 56 pages, 8,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0264-5

5 • Le Lapin clochard
n	 2005, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0401-4

6 • Les Coureurs de l’arc-en-ciel
n	 2007, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0548-6

7 • Le Sang des sirènes
n	 2010, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-2018-2

Danielle Simard
Vilaine Vipérine

1 • C’est ta fête!
n	 2008, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0614-8

2 • C’est un jeu!
n	 2009, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0689-6

3 • C’est Noël!
n	 2011, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-2122-6

Rémy Simard
Raoul contre le Méchant

1 • Les acariens attaquent!
n	 2002, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0205-8

2 • Le Rayon gommant
n	 2006, 56 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0439-7

l e s  c a r c a j o u s (à partir de 10 ans)

Roy MacGregor
Mystère à Lake Placid
Traduit de l’anglais (Canada) par M. Bernard
Illustrations de Jean-Paul Eid
n	 no 1, 1997, 192 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-89052-858-1

Le Vol de la coupe Stanley
Traduit de l’anglais (Canada) par Jean-Pierre Davidts
Illustrations de Jean-Paul Eid
n	 no 2, 1997, 144 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-89052-859-8

La Baie de tous les dangers
Traduit de l’anglais (Canada) par Marie-Josée Brière
Illustrations de Jean-Paul Eid
n	 no 3, 1998, 148 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-89052-921-2

Terreur au camp de hockey
Traduit de l’anglais (Canada) par Marie-Josée Brière
Illustrations de Jean-Paul Eid
n	 no 4, 1999, 144 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-89052-966-3

L’Homme à la dent d’or
Traduit de l’anglais (Canada) par Marie-Josée Brière
Illustrations de Jean-Paul Eid
n	 no 5, 2000, 144 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0027-6

Complot sous le soleil
Traduit de l’anglais (Canada) par Marie-Josée Brière
Illustrations de Jean-Paul Eid
n	 no 6, 2001, 150 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0102-0

Une dangereuse patinoire
Traduit de l’anglais (Canada) par Marie-Josée Brière
Prix de traduction de littérature jeunesse
Illustrations de Jean-Paul Eid
n	 no 7, 2002, 154 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0166-2

Cauchemar à Nagano
Traduit de l’anglais (Canada) par Marie-Josée Brière
Illustrations de Jean-Paul Eid
n	 no 8, 2003, 152 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0230-0

Compte à rebours à Times Square
Traduit de l’anglais (Canada) par Marie-Josée Brière
Illustrations de Jean-Paul Eid
n	 no 9, 2005, 166 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0369-7

Mensonges et Dinosaures
Traduit de l’anglais (Canada) par Marie-Josée Brière
Illustrations de Jean-Paul Eid
n	 no 10, 2006, 140 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0455-7

Le Fantôme de la coupe Stanley
Traduit de l’anglais (Canada) par Marie-Josée Brière
Illustrations de Jean-Paul Eid
n	 no 11, 2007, 158 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0512-7

Meurtres sur la côte
Traduit de l’anglais (Canada) par Marie-Josée Brière
Illustrations de Jean-Paul Eid
n	 no 12, 2008, 168 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0591-2

L’Enfant du cimetière
Traduit de l’anglais (Canada) par Marie-Josée Brière
Illustrations de Jean-Paul Eid
n	 no 13, 2009, 168 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-0652-0

Dragons en danger
Traduit de l’anglais (Canada) par Marie-Josée Brière
Illustrations de Jean-Paul Eid
n	 no 14, 2010, 168 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-2014-4

Épreuve de force à Washington
Traduit de l’anglais (Canada) par Marie-Josée Brière
Illustrations de Jean-Paul Eid
n	 no 15, 2011, 184 pages, 9,95 $ • 9,50 e • ISBN 978-2-7646-2092-2

d a n s  l a  c o u r  d e s  g r a n d s

René-Daniel Dubois
Julie
Illustrations de Pierre Pratt
n	 1996, 128 pages, 9,95 $ • Canada seulement • ISBN 978-2-89052-799-7
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